
un marchio italiano che produce solo in Italia
an italian brand that manufactures 100% italian made products
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L’esperienza di oggi, dal 1967
Experience. Since 1967. 
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La capacità di crescere nel tempo, la dinamicità del fare trasformata in progetti ambiziosi.
CM è un’azienda familiare capace di creare in più di 50 anni di attività 

una storia d’impresa, ponte fra sogni, sacrifici e soddisfazioni. 
Forte di investimenti e creatività  sempre al passo con i tempi, 

testimone negli anni di stile e contemporaneità nel mondo dell’arredo cucina.
 

Portabandiera del Made in Italy in forme e soluzioni innovative, 
con un marchio ancora oggi orgoglioso di saper produrre solo in Italia.

 Ascoltare l’esigenza di mercato, interpretare i cambiamenti e trovare risposte, 
questo la rende riconoscibile e la onora di collaborare con le più distinte aziende del settore, 

non tralasciando chi nella piccola industria dell’artigianato locale e nazionale 
sa sempre apprezzare ed esporre prodotti di qualità.

Guardare al futuro è l’impulso naturale che CM ha come attitudine, 
in un orizzonte di sfide non distoglie lo sguardo al materiale da sempre principe 

dell’azienda “l’acciaio inox” ma interpreta con l’aiuto di tecnici e collaboratori 
professionisti lo studio di tecnologie eco-concepite, cosciente di poter contribuire 

ad un miglioramento sull’impatto ambientale e sociale. 
Il pilastro portante del prodotto CM si avvale di un credo fondante basato non solo su 

“come si realizza” ma si pone, oggi più di ieri, l’obiettivo di trasmetterne l’essenza del “perché”.

The ability to grow over time. A dynamic approach transformed into ambitious projects.
CM is a family-run company, built with hard work, vision and achievement 

over more than half a century in business. Investment and creativity have allowed us to keep pace 
with the times, as an ambassador for style and modern kitchen design.

 
As a standard-bearer for Italian manufacturing, our brand offers innovative forms and solutions. 

We are proud of the fact that even today, all our kitchens are entirely Italian-made.
 What makes our brand distinctive is the ability to understand our market, and to interpret and 

respond to changing trends. We are honoured to work with the best-known companies in our indu-
stry, not forgetting the host of smaller local and national artisanal producers 

who really understand what is involved in producing a quality product.

CM naturally looks to the future. In a challenging context, we continue to focus on our core mate-
rial: stainless steel. Assisted by our expert technicians and contractors, we design eco-friendly tech-

nologies, in the knowledge that this helps to improve our environmental and social impact.  
Every CM product is built on our guiding philosophy: it is not just about “how” a product is made. 

Today, more than ever before, our aim is to transmit the essence of “why”.



4

Prodotto Certificato garanzia dei materiali
Il marchio “INOX”, rilasciato dal Centro Inox Servizi Srl, contraddistingue il mate-
riale “acciaio inossidabile”. L’acciaio inossidabile è una lega che unisce la pro-
prietà di resistenza meccanica, tipica dell’acciaio, ad una elevata resistenza alla 
corrosione. E’ un materiale igienico, atossico, resistente sia alle alte che alle 
basse temperature, dal raffinato e versatile aspetto estetico ed assolutamente 
inalterabile nel tempo e di lunga durata.

Certified Product material warranty
The “INOX” mark issued by Centro Inox Servizi Srl identifies “stainless steel”, 
an alloy that combines the mechanical strength of steel with high corrosion 
resistance. It is a hygienic, non-toxic material that can withstand high and low 
temperatures, with a long-lasting elegant and versatile look.

Prodotto Italiano
Dalla progettazione alla produzione, dalla logistica alla vendita, CM persegue il 
“MADE IN ITALY”, da sempre fondamento e valore portante dell’azienda.

Italian Product
From design to production, and from logistics to sales, CM pursues the values 
of “MADE IN ITALY” on which the company has always been based.

Prodotto di Qualità 
Il concetto di qualità per CM non è “percezione” ma una caratteristica reale del 
prodotto. Studio e sviluppo dei prodotti soddisfano nel tempo le esigenze della 
clientela, protraendo collaborazioni autentiche con i maggiori brand del settore.

Quality Product
For CM, the concept of quality is not just “perception”, but a real property of 
the product. Products are conceived and designed to meet customer’s long-
term needs through authentic partnerships with major brands in the sector.

Prodotto Riciclabile al 100% 
L’acciaio è un materiale ecosostenibile, può essere riciclato infinite volte senza 
perdere alcuna delle sue proprietà originarie pertanto il ciclo di vita dell’acciaio è 
potenzialmente senza fine. Ciò lo rende una vera e propria “risorsa permanente”, 
essenziale per lo sviluppo di un’economia sostenibile.

100% recyclable product
Steel is an eco-friendly material that can be recycled countless times without 
losing any of its original properties, making its life cycle potentially endless. This 
makes it a truly “permanent resource”, which is essential to the development 
of a sustainable economy.

Prodotto Igienico adatto al contatto con alimenti  
Elementare ma non scontato nell’ambiente cucina, è avere componenti che non ri-
lascino sostanze nocive. CM si avvale di un materiale come l’acciaio inox Aisi 304 
18/10 adatto al contatto con gli alimenti grazie alla sua elevata rimovibilità batterica.

Hygienic product suitable for food contact 
Using components that do not release harmful substances is an elementary consi-
deration in the kitchen environment, but not one to be taken for granted. CM uses 
Aisi 304 18/10 stainless steel because its high bacterial removability makes it 
suitable for food contact.

Product easy to clean - always shiny 
Just a few important measures will ensure that a stainless steel sink remains 
unchanged over time. CM recommends using a soft cloth with only neutral 
detergents to remove light dirt or fingerprints, or nylon sponges such as 
“Scotch-Brite” for stubborn dirt. 

Prodotto Facile da pulire - sempre lucente   
Il lavello in acciaio inox necessita di pochi ma importanti accorgimenti per rimane-
re immutato nel tempo. CM consiglia l’utilizzo di un panno morbido esclusivamen-
te con detergenti neutri in caso di sporco leggero o impronte, di spugne di nylon 
note come  ”scotch brite ” in caso di sporco ostinato. 

prodotto
certificato

certified
product

prodotto
italiano

italian
product

prodotto
di qualità

quality 
product

prodotto
riciclabile
recyclable 
product

prodotto
igienico
hygienic 
product

prodotto
facile da pulire 

product
easy to clean

 TUTTI GLI OGGETTI NASCONO UNICI
E CONTINUANO AD ESSERLO.
ALL PRODUCTS BORN UNIQUE
AND TITEY CONTINUE TO BE.

Caratteristiche del prodotto - Product features
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La storia nel tempo e l’esperienza hanno arricchito il Know-How di CM, 
inoltre dispone di un parco macchine ben strutturato che spazia dalle 
presse oleodinamiche, ai laser e  impianti di alta tecnologia, impiegando  
una maestria molto professionale con esperienza pluridecennale che 
consente al realizzo della più ampia gamma di lavelli in acciaio inox 
esistenti nel mercato.

CM SpA has know-how gained through its history and experience, as 
well as a well-structured set of machines – from hydraulic presses to 
lasers and high-technology systems – and employs highly skilled pro-
fessionals with decades of experience to create the widest range of 
stainless steel sinks on the market.

MONOSTAMPO
Da un unico foglio, grazie all’utilizzo di stampi particolari e complessi, 
viene ricavato il lavello monostampato.

MONOSTAMPED
Special, complex dies make it possible to make a one-piece-pressed 
sink from one sheet.

VASCA SALDATA
Un foglio di lamiera lavorato di stampo diventa invaso, 1 o 2 fogli 
di lamiera lavorati di stampo diventano vasche, per essere saldati 
assieme e dare vita al classico lavello saldato.

WELDED BOWL
One stamped metal sheet becomes a basin, one or two stamped 
metal sheets become bowls, which are welded together
to form a classic welded sink.

COSTRUITE
Laser, piegatura e saldatura: modalità costruttiva che dà vita a mol-
teplici misure e forme di lavelli in particolare vasche quadre con 
raggiature minime e design moderno.

CONSTRUCTED
Laser, bending and welding: a construction method that can provide 
sinks in many sizes and shapes, and in particular, square bowls 
with small radiuses and a modern design.
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Acciaio INOX Stainless steel

Un lavello CM accende e illumina la cucina che 
lo accoglie. Il marchio, rilasciato dal Centro Inox, 
contraddistingue il materiale acciaio inox AISI 304 
18/10 che ha la caratteristica principale di non ar-
rugginire se esposto all’aria e all’acqua. L’acciaio 
inossidabile ha una proprietà che lo rende unico: si 
autoprotegge. Grazie ai suoi elementi di lega, sulla 
sua superficie si forma un sottile, trasparente “strato 
passivo”. Se la superficie viene graffiata o subisce 
altri danni, lo strato passivo molto sottile, composto 
solo da pochi atomi, istantaneamente si riforma sot-
to l’azione dell’ossigeno presente nell’aria o nell’ac-
qua. Questo spiega perché l’acciaio inossidabile 
non richiede alcun rivestimento o altra protezione 
per rimanere lucido e brillante, anche dopo essere 
stato usato per decenni.

A CM sink brings light and shine to your kitchen. The 
label issued by the Italian Stainless Steel Development 
Association, certifies our AISI 304 18/10 stainless ste-
el, whose main characteristic is that it does not corrode 
if exposed to air or water. Stainless steel has a unique 
property: it is self-protecting. A fine, transparent patina 
forms on its surface, thanks to the alloy elements. If 
the surface is scratched or damaged, this thin, passive 
layer, made up of just a few atoms, instantly re-forms 
thanks to the action of oxygen in the air or water. This 
explains why stainless steel never needs coating or 
other types of protection to keep its brilliant shine. Even 
after decades of use.

Materia, una sinergia estetica  The beauty of the raw material.
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Pulizia Cleaning

La bellezza nel tempo  Long-lasting beauty

Pulizia acciaio con trattamento PVD  Cleaning PVD treated steel

I prodotti con trattamento PVD si presentano uniformi 
nella loro colorazione e tale caratteristica necessita di 
ulteriori accorgimenti, pertanto si consiglia di seguire 
le indicazioni date per la pulizia del lavello in acciaio 
inox, aggiungendo poche ma essenziali accortezze. 
Durante le operazioni di manutenzione/pulizia racco-
mandiamo di evitare tassativamente l’utilizzo di pomi-
ce, paglietta d’acciaio, spugnette o panni impregnati 
di polveri abrasive. In caso di leggero viraggio del 
colore o di permanenza di macchie calcaree per-
sistenti pulire con panno morbido e aceto; evitare 
l’utilizzo di qualsiasi altro detergente acido o sintetico 
contenente cloro, fluoro, acido muriatico, ossigeno o 
prodotti candeggianti.

The uniform colour of PVD treated products means 
additional precautions are needed. When cleaning the 
stainless steel sink, we therefore recommend following 
the instructions, with the addition of a few essential me-
asures. During maintenance/cleaning, we recommend 
avoiding the use of pumice, steel scourers, and sponges 
or cloths impregnated with abrasive powder. In the event 
of slight discolouration or persistent limescale stains, cle-
an with a soft cloth and vinegar. Do not use any other 
acidic or synthetic detergent containing chlorine, fluorine, 
muriatic acid, oxygen or bleach.

Il lavello in acciaio inox, necessita di pochi ma impor-
tanti accorgimenti per rimanere immutato nel tempo:
• Utilizzare esclusivamente detergenti neutri, sten-
dendoli con un panno morbido o pelle scamosciata, 
in caso di sporco leggero o impronte, oppure con 
spugnette di nylon (note come “scotch brite”) in caso 
di sporco piu’ ostinato.
• Risciacquare abbondantemente con acqua pulita. 
• Asciugare tempestivamente con panno morbido, 
seguendo la satinatura.
• Per evitare aloni o tracce di calcare non lasciare 
appoggiate per lungo tempo le spugne bagnate o al-
tri oggetti che potrebbero creare macchie e togliere 
lucentezza all’acciaio. 
• Soluzioni corrosive, utensili ferrosi (es.forbici) non 
vanno assolutamente lasciate nella superficie in ac-
ciaio.
• Raccomandiamo di non lasciare per lungo tempo 
a contatto con il lavello cibi acidi o con alta percen-
tuale di sale, se questo dovesse accadere consiglia-
mo di sciacquare abbondantemente.
• E’ importante prestare attenzione anche alla qua-
lità dell’acqua, non solo per la quantità di calcare 
ma, anche per la percentuale di ferro che, qualora 
sia alta, potrebbe causare la formazione di macchie 
scure, simili alla ruggine.
• Suggeriamo di pulire settimanalmente con un pro-
dotto  cremoso specifico come il “Buffel Inox”, rac-
comandato da CM, applicandolo puro (non diluito) 
con un panno-carta, seguendo il verso di satinatura. 

Just a few important measures will ensure that a stain-
less steel sink remains unchanged over time:
• Use only mild detergents and apply them with a soft 
cloth or suede to remove light dirt or fingerprints, or nylon 
sponges (“Scotch-Brite”) for stubborn dirt.
• Rinse with plenty of clean water. 
• Promptly dry with a soft cloth in the direction of the 
satin finish.
• To prevent streaks or traces of limescale, do not leave 
wet sponges or other objects on the surface for a long 
time, as they could cause staining and dull the shine of 
the stainless steel. 
• Do not leave corrosive solutions or ferrous tools (e.g. 
scissors) on the steel surface.
• We do not recommend leaving acidic foods or those 
with high salt content in contact with the sink for a long 
time. If this happens, we recommend rinsing it thorou-
ghly.
• It is also important to pay attention to the water quality, 
not only its hardness, but also the percentage of iron: if 
high, it could cause the formation of dark spots, similar 
to rust.
•We suggest weekly cleaning with a specific creamy 
product recommended by CM, such as “Buffel Inox”. 
Apply it pure (undiluted) with a paper towel in the di-
rection of the satin finish. 
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I prodotti CM vengono forniti con istruzioni di montaggio, quote 
specifiche di foratura top, per le versioni previste dal modello scelto.

Ogni prodotto é dotato di piletta, sifone, ganci e sigillante 
(quest’ultimo escluso i modelli con guarnizione premontata).

Tutto per non lasciare nulla al caso, facilitare l’installazione,
velocizzare i tempi e garantire un ottimo lavoro.

CM products are supplied with installation instructions and specific worktop 
drilling dimensions for the available versions of the chosen model.

Each product has a sink waste, trap, clips and sealant (the latter is not provided 
for models with a pre-fitted gasket).

All of this in order not to leave anything to chance, simplify installation, reduce 
times and ensure an excellent job.

Installazione Installation

Funzionalità e velocità  Functionality and speed

TAP HOLES
The sinks are delivered with a 35 mm diameter hole for 
installation of mixer taps, as shown in the corresponding 
technical drawing.
Some models may be supplied with multiple holes; 
check the specific part number for the standard version.
Mixer tap holes are suitable for installing:
• Remote controls for mixer taps
• Remote controls for pop-up wastes
• Dispensers

FORATURA PER LA RUBINETTERIA
I lavelli sono consegnati con foro diam. 35 ,  come 
indicato nel rispettivo disegno tecnico, per l’installa-
zione dei miscelatori.
Alcuni modelli possono essere forniti con più fori, 
verificare su ogni specifico codice la dotazione di 
serie indicata.
I fori per miscelatore,  sono idonei per l’installazione:
• Comandi remoti  dei miscelatori
• Comandi remoti  delle  pilette automatiche
• Dispenser
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La semplicità nell’installazione  Simple installation

POSIZIONAMENTO VASCHE
BOWL POSITION

esempio: lavello sx
example: left sink

esempio: lavello sx
example: left sink

esempio: lavello sx
example: left sink

esempio: lavello dx
example: right sink

l’indicazione di versione DX o SX si 
riferisce alla posizione della vasca 
più grande del lavello.

The LEFT or RIGHT version refers 
to the position of the larger sink 
bowl.

per i modelli privi di gocciolatoio, 
occorre fare riferimento alla po-
sizione della vasca più grande del 
lavello.

For models without a drainer, refer 
to the position of the larger sink 
bowl.

nel caso di modelli dalle caratteri-
stiche particolari (v. esempio qui a 
fianco), si deve fare riferimento alla 
posizione della vasca più grande del 
lavello rispetto alla più piccola. 

For models with special features 
(see the adjacent example), refer to 
the position of the larger sink bowl 
with respect to the smaller one. 

nel caso di modelli a vasca singo-
la il cui foro di scarico non occupi 
una posizione centrale, occorre fare 
riferimento alla posizione del foro 
stesso per determinarne il verso. 

For models with a single bowl in 
which the drain hole is not in the 
centre, refer to the hole position to 
establish its orientation.

Informazioni tecniche Technical information

GUARNIZIONE PREMONTATA

Un macchinario automatico applica direttamente 
la guarnizione al lavello, in sostituzione del lavoro 
manuale dell’installatore, con conseguente ga-
ranzia di un’esecuzione sempre a regola d’arte. Il 
prodotto è quindi dotato di guarnizione che con-
sente la perfetta sigillatura del punto di contatto 
fra lavello e piano di lavoro. La macchina dosa-
trice miscela i due componenti che compongono 
lo stucco: Poliolo + Isocianato, che uniti formano 
una sostanza poliuretanica, completamente atos-
sica, che viene stesa in pochi secondi lungo tutto 
il perimetro dei lavelli CM.
Nel giro di pochi minuti la guarnizione è asciutta 
ed il lavello pronto per la spedizione, nel pieno 
rispetto dei normali termini di consegna.

PRE-FITTED GASKET
An automatic machine applies the gasket directly to the 
sink so that the installer does not have to do it by hand, 
ensuring that it is always done to the highest standards. 
The product therefore comes with a gasket for a per-
fect seal between the sink and the worktop. The do-
sing machine mixes the two components that make up 
the mastic: Polyol + isocyanate, which together form 
a completely non-toxic polyurethane substance that is 
spread along the entire perimeter of CM sinks in just a 
few seconds.
The gasket dries in just a few minutes, leaving the sink 
ready for shipment within normal delivery
times.

GUARNIZIONE PREMONTATA
PRE-FITTED GASKET 

I modelli con guarnizione premontata sono distinguibili 
dalla simbologia riportata nella pagine di presentazione.

Models with pre-fitted gaskets can be recognised by the 
symbols shown in the presentation pages.
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NOME PRODOTTO
PRODUCT NAME

DIMENSIONI
DIMENSIONS

IMMAGINE REALE
ACTUAL IMAGES

DISEGNO TECNICO
TECHNICAL DRAWING

ABBINAMENTO ACCESSORI
ADDING ACCESSORIES

CODICE PRODOTTO (con specifiche di finitura e profilo)
PRODUCT CODE (with finish and profile specifications)

QUOTE UTILI
USEFUL DIMENSIONS

SPECIFICHE PILETTA
SINK WASTE SPECIFICATIONS

I O

L P

M Q

N R

PRESENTAZIONE PRODOTTO
PRODUCT PRESENTATION

CARATTERISTICHE
FEATURES

PROFILI DISPONIBILI
AVAILABLE PROFILES

FINITURE DISPONIBILI
AVAILABLE FINISHES

TIPOLOGIA PILETTA
SINK WASTE TYPES

MISCELATORE CONSIGLIATO
RECOMMENDED MIXER TAP

ACCESSORI CONSIGLIATI
RECOMMENDED ACCESSORIES

INFORMAZIONI
INFORMATION

A

B

C

D

E

F

G

ABC di lettura catalogo
ABC of reading the catalogue

    

    

    

011907  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

011917  satinato F3” sottotop - satin-finished F3”undertop

011927  satinato F3” filotop - satin-finished F3” filotop

filoquadra 39 x 45 x 5 

base incasso - slim base : mm 450  
base sottotop - undertop base : mm 500  
base filotop - filotop base : mm 450  
profondità vasca - bowl depth : mm 50
foro incasso - built-in fitting hole : mm 370 x 430
foro sottotop - undertop fitting hole : mm 340 x 400
foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual
piletta standard manuale - standard manual waste kit

45
0

340
390

40
0

R 6 R 0

1.5 5.9 5.10 5.11 6.63.2 3.18 7.63.19 4.15 5.6 5.7

N

O

P

M

Q

R

L

I

Optionals

9105 MISCCRM
cromato chrome

Miscelatore consigliato
recommended mixer tap

Optionals consigliati
recommended optionals

FILOTOP LUXURY
FILOTOP LUXURY

SLIM LUXURY
SLIM LUXURY

altre combinazioni sono indicate nel modello _ other combinations are indicated in the model

Lavelli serie incasso slim - filotop acciaio inox AISI 304-18/10
vasca saldata.
Eleganza, minimalismo e semplicità uniti ad una vasca di raggio 30 mm 
sono i segni distintivi di Evoluzione.

Slim - filotop built-in sinks series stainless steel AISI 304-18/10
welded bowl.
Elegance, minimalism and simplicity combined with a bowl 30 mm 
radius, these are the hallmarks of evoluzione.

SATINATO
SATIN

PILETTA AUTOMATICA 
AUTOMATIC POP-UP WASTE

MICRODECORO
MICRODECORO

C

GF

E

D

B

A

1.1 • 092000 2.13 • 092065 5.11 • 092064

MODELLO vasca “R0” 
MODEL “R0” bowliH

H
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Linea 
LUXURYSTYLE
Forma e sostanza, gusto ed eleganza: ogni chef 
che aspiri alla perfezione non può fare a meno degli 
uni e delle altre. 

Bellezza e comodità sono la ricetta CM,  nella sua 
linea Luxurystyle, per la più elevata qualità della 
vita in cucina: eccellente design italiano dalle linee 
rigorose e contemporanee e dalle soluzioni avanza-
te e innovative. 

In cucina si vive e si lavora quotidianamente, perché 
non farlo ad alto livello? 
A partire dalla scelta del lavello e dei componenti 
Luxurystyle.

Form, substance, style and elegance are the 
essential ingredients for a chef aspiring to 
perfection. 

Beauty and convenience are part of CM’s recipe 
for its Luxurystyle range, which maximises your
kitchen experience by combining meticulous Ita-
lian design with advanced, innovative solutions. 

The kitchen is where we live and work each day. 
Why not do it in style? 
Starting with the choice of sink and Luxurystyle 
components.
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   l’alta cucina
comincia dal lavello
the haute  cuisine starts from the sink
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Profili profiles

Top e lavello perfettamente allineati creano un design essenziale. Bordo ultrapiatto e sistema 
d’aggancio avanzato: l’incasso è perfetto, minimale e rigoroso, pratico senza scomode sporgenze.

The worktop and sink are perfectly aligned to create a streamlined design. An ultra-flat edge and 
advanced fastening system provide a perfectly built-in solution: minimal and meticulous. Practical 
without inconvenient protrusions.

Installarlo è facile come appoggiarlo, l’effetto è di praticità e leggerezza: solo il tatto scopre il piccolo 
bordo perimetrale. Eleganza e funzionalità in cucina.

Installing it is as easy as laying it down. The effect is practical and light. Only touch will reveal the 
small perimeter edge. Elegance and functionality in the kitchen.

FILOTOP
FILOTOP

SLIM
SLIM

LUXURYSTYLE

Sotto sotto c’è il lavello più innovativo, esclusivo e adatto alle soluzioni alternative. Per sfruttare al 
meglio gli spazi, forme rettangolari e circolari da fissare sotto il piano di lavoro.

Hidden below is the most innovative and exclusive sink, suited to alternative solutions. Rectangular 
and circular shapes to be fastened under the worktop, making the most of the space.

SOTTOTOP
UNDERTOP

Profilo deciso e linee marcate, un classico senza tempo: il lavello bello e robusto, come una 
volta. Essenziale, senza arretrare di un passo in fatto di raffinatezza e funzionalità.

Marked Profile and strong lines, a timeless classic: nice and sturdy sink, as it once was. Essential, 
without a step backwards in terms of sophistication and functionality.

BORDO 10 mm
10 mm EDGE

Il volume c’è, ma quasi non si vede. Il bordo infatti sporge dal piano di lavoro, ma in modo 
elegantemente impercettibile: il merito va all’inedito sistema di piegatura utilizzato da CM.

It has the volume, but is almost invisible. Thanks to CM’s unique bending system, the edge 
protrudes from the worktop, but in a way that is elegantly imperceptible.

STANDARD
STANDARD
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Finiture finishes

Versatilità e praticità inossidabili: opaco ma lucente, l’acciaio 
satinato conserva per anni, inalterati, i suoi valori di eleganza, 
igiene e resistenza ai graffi ed all’usura nell’uso quotidiano.

The versatility and practicality of stainless steel: matt but shiny, 
satin steel retains its properties unchanged for years. Elegance, 
hygiene, and resistance to scratches and wear in everyday use.

La finitura Vintage è versatile, adatta ad ambienti moderni, 
tecnici e high tech. Mantenendo inalterato il colore classico 
dell’inox l’effetto che ricorda è quello di un piano graffiato.

The Vintage finish is versatile, suited to modern, technical and 
high-tech environments. While retaining the classic colour of 
stainless steel, it evokes the effect of a scratched surface.

SATINATO
SATIN

VINTAGE
VINTAGE

Pilette e comandi  pop-up waste and control

Moderno e funzionale. La micropuntinatura in rilievo non solo 
dota l’acciaio di una invisibile ma infrangibile difesa contro graffi, 
corrosione e abrasioni, ma ne rende anche il riflesso più caldo 
e morbido.

Modern and functional. The micro-embossed pattern gives the 
steel an invisible but effective defence against scratches, corrosion 
and abrasions, and makes it reflect in a warmer and softer way.

MICRODECORO
MICRODECORO

PILETTA VORTEX MANUALE
VORTEX MANUAL WASTE KIT

PILETTA RONDÒ MANUALE
RONDÒ MANUAL WASTE KIT

PILETTA QUADRA MANUALE
SQUARE MANUAL WASTE KIT

PILETTA VORTEX AUTOMATICA
con COMANDO QUADRO
VORTEX AUTOMATIC POP-UP WASTE KIT
with SQUARE CONTROL

PILETTA RONDÒ AUTOMATICA
con COMANDO EASY
RONDÒ  AUTOMATIC POP-UP WASTE KIT
with EASY CONTROL

PILETTA RONDÒ AUTOMATICA
con COMANDO QUADRO
RONDÒ AUTOMATIC POP-UP WASTE KIT
with SQUARE CONTROL

PILETTA QUADRA AUTOMATICA
con COMANDO QUADRO
SQUARE AUTOMATIC POP-UP WASTE KIT
with SQUARE CONTROL

PILETTA INTEGRATA AUTOMATICA 
con COMANDO EASY
INTEGRATED AUTOMATIC POP-UP 
WASTE KIT with EASY CONTROL

PILETTA INTEGRATA MANUALE
INTEGRATED MANUAL POP-UP WASTE KIT

PILETTA SMART MANUALE
SMART MANUAL WASTE KIT

PILETTA SMART AUTOMATICA
con COMANDO EASY
SMART AUTOMATIC POP-UP WASTE 
KIT with EASY CONTROL
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Una totale transizione estetica
A full aesthetic transition

ECLISSE
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9601 MISCCRM
cromato chrome

Miscelatore consigliato
recommended mixer tap

Lavelli serie incasso slim-filotop-sottotop acciaio inox AISI 304-18/10

La vasca Eclisse combina elementi puri con dettagli esclusivi. La profondità di 200mm é impreziosita 
dal dettaglio nel fondo vasca, una linea sagomata crea due leggeri livelli che avvolgono armoniosamente
il profilo dello scarico. Caratteristica capace di esaltare la nuova piletta Smart, rendendo uniforme il 
tutto in una raffinata eleganza, unita ad una irrinunciabile praticità, sempre presente nei prodotti CM.

Built-in slim-filotop-undertop sink series made of AISI 304-18/10 stainless steel
Eclisse bowl matches pure elements with exclusive details. The 200mm depth is embellished by the 
detail of the bottom, a shaped line creates two light levels that wrap harmoniously the drain profile. 
This feature exalts the new waste of Smart sink, making everything smooth in a refined elegance, 
combined with an indispensable practicality, feature ever present in all CM’s products. 

SATINATO
SATIN

SOTTOTOP
UNDERTOP

Optionals consigliati
recommended optionals

altre combinazioni sono indicate nel modello - other combinations are indicated in the model

2.13 • 092065 5.9 • 094097 5.11 • 092064

CASPIO

PILETTA SMART MANUALE
SMART MANUAL WASTE KIT

FILOTOP
FILOTOP

SLIM
SLIM
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ECLISSE
base incasso-filotop - slim-filotop base : mm 500 

base sottotop - undertop base : mm 600   

profondità vasca - bowl depth : mm 200

foro incasso - built-in fitting hole : mm 430 x 430

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 400 x 400 R12 

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione  - installation manual

piletta Smart manuale - Smart manual waste kit
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Optionals

Optionals

Optionals

eclisse  44 x 44 053011 satinato F3” slim / filotop - satin-finished F3” slim/filotop

053001 satinato F3” sottotop-satin-finished F3”undertop

base incasso-filotop - slim-filotop base : mm 600 

base sottotop - undertop base : mm 700  

profondità vasca - bowl depth : mm 200

foro incasso - built-in fitting hole : mm 530 x 430

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 500 x 400 R12 

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione  - installation manual

piletta Smart manuale - Smart manual waste kit

eclisse  54 x 44 053012 satinato F3” slim / filotop - satin-finished F3” slim/filotop

053002 satinato F3” sottotop-satin-finished F3”undertop

base incasso-filotop - slim-filotop base : mm 800 

base sottotop - undertop base : mm 900  

profondità vasca - bowl depth : mm 200

foro incasso - built-in fitting hole : mm 730 x 430

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 700 x 400 R12 

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione  - installation manual

piletta Smart manuale - Smart manual waste kit
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eclisse  74 x 44 053013 satinato F3” slim / filotop - satin-finished F3” slim/filotop

053003 satinato F3” sottotop-satin-finished F3”undertop
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L’estetica che si trasforma 
The aesthetics that transfoms

9610 MISCCRM
cromato chrome

Miscelatore consigliato
recommended mixer tap

SATINATO
SATIN

ADRIATICO

PILETTA SMART AUTOMATICA
con COMANDO EASY
SMART AUTOMATIC POP-UP WASTE 
KIT with EASY CONTROL

Lavelli serie incasso slim-filotop acciaio inox AISI 304-18/10

Il dettaglio é ciò che l’occhio cerca, Eclisse sa soddisfare questa attesa.
Dona carattere all’ambiente cucina, con una linea sagomata a fondo 
vasca in aggiunta alla piletta Smart con comando automatico.

Built-in slim-filotop sink series made of AISI 304-18/10 
stainless steel
The detail is what the eye is looking for, Eclisse knows how to 
satisfy this expectation. It gives character to the kitchen environ-
ment, with a shaped line in the bowl bottom in addition to the 
Smart waste with automatic control.

ECLISSE MIX

Optionals consigliati
recommended optionals

altre combinazioni sono indicate nel modello - other combinations are indicated in the model

2.13 • 092065 5.9 • 094097 5.11 • 092064

FILOTOP
FILOTOP

SLIM
SLIM



23

LU
XU

RY
ST

YL
E

base incasso-filotop - slim-filotop base : mm 500 

profondità vasca - bowl depth : mm 200

foro incasso - built-in fitting hole : mm 435 x 495

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione  - installation manual

piletta Smart automatica con comando easy 
Smart automatic pop-up waste kit with easy controlE

base incasso-filotop - slim-filotop base : mm 600 

profondità vasca - bowl depth : mm 200

foro incasso - built-in fitting hole : mm 535 x 495

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione  - installation manual

piletta Smart automatica con comando easy 
Smart automatic pop-up waste kit with easy controlEASTE

base incasso-filotop - slim-filotop base : mm 800 

profondità vasca - bowl depth : mm 200

foro incasso - built-in fitting hole : mm 735 x 495 

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione  - installation manual

piletta Smart automatica con comando easy 
Smart automatic pop-up waste kit with easy controlE
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Optionals

Optionals

Optionals

eclisse mix  45 x 51 053021 satinato F3” slim / filotop - satin-finished F3” slim/filotop
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eclisse mix  55 x 51 053022 satinato F3” slim / filotop - satin-finished F3” slim/filotop

eclisse mix  75 x 51 053023 satinato F3” slim / filotop - satin-finished F3” slim/filotop
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ECLISSE MIX
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Nato per integrare il futuro
Born for the future
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9244 MISCINOX
inox

Miscelatore consigliato
recommended mixer tap

Lavelli serie incasso slim-filotop-sottotop acciaio inox AISI 304-18/10

IN-TECH è la nuova proposta di CM, dedicata allo stile Italiano e alla capacità di rinnovarsi.
Vuole essere una risposta esteticamente armonica e tecnicamente funzionale capace di  
celebrare, ancora una volta, le caratteristiche dell’acciaio inox. “Unico e uniforme” questo 
l’aspetto che lo distingue, con la nuova piletta integrata, frutto di uno studio accurato e 
alta tecnologia costruttiva. CM oggi proietta lo sguardo verso un binomio basato sulla praticità e 
la conquista estetica. 

Built-in slim-filotop-undertop sink series made of AISI 304-18/10 stainless steel
IN-TECH is CM’s new offer, a tribute to Italian style and its capacity to reinvent itself.
Our aim is to provide an aesthetically pleasing, technically functional solution that celebrates the 
characteristics of stainless steel. “Unique and uniform” is the motto for this range, which fea-
tures a new, built-in sink waste, the result of thorough design planning and high quality ma-
nufacturing technology. Today, CM is focused on these two qualities, based on practicality and 
aesthetic perfection. 

SATINATO
SATIN

SOTTOTOP
UNDERTOP

Optionals consigliati
recommended optionals

altre combinazioni sono indicate nel modello - other combinations are indicated in the model

2.13 • 092065 5.9 • 094097 5.11 • 092064

PILETTA INTEGRATA MANUALE
INTEGRATED MANUAL POP-UP WASTE KIT

PANAREA

FILOTOP
FILOTOP

SLIM
SLIM
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IN-TECH

base incasso - slim base : mm 600  

base sottotop - undertop base : mm 700  

base filotop - filotop base : mm 600  

profondità vasca - bowl depth : mm 200

foro incasso - built-in fitting hole : mm 530 x 430

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 500 x 400 R12 

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione  - installation manual

piletta integrata manuale - integrated manual pop-up  waste kit
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in-tech  54 x 44 017314 satinato F3” slim / filotop - satin-finished F3”slim/filotop

017304 satinato F3” sottotop-satin-finished F3”undertop

base incasso - slim base : mm 450 

base sottotop - undertop base : mm 500  

base filotop - filotop base : mm 450  

profondità vasca - bowl depth : mm 200

foro incasso - built-in fitting hole : mm 370 x 430

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 340 x 400 R12 

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione  - installation manual

piletta integrata manuale - integrated manual pop-up  waste kitwASTE
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 380 

Optionals

in-tech  38 x 44 017311 satinato F3” slim / filotop - satin-finished F3” slim/filotop

017301 satinato F3” sottotop-satin-finished F3”undertop

base incasso - slim base : mm500  

base sottotop - undertop base : mm 600  

base filotop - filotop base : mm 500  

profondità vasca - bowl depth : mm 200

foro incasso - built-in fitting hole : mm 430 x 430

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 400 x 400 R12 

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione  - installation manual

piletta integrata manuale - integrated manual pop-up  waste kit
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in-tech  44 x 44 017312 satinato F3” slim / filotop - satin-finished F3” slim/filotop

017302 satinato F3” sottotop-satin-finished F3”undertop

base incasso - slim base : mm 600  

base sottotop - undertop base : mm 600  

base filotop - filotop base : mm 600  

profondità vasca - bowl depth : mm 200

foro incasso - built-in fitting hole : mm 480 x 430

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 450 x 400 R12 

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione  - installation manual

piletta integrata manuale - integrated manual pop-up  waste kit
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in-tech  49 x 44 017313 satinato F3” slim / filotop - satin-finished F3” slim/filotop

017303 satinato F3” sottotop-satin-finished F3”undertop
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base incasso - slim base : mm 600  

base sottotop - undertop base : mm 700  

base filotop - filotop base : mm 600  

profondità vasche - bowls depth : mm 200 - 170

foro incasso - built-in fitting hole : mm 545 x 430

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 515 x 400 R12 

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione  - installation manual

versione DX e SX - right or left version

piletta integrata manuale - integrated manual pop-up  waste kit

in-tech  55.5 x 44 2V 017315 satinato F3” slim / filotop - satin-finished F3”slim/filotop

017305 satinato F3” sottotop-satin-finished F3”undertop
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base incasso - slim base : mm 800  

base sottotop - undertop base : mm 900  

base filotop - filotop base : mm 800  

profondità vasca - bowl depth : mm 200

foro incasso - built-in fitting hole : mm 730 x 430

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 700 x 400 R12 

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione  - installation manual

piletta integrata manuale - integrated manual pop-up  waste kit
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in-tech  74 x 44 017316 satinato F3” slim / filotop - satin-finished F3”slim/filotop

017306 satinato F3” sottotop-satin-finished F3”undertop

Optionals
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Optionals

1.5 2.3

11.1

2.132.12 2.14 3.6 3.19 5.6 5.7 5.9 5.10 5.11

base incasso - slim base : mm 800 

base sottotop - undertop base : mm 900  

base filotop - filotop base : mm 800  

profondità vasche - bowls depth : mm 200

foro incasso - built-in fitting hole : mm 735 x 430

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 705 x 400 R12 

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione  - installation manual

piletta integrata manuale - integrated manual pop-up  waste kit
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in-tech  74.5 x 44 2V 017317 satinato F3” slim / filotop - satin-finished F3”slim/filotop

017307 satinato F3” sottotop-satin-finished F3”undertop

€ 0.000,00    

Optionals
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Unico nel dettaglio 
Unique detail

9611 MISCCRM
cromato chrome

Lavelli serie incasso slim-filotop acciaio inox AISI 304-18/10

Unico per la sua piletta integrata, disponibile in svariate misure. 
In-Tech Mix è un prodotto pratico e funzionale, si arricchisce con 
la vasta scelta di accessori, garantendo una facilità d’uso nei più 
comuni gesti quotidiani.  

Built-in slim-filotop sink series made of AISI 304-18/10 
stainless steel
The unique detail is the built-in waste, which comes in various 
sizes. In-Tech Mix is a practical, functional product enhanced 
by a wide range of optionals, making it so simple to use for 
everyday living. 

Miscelatore consigliato
recommended mixer tap

SATINATO
SATIN

Optionals consigliati
recommended optionals

altre combinazioni sono indicate nel modello - other combinations are indicated in the model

4.6 • 093100 5.7 • 094096 11.1 • 093004

PILETTA INTEGRATA AUTOMATICA 
con COMANDO EASY
INTEGRATED AUTOMATIC POP-UP 
WASTE KIT with EASY CONTROL

CORSICA

FILOTOP
FILOTOP

SLIM
SLIM
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base incasso - slim base : mm 450 

base filotop - filotop base : mm 450  

profondità vasca - bowl depth : mm 200

foro incasso - built-in fitting hole : mm 375 x 495

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

piletta integrata automatica con comando easy
integrated automatic pop-up waste kit with easy control

base incasso - slim base : mm 500 

base filotop - filotop base : mm 500  

profondità vasca - bowl depth : mm 200

foro incasso - built-in fitting hole : mm 435 x 495

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

piletta integrata automatica con comando easy
integrated automatic pop-up waste kit with easy control

base incasso - slim base : mm 600 

base filotop - filotop base : mm 600  

profondità vasca - bowl depth : mm 200

foro incasso - built-in fitting hole : mm 485 x 495

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

piletta integrata automatica con comando easy
integrated automatic pop-up waste kit with easy control

base incasso - slim base : mm 600 

base filotop - filotop base : mm 600  

profondità vasca - bowl depth : mm 200

foro incasso - built-in fitting hole : mm 535 x 495

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

piletta integrata automatica con comando easy
integrated automatic pop-up waste kit with easy control
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in-tech mix  39 x 51

in-tech mix  45 x 51

in-tech mix  50 x 51

in-tech mix  55 x 51

017321 satinato F3” slim/filotop - satin-finished F3”slim/filotop

017322 satinato F3” slim/filotop - satin-finished F3”slim/filotop

017323 satinato F3” slim/filotop - satin-finished F3”slim/filotop

017324 satinato F3” slim/filotop - satin-finished F3”slim/filotop

Optionals
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017325 satinato F3” slim/filotop - satin-finished F3” slim/filotop

base incasso - slim base : mm 600 

base filotop - filotop base : mm 600  

profondità vasche - bowls depth : mm 200 - 170

foro incasso - built-in fitting hole : mm 550 x 495

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

versione DX e SX - right or left version

piletta integrata automatica con comando easy
integrated automatic pop-up waste kit with easy control
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in-tech mix  56.5 x 51 2V

017326 satinato F3” slim/filotop - satin-finished F3” slim/filotop

base incasso - slim base : mm 800 

base filotop - filotop base : mm 800  

profondità vasca - bowl depth : mm 200

foro incasso - built-in fitting hole : mm 735 x 495

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

piletta integrata automatica con comando easy
integrated automatic pop-up waste kit with easy control 700 
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in-tech mix  75 x 51

017327 satinato F3” slim/filotop - satin-finished F3” slim/filotop

base incasso - slim base : mm 800 

base filotop - filotop base : mm 800  

profondità vasche - bowls depth : mm 200

foro incasso - built-in fitting hole : mm 740 x 495

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

piletta integrata automatica con comando easy
integrated automatic pop-up waste kit with easy control 340 

 R12 
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00

 

 340  25 

 8
5 

 5
10

 

 2
5 

 705 
 755 

 377,5  R10  130 

in-tech mix  75.5 x 51 2V

IN-TECH MIX

Optionals

1.5 2.3

11.1

2.132.12 2.14 3.6 3.19 5.6 5.7 5.9 5.10 5.11

Optionals

1.5

5.9

2.3

5.10

2.132.12

5.11

2.14

6.6

3.2

7.6

3.18

11.1

3.19 4.6 4.17 5.6 5.7

Optionals

1.5

5.9

2.3

5.10

2.132.12

5.11

2.14

6.6

3.2

7.6

3.18

11.1

3.19 4.6 4.15 5.6 5.7
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Un nuovo e rivoluzionario sistema nei prodotti CM, nato dall’idea di “semplificare”.
Più facile da gestire nel montaggio, più semplice da pulire e bello da vedere.

A new and revolutionary system in CM products that springs from the idea of “simplifying”.
Simpler to install, easier to clean and beautiful to the eye.

Piletta integrata Built-in sink waste

troppo pieno integrato
integrated overflow

comando easy automatico
easy pop-up control

FACILE NEL MONTAGGIO
BELLA DA VEDERE

SEMPLICE DA PULIRE

SIMPLE TO INSTALL
BEAUTIFUL TO THE EYE EASY TO CLEAN
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Linee minimal per una perfetta funzionalità
Minimal lines and perfect functionality

Lavelli serie appoggio acciaio inox AISI 304-18/10

I lavelli CM nascono pensando alla praticità di chi li utilizza.
La nuova linea Diamante si presenta versatile, in fase di 
montaggio l’altezza può essere personalizzata a piacere.
Ideale anche nelle cucine multifunzionali, estetica e ca-
pienza rendono questo lavello oggetto unico e distinguibile
nell’ambiente cucina.   

Onset sink series made of AISI 304-18/10 stainless steel
CM sinks are created with practicality for the user in mind.
The new Diamante line is versatile: its height can be customi-
sed at will during installation. Ideal for the multifunctional ki-
tchen, the aesthetics and capacity of this sink make it a unique, 
distinctive feature of your culinary environment. 

9609 MISCCRM
cromato chrome

Miscelatore consigliato
recommended mixer tap

3.17 • 092063 4.1 • 093001 11.1 • 093004

Optionals consigliati
recommended optionals

PILETTA RONDÒ AUTOMATICA
con COMANDO EASY
RONDÒ  AUTOMATIC POP-UP WASTE 
KIT with EASY CONTROL

SATINATO
SATIN

VICTORY



33

LU
XU

RY
ST

YL
E

diamante 79,9 x 60

diamante 89,9 x 60

017012 satinato F3”- satin-finished F3”              

017013 satinato F3”- satin-finished F3”              

base - base : mm 900 

profondità vasca - bowl depth : mm 190 (interna) - mm 200 (altezza totale)

                                               190mm internal sizes - 200mm total height

piletta rondò automatica con comando easy
rondò  automatic pop-up waste kit with easy control

base - base : mm 800

profondità vasca - bowl depth : mm 190 (interna) - mm 200 (altezza totale)

                                               190mm internal sizes - 200mm (total height)

piletta rondò automatica con comando easy
rondò  automatic pop-up waste kit with easy control
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 35  130 

ALETTA H 30 MM
PER FISSAGGIO VASCA 
SU BASE 800/900 MM

30 MM HIGH TAB
FOR FASTENING THE BOWL 

ON 800/900 MM BASE

3.17

3.17

4.1

4.1

11.1

11.1

Optionals

Optionals



34

Armonia e originalità nel dettaglio
Harmony and originality in every detail

9605 MISCCRM
cromato chrome

Lavelli serie incasso slim-filotop-sottotop acciaio inox AISI 304-18/10

Pensato cercando nei particolari l’essenza del design. Zeffiro è frutto di una 
progettazione attenta e sapiente destinata ad un prodotto originale, nato per dare 
un valore aggiunto all’ambiente cucina garantendo funzionalità ed estetica.  

Built-in slim-filotop-undertop sink series made of AISI 304-18/10 
stainless steel
Created with the essence of design in the details. Zeffiro is the result of a skilled 
and thorough design process, which has created an original product that adds 
value to any kitchen setting, while guaranteeing functionality and a great look.

Miscelatore consigliato
recommended mixer tap

Optionals consigliati
recommended optionals

altre combinazioni sono indicate nel modello - other combinations are indicated in the model

SATINATO
SATIN

PILETTA RONDÒ MANUALE
RONDÒ MANUAL WASTE KIT

2.12 • 092058 4.6 • 093100 5.7 • 094096

BOHAI

SOTTOTOP
UNDERTOP

FILOTOP
FILOTOP

SLIM
SLIM
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zeffiro 58.5 x 44 2V

zeffiro 74.5 x 44 2V

012081  satinato F3” slim - sottotop - filotop
                 satin-finished F3” slim - undertop - filotop           

012082  satinato F3” slim - sottotop - filotop
                 satin-finished F3” slim - undertop - filotop           

base incasso - slim base : mm 700  

base sottotop - undertop base : mm 700  

base filotop - filotop base : mm 700  

profondità vasche - bowls depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 575 x 430

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 545 x 400 R10 

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

versione DX e SX - right or left version

piletta rondò manuale - rondò manual waste kit

fascia centrale ribassata di 73 mm - 73 mm lowered central strip

 340  180  25 
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 545 

 4
00

 

 4
40

 

 R10  R10 

 7
3 

 7
3 

base incasso - slim base : mm 800  

base sottotop - undertop base : mm 900  

base filotop - filotop base : mm 800  

profondità vasche - bowls depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 735 x 430

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 705 x 400 R10

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

piletta rondò manuale - rondò manual waste kit

fascia centrale ribassata di 73 mm - 73 mm lowered central strip

 340  340  25 

 745 

 705 

 4
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40

 

 R10  R10 

fascia centrale ribassata rispetto al profilo
central band lower than the profile

1.5

5.9

2.3

5.10

2.132.12

5.11

2.14

6.6

3.2

7.6

3.8 3.18

11.1

3.19 4.6 4.15 5.6

5.7

Optionals

1.5

5.9

2.3

5.10

2.132.12

5.11

2.14

6.6

3.2

7.6

3.8 3.18

11.1

3.19 4.6 4.15 5.6

5.7

Optionals
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Raffinata estetica
Refined aesthetics

9700 MISCINOX
inox

Lavelli serie incasso slim-filotop-sottotop acciaio inox AISI 304-18/10

Un sottile dettaglio in Zeffiro10 con una fascia centrale di 10mm. Una vasca 
capace di farsi notare con esclusiva eleganza. 

Built-in slim-filotop-undertop sink series made of AISI 304-18/10 
stainless steel
A thinner detail in Zeffiro10 bowl with 10mm central band. A kitchen sinks that’s 
able to get it noticed with exclusive elegance.

Miscelatore consigliato
recommended mixer tap

Optionals consigliati
recommended optionals

altre combinazioni sono indicate nel modello - other combinations are indicated in the model

SATINATO
SATIN

PILETTA RONDÒ MANUALE
RONDÒ MANUAL WASTE KIT

2.12 • 092058 4.6 • 093100 5.7 • 094096

GIAVA

SOTTOTOP
UNDERTOP

FILOTOP
FILOTOP

SLIM
SLIM

ZEFFIRO 10
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zeffiro10 58.5 x 44 2V

zeffiro10  75 x 44 2V

012181  satinato F3” slim - sottotop - filotop
                 satin-finished F3” slim - undertop - filotop           

012182  satinato F3” slim - sottotop - filotop
                 satin-finished F3” slim - undertop - filotop           

base incasso - slim base : mm 700  

base sottotop - undertop base : mm 700  

base filotop - filotop base : mm 700  

profondità vasche - bowls depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 575 x 430

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 545 x 400 R10 

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

versione DX e SX - right or left version

piletta rondò manuale - rondò manual waste kit

fascia centrale ribassata di 73 mm - 73 mm lowered central strip

base incasso - slim base : mm 800  

base sottotop - undertop base : mm 900  

base filotop - filotop base : mm 800  

profondità vasche - bowls depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 740 x 430

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 710 x 400 R10

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

piletta rondò manuale - rondò manual waste kit

fascia centrale ribassata di 73 mm - 73 mm lowered central strip

fascia centrale ribassata rispetto al profilo
central band lower than the profile

1.5
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3.8 3.18
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3.19 4.6 4.15 5.6

5.7

Optionals

1.5
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6.6

3.2

7.6

3.8 3.18

11.1

3.19 4.6 4.15 5.6

5.7

Optionals
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Principe in cucina
Prince in the kitchen

9700 MISCINOX
inox

Miscelatore consigliato
recommended mixer tap

Optionals consigliati
recommended optionals

altre combinazioni sono indicate nel modello - other combinations are indicated in the model

SATINATO
SATIN

PILETTA RONDÒ MANUALE
RONDÒ MANUAL WASTE KIT

2.12 • 092058 4.6 • 093100 5.7 • 094096

GIAVA

FILOTOP
FILOTOP

SLIM
SLIM

ZEFFIRO 10 MIX
Lavelli serie incasso slim-filotop acciaio inox AISI 304-18/10

Zeffiro10 Mix con fascia nel centro vasca di 10mm. Per cucine con 
uno stile di singolare gusto estetico 

Built-in slim-filotop sink series made of AISI 304-18/10 
stainless steel
Zeffiro10 Mix with 10mm band in the bowl center. For kitchens 
with a style aesthetically original.
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zeffiro10 mix  58.5 x 50 2V

zeffiro10 mix  75 x 50 2V

012380  satinato F3” slim - filotop
                 satin-finished F3” slim - filotop           

012382  satinato F3” slim - filotop
                 satin-finished F3” slim - filotop           

base incasso - slim base : mm 700  

base filotop - filotop base : mm 700  

profondità vasche - bowls depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 575 x 490 

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

versione DX e SX - right or left version

piletta rondò manuale - rondò manual waste kit

fascia centrale ribassata di 73 mm - 73 mm lowered central strip
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base incasso - slim base : mm 800    

base filotop - filotop base : mm 800  

profondità vasche - bowls depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 740 x 490

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

piletta rondò manuale - rondò manual waste kit

fascia centrale ribassata di 73 mm - 73 mm lowered central strip

1.5

5.9

2.3

5.10

2.132.12

5.11

2.14

6.6

3.2
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3.8 3.18
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Optionals

1.5
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3.2

7.6

3.8 3.18

11.1

3.19 4.6 4.15 5.6

5.7

Optionals

ZEFFIRO 10 MIX
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Superiore in tutto
Superior in every aspect
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9108 MISCCRM
cromato chrome

Miscelatore consigliato
recommended mixer tap

Optionals consigliati
recommended optionals

Lavelli serie incasso slim acciaio inox AISI 304-18/10

Vasche capienti, grazie alla loro profondità permettono di ricavare internamente piani 
utilizzabili per installare molteplici accessori, creati per soddisfare ogni richiesta, 
diventando una vera e propria “isola di lavoro”.

Built-in slim sink series made of AISI 304-18/10 stainless steel
The sink bowls are deep and capacious enough to allow storage for lots of accessories. 
Designed to suit all requirements, the sink becomes a workstation in its own right.

altre combinazioni sono indicate nel modello - other combinations are indicated in the model

PILETTA RONDÒ AUTOMATICA
con COMANDO QUADRO
RONDÒ AUTOMATIC POP-UP WASTE KIT
with SQUARE CONTROL

SATINATO
SATIN

SLIM
SLIM

2.10 • 092049 3.12 • 092051 4.8 • 093102 5.1 • 094090

SANTORINI
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2.10 3.12 5.14.8 5.7 5.9 5.10 11.1

2.10 3.12 5.14.8 5.7 5.9 5.10 11.1

2.10 3.12 5.14.8 5.7 5.9 5.10 11.1

2.10 3.12 5.14.8 5.7 5.9 5.10 11.1

015553  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim                                  

015556  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim              

015557 satinato F3” slim - satin-finished F3” slim              

FM.SUPERIOR
satinato F3” slim - satin-finished F3” slim             

superior 86 x 50

superior 100 x 50

superior 116 x 50

superior personalizzabile in lunghezza
customizable lenght

SUPERIOR
base - base : mm 900

profondità vasca - bowl depth : mm 250

foro incasso - built-in fitting hole : mm 840 x 480

piletta rondò automatica con comando quadro 
rondò automatic pop-up waste kit with square control

base - base : mm 1200

profondità vasca - bowl depth:  mm 250

foro incasso - built-in fitting hole : mm 980 x 480

piletta rondò automatica con comando quadro 
rondò automatic pop-up waste kit with square control

possibilità di fornire la vasca della lunghezza desiderata. 
Limite massimo 2 mt.
possibility to provide the desired lenght of the bowl.
Maximum lenght 2 mt.

profondità vasca - bowl depth: mm 250

piletta rondò automatica con comando quadro 
rondò automatic pop-up waste kit with square control
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base - base : mm 1200

profondità vasca - bowl depth : mm 250

foro incasso - built-in fitting hole : mm 1140 x 480

piletta rondò automatica con comando quadro 
rondò automatic pop-up waste kit with square control
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Optionals

Optionals
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Optionals
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Capienza maggiore
More capacity



45

LU
XU

RY
ST

YL
E

Miscelatore consigliato
recommended mixer tap

Lavelli serie sottotop acciaio inox AISI 304-18/10

Creato per l’inserimento sottotop, il lavello Major con la sua particolare lavorazione a piani, con-
sente l’utilizzo di molteplici accessori, ideali per soddisfare ogni esigenza pratica.

Built-in undertop sink series made of AISI 304-18/10 stainless steel
Created for undermount installations, the Major sink with its special multilevel design gives you 
instant access to a range of accessories. Ideal for all practical requirements.

Optionals consigliati
recommended optionals

altre combinazioni sono indicate nel modello - other combinations are indicated in the model

SATINATO
SATIN

SOTTOTOP
UNDERTOP

PILETTA RONDÒ MANUALE
RONDÒ MANUAL WASTE KIT

2.10 • 092049 3.12 • 092051 4.8 • 093102 5.1 • 094090

9108 MISCCRM
cromato chrome

SANTORINI
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2.10 3.12 5.14.8 5.7 5.9 5.10 11.1

2.10 3.12 5.14.8 5.7 5.9 5.10 11.1

2.10 3.12 5.14.8 5.7 5.9 5.10 11.1

015503 satinato F3” sottotop - satin-finished F3” undertop 

015506 satinato F3” sottotop - satin-finished F3” undertop               

015507 satinato F3” sottotop - satin-finished F3” undertop               

major 86 x 45

major 100 x 45

major 116 x 45

MAJOR

base - base : mm 1200

profondità vasca - bowl depth : mm 250

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 950 x 400

piletta rondò manuale - rondò manual waste kit

base - base : mm >1200

profondità vasca - bowl depth : mm 250

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 1110 x  400

piletta rondò manuale - rondò manual waste kit

base - base : mm 1000

profondità vasca - bowl depth : mm 250

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 810 x 400

piletta rondò manuale - rondò manual waste kit
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Optionals
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modello Superior e Major
MOLTEPLICI SOLUZIONI PER OGNI ESIGENZA

Superior and Major models
MULTIPLE SOLUTIONS FOR ALL REQUIREMENTS

tagliere PE - vassoio inox forato - cestello inox
PE chopping board- stainless steel perforated 

tray - stainless steel basket

tagliere PE - cestello inox
PE chopping board - stainless steel basket

tagliere PE - vassoio inox forato vaschetta inox forata
PE chopping board stainless steel perforated tray -

stainless steel perforated bowl

LIVELLO 1 - LEVEL 1

LIVELLO 2 - LEVEL 2

LIVELLO 3 - LEVEL 3
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9105 MISCCRM
cromato chrome

Miscelatore consigliato
recommended mixer tap

Optionals consigliati
recommended optionals

Design minimalista stile contemporaneo
Minimalist design, contemporary style

Lavelli serie incasso slim acciaio inox AISI 304-18/10

Prestige nasce come soluzione estetica molto elegante, capace di 
rispecchiare a pieno le tendenze contemporanee. I gocciolatoi late-
rali ne caratterizzano lo stile, garantendo disponibilità di spazio unita 
ad una performante raffinatezza.

Built-in slim sink series made of AISI 304-18/10 stainless steel
Prestige is a sleek, elegant solution that is right on-trend. The cha-
racteristic features of this model are the side drainers, which add 
space and practical elegance.

altre combinazioni sono indicate nel modello - other combinations are indicated in the model

SATINATO
SATIN

SLIM
SLIM

PILETTA VORTEX AUTOMATICA
con COMANDO QUADRO
VORTEX AUTOMATIC POP-UP WASTE 
KIT with SQUARE CONTROL

2.12 • 092058 4.6 • 093100 5.9 • 094097

PONZA
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prestige 100 x 50 1V 012706 satinato F3” slim - satin-finished F3” slim                      

base - base : mm 450 / mm 800 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

base - base : mm 1200 per piano inferiore 30 mm - for top lower than 30 mm

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 980 x 480

piletta Vortex automatica con comando quadro
Vortex automatic pop-up waste kit with square control

300 300400

1000

50
0

40
0

75
25

R 6
R 10

420 160

prestige 116 x 50 1V 012709 satinato F3” slim - satin-finished F3” slim                      

base - base : mm 500  / mm 900  se inizio composizione - if at beginning of kitchen

base - base : mm 1200 per piano inferiore 30 mm - for top lower than 30 mm

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 1140 x 480

piletta Vortex automatica con comando quadro
Vortex automatic pop-up waste kit with square control

prestige 116 x 50 2V 012707 satinato F3” slim - satin-finished F3” slim                      

base - base : mm 600  / mm 900 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

base  - base : mm 1200 per piano inferiore 30 mm - for top lower than 30 mm

profondità vasche - bowls depth : mm 190 - 140

foro incasso - built-in fitting hole : mm 1140 x 480

piletta Vortex automatica con comando quadro
Vortex automatic pop-up waste kit with square control

355 355450
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160500
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Optionals
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Perfezione estetica
Aesthetic perfection
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9202 MISCCRM
cromato chrome

Miscelatore consigliato
recommended mixer tap

Optionals consigliati
recommended optionals

Lavelli serie incasso slim acciaio inox AISI 304-18/10

Space è sinonimo di grandezza, di atmosfera, di capacità. Le vasche dalle linee 
inclinate con gli angoli a punta e le pareti perpendicolari interpretano una nuova era. Quella 
della perfezione.

Built-in slim sink series made of AISI 304-18/10 stainless steel
The Space model stands for size, mood and capacity. The bowls’ sloping lines, sharp-e-
dged angles and perpendicular walls are ushering in a new era: Of perfection.

SATINATO
SATIN

SLIM
SLIM

4.2 • 093002 7.3 • 094015 11.1 • 093004

MALVA

PILETTA VORTEX AUTOMATICA
con COMANDO QUADRO
VORTEX AUTOMATIC POP-UP WASTE KIT
with SQUARE CONTROL
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4.2 7.3 11.1

4.2 7.3 11.1

4.2 7.3 11.1

4.2 7.3 11.1

012860  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim                                  

012863 satinato F3” slim - satin-finished F3” slim              

012866 satinato F3” slim - satin-finished F3” slim              

012865 satinato F3” slim - satin-finished F3” slim              

space 55 x 50

space 86 x 50 1V

space 100 x 50 1V

space 100 x 50 2V

SPACE
base - base : mm 600

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 530 x 480

versione DX e SX - right or left version

piletta Vortex automatica con comando quadro
Vortex automatic pop-up waste kit with square control

base - base : mm 600

base - base : mm 900 per piano inferiore 30 mm - for top lower than 30 mm

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 840 x 480

versione DX e SX - right or left version 

piletta Vortex automatica con comando quadro
Vortex automatic pop-up waste kit with square control

base - base : mm 600 / mm 800 se inizio composizione-if at beginning of kitchen 

base - base : mm 1200 per piano inferiore 30 mm - for top lower than 30 mm

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 980 x 480

versione DX e SX - right or left version 

piletta Vortex automatica con comando quadro
Vortex automatic pop-up waste kit with square control

base - base : mm 800  / mm 900 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

base - base : mm 1200 per piano inferiore 30 mm - for top lower than 30 mm

profondità vasche - bowls depth : mm 190 - 130

foro incasso - built-in fitting hole : mm 980 x 480

versione DX e SX - right or left version

piletta Vortex automatica con comando quadro
Vortex automatic pop-up waste kit with square control

50
38

405 405

860

50
0

45
0

R 6
100380

450 100

450 100

Optionals

Optionals

Optionals

Optionals
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4.2 7.3 11.1

012869  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim                                  space 116 x 50 1V

base - base : mm 800

base - base : mm 1200 per piano inferiore 30 mm - for top lower than 30 mm

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso  - built-in fitting hole : mm 1140 x 480

versione DX e SX - right or left version 

piletta Vortex automatica con comando quadro
Vortex automatic pop-up waste kit with square control555 555

1160

50
0

45
0

R 6 530 100

Optionals
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9107 MISCCRM
cromato chrome

Miscelatore consigliato
recommended mixer tap

Optionals consigliati
recommended optionals

Il piacere dell’eleganza
The pleasure of style

Lavelli serie incasso slim acciaio inox AISI 304-18/10

Quando l’eleganza diventa funzionalità nasce un vero capolavoro: 
Space revers. Le vasche e lo sgocciolatoio inclinati e trapezoidali 
mantengono un equilibrato insieme tra funzionalità e design.

Built-in slim sink series made of AISI 304-18/10 stainless steel
When style becomes functionality, the result is a masterpiece: Space 
revers. The sloping trapezoidal bowls and drainer are the perfect balan-
ce between functionality and design.

altre combinazioni sono indicate nel modello - other combinations are indicated in the model

SATINATO
SATIN

SLIM
SLIM

4.2 • 093002 7.3 • 094015 11.1 • 093004

SPACE REVERS

ERASMO

PILETTA VORTEX AUTOMATICA
con COMANDO QUADRO
VORTEX AUTOMATIC POP-UP WASTE KIT
with SQUARE CONTROL
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3.13 4.2 11.17.3

3.13 4.2 11.17.3

3.13 4.2 11.17.3

space revers 52 x 52 1V 012860 satinato F3” slim - satin-finished F3” slim                      

base - base : mm 600

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 500 x 500

versione reversibile - reversible version

piletta Vortex automatica con comando quadro
Vortex automatic pop-up waste kit with square control

space revers 86 x 52 1V

space revers 100 x 52 1V

space revers 116 x 52 1V

012863 satinato F3” slim - satin-finished F3” slim                      

012866 satinato F3” slim - satin-finished F3” slim                      

012869 satinato F3” slim - satin-finished F3” slim                      

base - base : mm 500 / mm 600 se inizio composizione-if at beginning of kitchen

base - base : mm 900 per piano inferiore 30 mm - for top lower than 30 mm

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 840 x 500

versione reversibile - reversible version

piletta Vortex automatica con comando quadro
Vortex automatic pop-up waste kit with square control

base - base : mm 600

base - base : mm 1200 per piano inferiore 30 mm - for top lower than 30 mm

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 980 x 500

versione reversibile - reversible version

piletta Vortex automatica con comando quadro
Vortex automatic pop-up waste kit with square control

base - base : mm 800

base - base : mm 1200 per piano inferiore 30 mm - for top lower than 30 mm

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 1140 x 500

versione reversibile - reversible version

piletta Vortex automatica con comando quadro
Vortex automatic pop-up waste kit with square control

475 475

1000

R 6
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0
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450
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47
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3.13 4.2 11.17.3

Optionals

Optionals

Optionals

Optionals
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Una bellezza sempre nuova nel tempo
Timeless beauty
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9229 MISCCRM
cromato chrome

Miscelatore consigliato
recommended mixer tap

Optionals consigliati
recommended optionals

Lavelli serie incasso slim acciaio inox AISI 304-18/10

In linea con le più attuali tendenze del design, Revers si distingue per la ricchezza di modelli 
e soluzioni, in grado di arredare la cucina in modo sempre originale e creativo.

Built-in slim sink series made of AISI 304-18/10 stainless steel
In line with the latest design trends, Revers is packed with models and solutions that add an 
original, creative touch to any kitchen.

altre combinazioni sono indicate nel modello - other combinations are indicated in the model

SATINATO
SATIN

SLIM
SLIM

2.5 • 092037 3.7 • 092036 9.2 • 094054

CASTELLA

PILETTA VORTEX AUTOMATICA
con COMANDO QUADRO
VORTEX AUTOMATIC POP-UP WASTE KIT
with SQUARE CONTROL
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2.5 3.7 4.154.8 6.4 9.2 11.1

2.5 3.73.4 4.8 6.4 9.2 11.1

2.5 3.7 4.8 6.4 9.2 11.1

2.5 3.7 4.8 6.4 9.2 11.1

012983  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim                                  

012986  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim                                  

012985  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim                                  

012989  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim                                  

revers 86 x 52 1V

revers 100 x 52 1V

revers 100 x 52 2V

revers 116 x 52 1V

REVERS
base - base : mm 500

base - base : mm 900 per piano inferiore 30 mm - for top lower than 30 mm

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 840 x 500

versione reversibile - reversible version

piletta Vortex automatica con comando quadro
Vortex automatic pop-up waste kit with square control

base - base : mm 600 / mm 800 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

base - base : mm 1200 per piano inferiore 30 mm - for top lower than 30 mm 

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 980 x 500

versione reversibile - reversible version

piletta Vortex automatica con comando quadro
Vortex automatic pop-up waste kit with square control

base - base : mm 800

base - base : mm 1200 per piano inferiore 30 mm - for top lower than 30 mm 

profondità vasche - bowls depth : mm 190 - 130

foro incasso - built-in fitting hole : mm 980 x 500

versione reversibile - reversible version

piletta Vortex automatica con comando quadro
Vortex automatic pop-up waste kit with square control

base - base : mm 800 / mm 900 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

base - base : mm 1200 per piano inferiore 30 mm - for top lower than 30 mm 

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 1140 x 500

versione reversibile - reversible version

piletta Vortex automatica con comando quadro
Vortex automatic pop-up waste kit with square control

400 400
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Optionals

Optionals
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Optionals
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2.5 3.7 6.4 9.2 11.1

012987  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim                                  revers 116 x 52 2V

base - base : mm 800 / mm 900 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

base - base : mm 1200 per piano inferiore 30 mm - for top lower than 30 mm

profondità vasche - bowls depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 1140 x 500

versione reversibile - reversible version

piletta Vortex automatica con comando quadro
Vortex automatic pop-up waste kit with square control

52
0

38
0

70
70

R 6

335 335 360
1160

70

400

Optionals
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Il protagonista in cucina
A kitchen hero

9609 MISCCRM
cromato chrome

Miscelatore consigliato
recommended mixer tap

Optionals consigliati
recommended optionals

Lavelli serie incasso slim acciaio inox AISI 304-18/10

Qualità, finiture e funzionalità. Batìk si è aggiudicato un importante 
riconoscimento dai migliori marchi internazionali per design originale 
e alto contenuto tecnologico.

Built-in slim sink series made of AISI 304-18/10 stainless steel
Quality, finish and functionality. Batìk has won important recognition from 
leading international brands, for its original, hi-tech design.

altre combinazioni sono indicate nel modello - other combinations are indicated in the model

2.13 • 092065 5.9 • 094097 5.11 • 092064

VICTORY

SATINATO
SATIN

SLIM
SLIM

PILETTA QUADRA AUTOMATICA
con COMANDO QUADRO
SQUARE AUTOMATIC POP-UP WASTE 
KIT with SQUARE CONTROL
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012032  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim                                  

012033  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim                                  

012036  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim                                  

batìk 77 x 50 2V

batìk 86 x 50 1V

batìk 100 x 50 1V

BATÌK

base - base : mm 450 / mm 500 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

base - base : mm 900 per piano inferiore 30 mm - for top lower than 30 mm 

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 840 x 480

versione DX e SX - right or left version

piletta quadra automatica con comando quadro
square automatic pop-up waste kit with square control

base - base : mm 800

profondità vasche - bowls depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 750 x 480

piletta quadra automatica con comando quadro
square automatic pop-up waste kit with square control

base - base : mm 600

base - base : mm 1200 per piano inferiore 30 mm - for top lower than 30 mm  

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole:  mm 980 x 480

versione DX e SX- right or left version 

piletta quadra automatica con comando quadro
square automatic pop-up waste kit with square control

350 350
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25 2520

50
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160183
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2.14
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3.2
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3.19 4.6 5.6 5.7

Optionals
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5.11

2.14

6.6

3.2

7.6

3.8 3.18

11.1
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Optionals
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5.11

2.14

6.6

3.2

7.6

3.8 3.18

11.1

3.19 4.6 5.6 5.7
Optionals

012037  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim                                  batìk 116 x 50 2V

base - base : mm 800

base - base : mm 1200 per piano inferiore 30 mm - for top lower than 30 mm 

profondità vasche - bowls depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 1140 x 480

versione DX e SX - right or left version

piletta quadra automatica con comando quadro
square automatic pop-up waste kit with square control
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Optionals



62

Espressione di creatività
Creative expression
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9220 MISCCRM
cromato chrome

Miscelatore consigliato
recommended mixer tap

Optionals consigliati
recommended optionals

Lavelli serie incasso bordo 10 mm acciaio inox AISI 304-18/10 vasca saldata

Acciaio e cristallo, un binomio che rappresenta la vera creatività in cucina.
Linee essenziali ed inconfondibili che consentono all’originale copri vasca di eclissare 
elegantemente l’intera superficie del lavello.

Built-in sink series with 10 mm edge, made of AISI 304-18/10 stainless steel, 
welded bowl
Steel and glass: a pair that symbolises true culinary creativity. The bowl is elegantly closed 
off by the sleek, distinctive lines of the original sink cover.

coprivasca in vetro
glass bowl cover

di serie
standard

altre combinazioni sono indicate nel modello - other combinations are indicated in the model

SATINATO
SATIN

BORDO 10 mm
10 mm edge

MODELLO ANTHEA vasca “R0”
ANTHEA MODEL, “R0” bowl

MODELLO ANTHEA RADIUS vasca “R15”
ANTHEA RADIUS MODEL, “R15” bowl

2.6 • 092039 4.6 • 093100 7.5 • 094064

i

RIACI

PILETTA VORTEX AUTOMATICA
con COMANDO QUADRO
VORTEX AUTOMATIC POP-UP WASTE KIT
with SQUARE CONTROL
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anthea 86 x 51 1V 012993  satinato F3” bordo h 10
                 satin-finished F3” h 10 edge              

base - base : mm 450 / mm 500 se inizio composizione - if at beginning of kitchen 

base - base : mm 900 per piano inferiore 30 mm - for top lower than 30 mm

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 840 x 490

versione DX e SX - right or left version

piletta Vortex automatica con comando quadro
Vortex automatic pop-up waste kit with square control

con 2 coprivasca vetro - with 2 glass bowl covers
39

0
37

,5
82

,5

51
0

42
5

65

33065  465

860

20

150155

anthea 86 x 51 2V 012994  satinato F3” bordo h 10
                 satin-finished F3” h 10 edge              

base - base : mm 800 / mm 900 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasche - bowls depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 840 x 490

piletta Vortex automatica con comando quadro
Vortex automatic pop-up waste kit with square control

con 2 coprivasca vetro - with 2 glass bowl covers

39
0

82
,5

51
0

42
5

65

330 7065  330 65  

860

37
,5

20

160160270

anthea 86 x 51 1V
mm 720 x 390

012992  satinato F3” bordo h 10
                 satin-finished F3” h 10 edge              

base - base : mm 800 / mm 900 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 840 x 490

piletta Vortex automatica con comando quadro
Vortex automatic pop-up waste kit with square control

con 2 coprivasca vetro - with 2 glass bowl covers

355 150

65
42

5
20

72070 70

860

39
0

37
,5

82
,5

51
0

ANTHEA

2.6 4.6 6.5 7.5 11.1

2.6 4.6 6.5 7.5 11.1

4.174.6 6.5 7.5 11.1

Optionals

Optionals

Optionals
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ANTHEA RADIUS

anthea radius 86 x 51 1V
mm 720 x 390

012972  satinato F3” bordo h 10
                 satin-finished F3” h 10 edge              

355 150

R 15

65
42

5
20

70 720 70

860

51
0

39
0

82
,5

base - base : mm 800 / mm 900 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 840 x 490

piletta Vortex automatica con comando quadro
Vortex automatic pop-up waste kit with square control

con 2 coprivasca vetro - with 2 glass bowl covers

anthea radius 86 x 51 2V 012974  satinato F3” bordo h 10
                 satin-finished F3” h 10 edge              

160160270
R 15

65
20

42
5

330 657033065

860

51
0

39
0

37
,5

82
,5

base - base : mm 800 / mm 900 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasche - bowls depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 840 x 490

piletta Vortex automatica con comando quadro
Vortex automatic pop-up waste kit with square control

con 2 coprivasca vetro - with 2 glass bowl covers

anthea radius 86 x 51 1V 012973  satinato F3” bordo h 10
                 satin-finished F3” h 10 edge              

150155

R 15

42
5

65
20

330 465

860

65
51

0

39
0

82
,5

37
,5

base - base : mm 450 / mm 500 se inizio composizione - if at beginning of kitchen 

base - base : mm 900 per piano inferiore 30 mm - for top lower than 30 mm

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 840 x 490

versione DX e SX - right or left version

piletta Vortex automatica con comando quadro
Vortex automatic pop-up waste kit with square control

con 2 coprivasca vetro - with 2 glass bowl covers

2.6 4.6 6.5 7.5 11.1

2.6 4.6 6.5 7.5 11.1

4.174.6 6.5 7.5 11.1

Optionals

Optionals

Optionals
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Stile e qualità in linee rigorose
Style, quality and geometric lines

Lavelli serie incasso slim - sottotop acciaio inox AISI 304-18/10
Per Ariel “l’essenziale è visibile agli occhi” con il suo dettaglio nell’area comandi ribas-
sata. Design lineare con angoli a raggio “0” e specchiatura nel fondo vasca.

Built-in slim - undertop sink series made of AISI 304-18/10 stainless 
steel
For Ariel, “the essential is visible to the eye”, which is drawn to the lowered controls 
area. A linear design with “0” degree angles and mirror finish on the bowl bottom. 

SATINATO
SATIN

SLIM
SLIM

SOTTOTOP
UNDERTOP

PILETTA QUADRA AUTOMATICA
con COMANDO QUADRO
SQUARE AUTOMATIC POP-UP WASTE 
KIT with SQUARE CONTROL

Optionals consigliati
recommended optionals

altre combinazioni sono indicate nel modello - other combinations are indicated in the model

4.8 • 093102 6.2* • 094006* 8.1* • 094009*

9230 MISCCRM
cromato chrome
consigliato per 1V
recommended for 1V 

Miscelatori consigliati
recommended mixers

CHERADI

9602 MISCCRM
cromato chrome

SARDEGNA

Dispencer per detergente liquido
Liquid detergent dispenser

dispencer 
091002
cromato 
chrome

il 3° foro prevede l’inserimento 
del miscelatore con comando 
remoto oppure del dispencer.

The 3rd hole is for inserting a 
mixer tap with remote control or 
a dispenser.

i

* possibilità di montare i taglieri in coppia  - * option to fitting up chopping boards in pairs
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012910  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

012900  satinato F3” sottotop-satin-finished F3”undertop

012912  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

012902  satinato F3” sottotop-satin-finished F3”undertop

012913  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

012903  satinato F3” sottotop-satin-finished F3”undertop

012914  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

012904  satinato F3” sottotop-satin-finished F3”undertop

ariel 45 x 50

ariel 59 x 50

ariel 77 x 50

ariel 86 x 50 2V

€ 0.000,00    

€ 0.000,00    

base incasso - slim base : mm 800

base sottotop - undertop base : mm 800

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 570 x 480

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 540 x 450

piletta quadra automatica con comando quadro
square automatic pop-up waste kit with square control

Nota: il 3° foro prevede l’inserimento del miscelatore con comando remoto oppure del dispencer.
Note:  the 3rd hole involves the insertion of the mixer tap with remote control or the dispencer.

base incasso - slim base : mm 900

base sottotop - undertop base : mm 1000

profondità vasche - bowls depth : mm 190 - 130

foro incasso - built-in fitting hole : mm 840 x 480

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 810 x 450

versione DX e SX - right or left version

piletta quadra automatica con comando quadro
square automatic pop-up waste kit with square control

base incasso - slim base : mm 800

base sottotop - undertop base : mm 900

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 750 x 480

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 720 x 450

piletta quadra automatica con comando quadro
square automatic pop-up waste kit with square control

Nota: il 3° foro prevede l’inserimento del miscelatore con comando remoto oppure del dispencer.
Note:  the 3rd hole involves the insertion of the mixer tap with remote control or the dispencer.

base incasso - slim base : mm 500

base sottotop - undertop base : mm 600

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole:  mm 430 x 480

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 400 x 450

piletta quadra automatica con comando quadro
square automatic pop-up waste kit with square control

Nota: il 3° foro prevede l’inserimento del miscelatore con comando remoto oppure del dispencer.
Note:  the 3rd hole involves the insertion of the mixer tap with remote control or the dispencer.
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4.8 6.2 7.1 11.1

4.8 6.2* 7.1* 11.1

4.8 6.2* 7.1* 8.1 11.1

2.8 3.10 4.1 7.1 11.1

Optionals

Optionals

Optionals

Optionals
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9230 MISCCRM
cromato chrome

dispencer 
091002
cromato 
chrome

Miscelatore consigliato
recommended mixer tap

dispencer per detergente liquido
Liquid detergent dispenser

Optionals consigliati
recommended optionals

Volumi insoliti
A fresh new layout

Lavelli serie incasso slim - sottotop acciaio inox AISI 304-18/10

Le vasche Calypso si differenziano per il ribassamento della zona comandi, crean-
do una perfetta linearità. La raggiatura degli angoli ne facilita la pulizia, un insieme 
di caratteristiche progettuali che offrono una qualità eccellente.

Built-in slim - undertop sink series made of AISI 304-18/10 stainless steel
The distinctive feature of Calypso bowls is the lowered control ledge creating 
perfect linearity, while the corner rounding makes the bowls easy to clean. 
Design features that offer outstanding quality.

altre combinazioni sono indicate nel modello - other combinations are indicated in the model

SATINATO
SATIN

SLIM
SLIM

SOTTOTOP
UNDERTOP

PILETTA QUADRA MANUALE
SQUARE MANUAL WASTE KIT

3.10 • 092043 4.1 • 093001 7.1* • 094007*

predisposto con n°2 fori per opzione miscelatore remoto o dispencer (spec. componenti).

provided with 2 holes for optional remote mixer or dispenser (spec. components).i

CHERADI

* possibilità di montare i taglieri in coppia  - * option to fitting up chopping boards in pairs
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calypso 51 x 51

calypso 58 x 51

calypso 78 x 51

calypso 94 x 51 2V

 R10 
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0 

 3
0 

 4
50

 
 3

0 

 5
10

 

 30  400  80  400  30 

 940 

 880 

 R10  R10 
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10

 

 3
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 4
50

 
 3

0 

 5
1 

 5
0 

base incasso - slim base : mm 600

base sottotop - undertop base : mm 800

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 550 x 480

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 520x450 R10

piletta quadra manuale - square manual waste kit

base incasso - slim base : mm 1000

base sottotop - undertop base : mm 1200

profondità vasche - bowls depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 910 x 480

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 880x450 R10

piletta quadra manuale - square manual waste kit

base incasso - slim base : mm 800

base sottotop - undertop base : mm 900

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 750 x 480

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 720x450 R10

piletta quadra manuale - square manual waste kit

base incasso - slim base : mm 600

base sottotop - undertop base : mm 600

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 480 x 480

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 450x450 R10

piletta quadra manuale - square manual waste kit

015600  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

015610  satinato F3” sottotop-satin-finished F3”undertop

015601  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

015611  satinato F3” sottotop-satin-finished F3”undertop

015602  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

015612  satinato F3” sottotop-satin-finished F3”undertop

015603  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

015613  satinato F3” sottotop-satin-finished F3”undertop

3.10 6.24.1 7.1 8.1 11.1

3.10 6.2*4.1 7.1* 8.1* 11.1

3.10 6.2*4.1 7.1* 8.1* 11.1

3.10 6.24.1 7.1 8.1 11.1

Optionals

Optionals

Optionals

Optionals
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Capolavoro estetico e costruttivo
A masterpiece of construction and aesthetics
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9202 MISCCRM
cromato chrome

Miscelatore consigliato
recommended mixer tap

Optionals consigliati
recommended optionals

Lavelli serie incasso slim - sottotop acciaio inox AISI 304-18/10

Elegante, fiero e autentico è Focus. Un oggetto armonico con vasche capienti e linee inclinate. 
Ambizioso nello stile e capace di farsi notare, ancora una volta la qualità si mostra nel dettaglio.

Built-in slim - undertop sink series made of AISI 304-18/10 stainless steel
Focus is elegant, proud and authentic. This harmonious model has spacious bowls and slo-
ping contours. The styling is ambitious and eye-catching: again, the quality can be seen in 
the detail.

altre combinazioni sono indicate nel modello - other combinations are indicated in the model

SATINATO
SATIN

SLIM
SLIM

SOTTOTOP
UNDERTOP

2.9 • 092047 3.11 • 092046 5.7 • 094096

MALVA

PILETTA VORTEX MANUALE
VORTEX MANUAL WASTE KIT
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015201  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

015211  satinato F3” sottotop-satin-finished F3”undertop

015206  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

015216  satinato F3” sottotop-satin-finished F3”undertop

015202  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

015212  satinato F3” sottotop-satin-finished F3”undertop

015203  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

015213  satinato F3” sottotop-satin-finished F3”undertop

focus 45 x 45

focus 50 x 45

focus 57 x 45

focus 77 x 45

FOCUS
base incasso - slim base:  mm 500

base sottotop - undertop base : mm 600

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 430 x 430

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 400 x 400

piletta Vortex manuale - Vortex manual waste kit

base incasso - slim base : mm 800

base sottotop - undertop base : mm 900

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 750 x 430

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 720 x 400

piletta Vortex manuale - Vortex manual waste kit
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5 

 4
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 R6 

658

720

770

40
0

25

 25  25 
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50

 

 R6 

base incasso - slim base : mm 600

base sottotop - undertop base : mm 800

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 550 x 430

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 520 x 400

piletta Vortex manuale - Vortex manual waste kit

458

520

570

40
0

25

 25  25 

 2
5 

 4
50

 

 R6 

base incasso - slim base : mm 500

base sottotop - undertop base : mm 600

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 480 x 430

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 450 x 400

piletta Vortex manuale - Vortex manual waste kit
388

450

500

40
0

25

 25  25 

 2
5 

 4
50

 

 R6 

1.5

6.6

2.9

7.6

2.142.13 3.11 4.6 4.15 5.6

11.1

5.7 5.9 5.10 5.11

Optionals

1.5

6.6

2.9

7.6

2.142.13 3.11 4.6 4.15 5.6

11.1

5.7 5.9 5.10 5.11
Optionals

1.5

6.6

2.9

7.6

2.142.13 3.11 4.6 4.16 5.6

11.1

5.7 5.9 5.10 5.11
Optionals

1.5

6.6

2.9

7.6

2.142.13 3.11 4.6 4.17 5.6

11.1

5.7 5.9 5.10 5.11
Optionals
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015204  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

015214  satinato F3” sottotop-satin-finished F3”undertop

015205  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

015215  satinato F3” sottotop-satin-finished F3”undertop

focus 86 x 45

focus 87.5 x 45 2V

base incasso - slim base : mm 900

base sottotop - undertop base : mm 1000

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 840 x 430

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 810 x 400

piletta Vortex manuale - Vortex manual waste kit

base incasso - slim base : mm 900

base sottotop - undertop base:  mm 1000

profondità vasche - bowls depth:  mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 855 x 430

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 825 x 400

piletta Vortex manuale - Vortex manual waste kit

748

810

860

40
0

25

 25  25 

 2
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 4
50
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 R6 

1.5

6.6

2.9

7.6

2.142.13 3.11 4.6 4.17 5.6

11.1

5.7 5.9 5.10 5.11

Optionals

1.5

6.6

2.9

7.6

2.142.13 3.11 4.6 4.15 5.6

11.1

5.7 5.9 5.10 5.11

Optionals
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Incline al dettaglio
Inclined to detail
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Optionals consigliati
recommended optionals

Lavelli serie incasso slim acciaio inox AISI 304-18/10

Focus mix nasce per distogliere lo sguardo dal classico, si propone come alternativa 
armonica rappresentando una ricerca di stile unico. Per nulla scontato e pronto al confron-
to con oggetti simili, mai uguali.

altre combinazioni sono indicate nel modello - other combinations are indicated in the model

SATINATO
SATIN

SLIM
SLIM

2.9 • 092047 2.13 • 092065 5.9 • 094097

9202 MISCCRM
cromato chrome

Miscelatore consigliato
recommended mixer tap

MALVA

Built-in slim sink series made of AISI 304-18/10 stainless steel
Focus mix was created to draw attention away from the classic. A harmonious alternative
that represents a unique style. This unconventional model stands up to any comparison: 
other sinks might come close, but will never be identical.

PILETTA VORTEX AUTOMATICA
con COMANDO QUADRO
VORTEX AUTOMATIC POP-UP WASTE KIT
with SQUARE CONTROL
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015221  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

015226  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

015222  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

015223  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

focus mix  45 x 50

focus mix  50 x 50

focus mix  57 x 50

focus mix 77 x 50

338

450

400

R 6

50
0

40
0

75
25

225 130 base - base : mm 500

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 430 x 480

piletta Vortex automatica con comando quadro
Vortex automatic pop-up waste kit with square control

388

500

450
R 6

50
0

40
0

75
25

250 130

base - base : mm 500

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 480 x 480

piletta Vortex automatica con comando quadro
Vortex automatic pop-up waste kit with square control

base - base : mm 600

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 550 x 480

piletta Vortex automatica con comando quadro
Vortex automatic pop-up waste kit with square control

458

570

520
R 6

50
0

40
0

75
25

285 130

385 130

658

770
720

R 6

50
0

40
0

75
25

base - base:  mm 800

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 750 x 480

piletta Vortex automatica con comando quadro
Vortex automatic pop-up waste kit with square control

1.5

6.6

2.9

7.6

2.142.13 3.11 4.6 4.15 5.6

11.1

5.7 5.9 5.10 5.11

Optionals

1.5

6.6

2.9

7.6

2.142.13 3.11 4.6 4.15 5.6

11.1

5.7 5.9 5.10 5.11
Optionals

1.5

6.6

2.9

7.6

2.142.13 3.11 4.6 4.16 5.6

11.1

5.7 5.9 5.10 5.11
Optionals

1.5

6.6

2.9

7.6

2.142.13 3.11 4.6 4.17 5.6

11.1

5.7 5.9 5.10 5.11
Optionals

FOCUS MIX
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015224  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

015225  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

focus mix  86 x 50

focus mix 87.5 x 50 2V

430 130

748

860

810
R 6

50
0

40
0

75
25

base - base : mm 900

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 840 x 480

piletta Vortex automatica con comando quadro
Vortex automatic pop-up waste kit with square control

 825 

 400   25   400 

 875 

 338  338 

 4
00

 
 7

5 
 2

5 

 5
00

 

 225  212,5  212,5 

 R6 

base - base : mm 900

profondità vasche - bowls depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 855 x 480

piletta Vortex automatica con comando quadro
Vortex automatic pop-up waste kit with square control

1.5

6.6

2.9

7.6

2.142.13 3.11 4.6 4.17 5.6

11.1

5.7 5.9 5.10 5.11

Optionals

1.5

6.6

2.9

7.6

2.142.13 3.11 4.6 4.15 5.6

11.1

5.7 5.9 5.10 5.11
Optionals



78

L’eccellenza è di scena
Excellence takes centre stage
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9202 MISCCRM
cromato chrome

Miscelatore consigliato
recommended mixer tap

Optionals consigliati
recommended optionals

Lavelli serie incasso slim - sottotop acciaio inox AISI 304-18/10

Glamour é un’equivalenza di eleganza e funzionalità. I diversi modelli della gamma 
permettono un’estrema flessibilità, con la possibilità di scegliere tra le versioni slim 
e sottotop, trasformando qualsiasi esigenza in scelta di pregio.

Built-in slim - undertop sink series made of AISI 304-18/10 stainless steel

Glamour is both elegant and functional. The models in this series offer maximum flexibi-
lity: choose from the slim and undermount versions to transform any setting into a high 
quality choice.

altre combinazioni sono indicate nel modello - other combinations are indicated in the model

SATINATO
SATIN

SLIM
SLIM

SOTTOTOP
UNDERTOP

PILETTA QUADRA MANUALE
SQUARE MANUAL WASTE KIT

2.7 • 092041 3.9 • 092040 7.2 • 094013

MALVA
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2.7 4.83.9 7.2 11.1

2.7 4.83.9 7.2 11.1

2.7 4.83.9 7.2 11.1

2.7 4.83.9 7.2 11.1

012801  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

012811  satinato F3” sottotop-satin-finished F3”undertop

012802  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

012812  satinato F3” sottotop-satin-finished F3”undertop

012803  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

012813  satinato F3” sottotop-satin-finished F3”undertop

012804  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

012814  satinato F3” sottotop-satin-finished F3”undertop

glamour  45 x 45

glamour  57 x 45

glamour  77 x 45

glamour  86 x 45

GLAMOUR
base incasso - slim base : mm 500  

base sottotop - undertop base : mm 600  

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 430 x 430

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 400 x 400

piletta quadra manuale - square manual waste kit

base incasso - slim base : mm 600  

base sottotop - undertop base : mm 800  

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 550 x 430

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 520 x 400

piletta quadra manuale - square manual waste kite

base incasso - slim base : mm 800  

base sottotop - undertop base : mm 900  

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 750 x 430

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 720 x 400

piletta quadra manuale - square manual waste kit

base incasso - slim base : mm 900  

base sottotop - undertop base : mm 1000  

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 840 x 430

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 810 x 400

piletta quadra manuale - square manual waste kit

solo su mod. slim - slim mod. only

solo su mod. slim - slim mod. only

solo su mod. slim - slim mod. only

solo su mod. slim - slim mod. only

Optionals

Optionals

Optionals

Optionals
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2.7 4.83.9 7.2 11.1

012805  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

012815  satinato F3” sottotop-satin-finished F3”undertop

glamour  87,5 x 45 2V

R 6

40
0

45
0

36
5

825

875

400 40025

365 365

base incasso - slim base : mm 900  

base sottotop - undertop base : mm 1000  

profondità vasche - bowls depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 855 x 430

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 825 x 400

piletta quadra manuale - square manual waste kit

Optionals

solo su mod. slim - slim mod. only
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Miscelatore consigliato
recommended mixer tap

Rigore autentico
Authentic precision

SATINATO
SATIN

SLIM
SLIM

Lavelli serie incasso slim acciaio inox AISI 304-18/10

Glamour mix è l’integrazione di una gamma di prodotti, con dettagli 
inclinati, apprezzati da chi ricerca prodotti con caratteristiche non 
scontate, alternative al classico.

Built-in slim sink series made of AISI 304-18/10 stain-
less steel
Glamour mix is the integration of a product series with sloped 
bottoms, which are popular with anyone looking for an uncon-
ventional alternative to the classic models. PILETTA QUADRA AUTOMATICA

con COMANDO QUADRO
SQUARE AUTOMATIC POP-UP WASTE KIT
with SQUARE CONTROL

Optionals consigliati
recommended optionals

altre combinazioni sono indicate nel modello - other combinations are indicated in the model

2.7 • 092041 3.9 • 092040 11.1 • 093004
9609 MISCCRM
cromato chrome

VICTORY
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2.7 4.83.9 7.2 11.1

2.7 4.83.9 7.2 11.1

2.7 4.83.9 7.2 11.1

2.7 4.83.9 7.2 11.1

012821  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

012822  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

012823  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

012824  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

glamour mix  45 x 50

glamour mix  57 x 50

glamour mix  77 x 50

glamour mix  86 x 50

225 130 base - base : mm 500

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 430 x 480

piletta quadra automatica con comando quadro
square automatic pop-up waste kit with square control

285 130
base - base : mm 600

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 550 x 480

piletta quadra automatica con comando quadro
square automatic pop-up waste kit with square control

385 130 base - base : mm 800

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 750 x 480

piletta quadra automatica con comando quadro
square automatic pop-up waste kit with square control

810

860

775

40
0

36
550

0
75

R 6 430 130
base - base : mm 900

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 840 x 480

piletta quadra automatica con comando quadro
square automatic pop-up waste kit with square control

Optionals

Optionals

Optionals

Optionals
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012825  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

012843  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

glamour mix 87,5 x 50 2V

glamour mix  86 x 50 1V

225 212.5 212.5
base - base : mm 900

profondità vasche - bowls depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 855 x 480

piletta quadra automatica con due comandi quadro
square pop-up waste with two square controls

 387,5  387,5 
 810 
 860 

 3
65
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00

 
 7
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00

 

 2
5 

 R6  156  160 

base - base : mm 450 / mm 500 se inizio composizione - if at beginning of 

kitchen

base - base : mm 900 per piano inferiore 50 mm - for top lower than 50 mm

profondità vasca - bowl depth : mm 230

foro incasso - built-in fitting hole : mm 840 x 480

piletta quadra automatica con comando quadro
square automatic pop-up waste kit with square control

versione DX e SX - right or left version

2.7 4.83.9 7.2 11.1

2.7 4.83.9 7.2 11.1

Optionals

Optionals

GLAMOUR MIX

012846  satinato F3” slim - satin-finished F3” slimglamour mix 100 x 50 1V

 475  440 
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 R6  200  160 base - base : mm 600 

base - base : mm 1200 per piano inferiore 50 mm - for top lower than 50 mm

profondità vasca - bowl depth : mm 230

foro incasso - built-in fitting hole : mm 980 x 480

piletta quadra automatica con comando quadro
square automatic pop-up waste kit with square control

versione DX e SX  - right or left version

base - base : mm 800

base - base : mm 1200 per piano inferiore 50 mm - for top lower than 50 mm

profondità vasca - bowl depth : mm 230

foro incasso - built-in fitting hole : mm 1140 x 480

piletta quadra automatica con comando quadro
square automatic pop-up waste kit with square control

versione DX e SX - right or left version
 700  375 

 1110 
 1160 

 3
65

 

 4
00

 
 7

5 

 5
00

 

 2
5 

 R6  313  160 

012849  satinato F3” slim - satin-finished F3” slimglamour mix 116 x 50 1V

2.7 4.83.9 7.2 11.1

2.7 4.83.9 7.2 11.1

Optionals

Optionals
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base - base : mm 900

base - base : mm 1200 per piano inferiore 50 mm - for top lower than 50 mm

profondità vasche - bowls depth : mm 230

foro incasso - built-in fitting hole : mm 1140 x 480

piletta quadra automatica con due comandi quadro
square automatic pop-up waste kit with square control

versione DX e SX - right or left version 285 
 5

00
 

 25 
 400  685 

 365  365 

 R6 

 1160 
 3

65
 

 4
00

 
 7

5 
 2

5 
 1110 

 288  150  150 

012847  satinato F3” slim - satin-finished F3” slimglamour mix 116 x 50 2V

2.7 4.83.9 7.2 11.1

Optionals
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Profondità maxi
Maximum depth
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9226 MISCCRM
cromato chrome

Miscelatore consigliato
recommended mixer tap

Optionals consigliati
recommended optionals

Lavelli serie incasso slim - filotop - sottotop acciaio inox AISI 304-18/10

La profondità della vasca è la caratteristica di Pyper. Modello che soddisfa anche la 
clientela più esigente dove funzionalità e capienza creano una eccellente area di lavoro.
Metamorfosi nel tempo di una vasca dal sapore antico ad un oggetto d’arredo che sa 
conquistare lo spazio cucina, anche grazie agli accessori consigliati. 

Built-in slim - filotop - undertop sink series made of AISI 304-18/10 stainless steel
The characteristic of Pyper is the bowl depth. This model is ideal for even the most 
demanding chef: functionality and capacity combine to create an outstanding workspace.
A reinterpretation of a bowl with a vintage flavour, now a design icon that still makes a 
statement in the kitchen thanks to the recommended accessories.

altre combinazioni sono indicate nel modello - other combinations are indicated in the model

SATINATO
SATIN

FILOTOP
FILOTOP

SLIM
SLIM

SOTTOTOP
UNDERTOP

PILETTA QUADRA MANUALE
  

2.13 • 092065 5.11 • 0920645.10 • 094098

VRACE



88

PYPER

base incasso - slim base : mm 900  

base sottotop - undertop base : mm 1000  

base filotop - filotop base : mm 900  

profondità vasca - bowl depth : mm 250

foro incasso - built-in fitting hole : mm 830 x 430

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 800 x 400 R10

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

piletta quadra manuale - square manual waste kit

015322  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

015302  satinato F3” sottotop-satin-finished F3”undertop

015352  satinato F3” filotop - satin-finished F3” filotop

pyper 45 x 45

base incasso - slim base : mm 500  

base sottotop - undertop base : mm 600  

base filotop - filotop base : mm 500  

profondità vasca - bowl depth : mm 250

foro incasso - built-in fitting hole : mm 430 x 430

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 400 x 400 R10

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

piletta quadra manuale - square manual waste kit

 400 
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50

 
 R10 

 R20 

015326  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

015306  satinato F3” sottotop-satin-finished F3”undertop

015356  satinato F3” filotop - satin-finished F3” filotop

pyper 57 x 45

base incasso - slim base: mm 600  

base sottotop - undertop base: mm 800  

base filotop - filotop base: mm 600  

profondità vasca - bowl depth: mm 250

foro incasso - built-in fitting hole: mm 550 x 430

foro sottotop - undertop fitting hole: mm 520 x 400 R10

foro filotop - filotop fitting hole: manuale installazione - installation manual

piletta quadra manuale - square manual waste kit
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 R20 

015328  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

015308  satinato F3” sottotop-satin-finished F3”undertop

015358  satinato F3” filotop - satin-finished F3” filotop

pyper 77 x 45

base incasso - slim base : mm 800  

base sottotop - undertop base : mm 900  

base filotop - filotop base : mm 800  

profondità vasca - bowl depth : mm 250

foro incasso - built-in fitting hole : mm 750 x 430

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 720 x 400 R10

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

piletta quadra manuale - square manual waste kit

 720 
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 4
50

 

 R10 

 R20 

01532A  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

01530A  satinato F3” sottotop-satin-finished F3”undertop

01535A  satinato F3” filotop - satin-finished F3” filotop

pyper 85 x 45

 800 
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 R20 
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2.132.12

5.11

2.14

6.6

3.2

7.6

3.8 3.18

11.1

3.19 4.6 5.6 5.7

Optionals

1.5
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2.3
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7.6

3.8 3.18
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3.19 4.6 5.6 5.7
Optionals
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3.19 4.6 5.6 5.7
Optionals
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pyper 89 x 45 2V

 400 
 4

50
 

 R10 

 R20 

 4
00

 

 400  40 
 840 
 890 

base incasso - slim base : mm 900  

base sottotop - undertop base : mm 1000  

base filotop - filotop base : mm 900  

profondità vasche - bowls depth : mm 250

foro incasso - built-in fitting hole : mm 870 x 430

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 840 x 400 R10

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

piletta quadra manuale - square manual waste kit

01532B  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

01530B  satinato F3” sottotop-satin-finished F3”undertop

01535B  satinato F3” filotop - satin-finished F3” filotop

1.5

5.9

2.32.2

5.10

2.132.12

5.11

2.14

6.6

3.2

7.6

3.8 3.18

11.1

3.19 4.6 5.6

5.7

Optionals
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Essenzialmente unica
Essentially unique

Miscelatore consigliato
recommended mixer tap

Optionals consigliati
recommended optionals

Lavelli serie incasso slim-filotop-sottotop acciaio inox 
AISI 304-18/10

LUMEN è la vasca per eccellenza più spendibile in stile e utilizzo, con 
profondita 200 mm. Abbinata alla numerosa gamma di accessori, 
si trasforma in un oggetto unico, una  linea semplice capace di 
rispondere a molteplici esigenze.

Built-in slim-filotop-undertop sink series made of AISI 
304-18/10 stainless steel

LUMEN is the most competitive sink in terms of style and usability, 
with a depth of 200 mm. Combined with the wide range of 
accessories it becomes a single piece with a simple shape 
designed for a wide range of settings.

altre combinazioni sono indicate nel modello
other combinations are indicated in the model

SATINATO
SATIN

9242 MISCINOX
inox

LINOSA

2.13 • 092065 5.9 • 094097

PILETTA VORTEX MANUALE
VORTEX MANUAL WASTE KIT

SOTTOTOP
UNDERTOP

FILOTOP
FILOTOP

SLIM
SLIM
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PILETTA VORTEX MANUALE
VORTEX MANUAL WASTE KIT

LUMEN
052021  satinato F3”slim-filotop - satin-finished F3”slim-filotop052021  satinato F3”slim-filotop - satin-finished F3”slim-filotop

052011 satinato F3” sottotop-satin-finished F3”undertop

052012 satinato F3” sottotop-satin-finished F3”undertop

052013 satinato F3” sottotop-satin-finished F3”undertop

052014 satinato F3” sottotop-satin-finished F3”undertop

052022  satinato F3”slim-filotop - satin-finished F3”slim-filotop

052023 satinato F3”slim-filotop - satin-finished F3”slim-filotop

052024 satinato F3”slim-filotop - satin-finished F3”slim-filotop

lumen 44 x 44  

lumen 54 x 44  

lumen 74 x 44  

lumen 74.5 x 44 2V  

base incasso-filotop - slim-filotop base : mm 500  

base sottotop - undertop base : mm 600

profondità vasca - bowl depth : mm 200

foro incasso - built-in fitting hole : mm 430 x 430

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 400 x 400 R12

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

piletta Vortex manuale - Vortex manual waste kit

base incasso-filotop - slim-filotop base : mm 600  

base sottotop - undertop base : mm 800

profondità vasca - bowl depth : mm 200

foro incasso - built-in fitting hole : mm 530 x 430

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 500 x 400 R12

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

piletta Vortex manuale - Vortex manual waste kit

base incasso-filotop - slim-filotop base : mm 800  

base sottotop - undertop base : mm 900

profondità vasca - bowl depth : mm 200

foro incasso - built-in fitting hole : mm 730 x 430

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 700 x 400 R12

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

piletta Vortex manuale - Vortex manual waste kit

base incasso-filotop - slim-filotop base : mm 800  

base sottotop - undertop base : mm 900

profondità vasche - bowls depth : mm 200

foro incasso - built-in fitting hole : mm 735 x 430

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 705 x 400 R12

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

piletta Vortex manuale - Vortex manual waste kit

1.5

7.6

4.62.12

11.1

5.63.19 6.62.13 5.72.14 5.93.18 5.10

Optionals
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4.62.12

11.1

5.63.19 6.62.13 5.72.14 5.93.18 5.10

Optionals

1.5

7.6

4.62.12

11.1

5.63.19 6.62.13 5.72.14 5.93.18 5.10

Optionals
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Optionals
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Linee semplici per ambienti pregiati
Simple lines for valuable environments

Miscelatore consigliato
recommended mixer tap

Optionals consigliati
recommended optionals

Lavelli serie incasso slim-filotop acciaio inox AISI 304-18/10

LUMEN MIX rispecchia una linea oramai classica, la piletta Vortex e la
profondità della vasca la rendono flessibile in stile e abbinamento 
estetico.

Built-in slim-filotop sink series made of AISI 304-18/10 stainless steel

LUMEN MIX expresses a classic line,Vortex waste and the bowl depth 
makes it flexible on style and aesthetic combination.

altre combinazioni sono indicate nel modello
other combinations are indicated in the model

SATINATO
SATIN

9605 MISCCRM
cromato chrome

BOHAI

2.13 • 092065 5.9 • 094097

PILETTA VORTEX MANUALE
VORTEX MANUAL WASTE KIT

FILOTOP
FILOTOP

SLIM
SLIM
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base incasso-filotop - slim-filotop base : mm 500

profondità vasca - bowl depth : mm 200

foro incasso - built-in fitting hole : mm 435 x 495

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

piletta Vortex manuale - Vortex manual waste kit

base incasso-filotop - slim-filotop base : mm 600

profondità vasca - bowl depth : mm 200

foro incasso - built-in fitting hole : mm 535 x 495

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

piletta Vortex manuale - Vortex manual waste kit

base incasso-filotop - slim-filotop base : mm 800

profondità vasca - bowl depth : mm 200

foro incasso - built-in fitting hole : mm 735 x 495

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

piletta Vortex manuale - Vortex manual waste kit

base incasso-filotop - slim-filotop base : mm 800

profondità vasche - bowls depth : mm 200

foro incasso - built-in fitting hole : mm 740 x 495

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

piletta Vortex manuale - Vortex manual waste kit

LUMEN MIX
052031  satinato F3”slim-filotop - satin-finished F3”slim-filotop

052032 satinato F3”slim-filotop - satin-finished F3”slim-filotop

052033  satinato F3”slim-filotop - satin-finished F3”slim-filotop

052034  satinato F3”slim-filotop - satin-finished F3”slim-filotop

lumen mix 45 x 51  

lumen mix 55 x 51  

lumen mix 75 x 51  

lumen mix 75,5 x 51 2V  

1.5

7.6

4.62.12

11.1

5.63.19 6.62.13 5.72.14 5.93.18 5.10

Optionals
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Optionals
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Optionals
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Optionals
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PILETTA VORTEX MANUALE
VORTEX MANUAL WASTE KIT
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Ampio sguardo al dettaglio.
A good eye for detail.

Lavelli serie incasso slim-filotop sottotop acciaio inox AISI 304-18/10

Lumen Smart, prende nome dalla sua nuova piletta. Nata dall’idea di creare 
un oggetto piacevole alla vista e pratico al suo utilizzo. Una vasca pratica 
ed elegante, abbianata con i miscelatori consigliati, diventa un prodotto 
versatile per niente scontato capace di rivoluzionare l’estetica, conquistando 
carattere e stile.

9242 MISCINOX
inox

Miscelatore consigliato
recommended mixer tap

Optionals consigliati
recommended optionals

LINOSA
1.5 • 092013 5.7 • 094096 11.1 • 093004

PILETTA SMART MANUALE
SMART MANUAL WASTE KIT

A series of slimline inset undermount sinks made from stainless 
steel, grade AISI 304-18/10
Lumen Smart takes its name from the new sink waste. Designed to be 
attractive to look at and also convenient to use, this sink is practical and 
elegant. Paired with the recommended mixers this is a versatile sink with 
style, character and a groundbreaking design.

SATINATO
SATIN

SOTTOTOP
UNDERTOP

FILOTOP
FILOTOP

SLIM
SLIM
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LUMEN SMART
052111  satinato F3”sottottop-satin-finished F3”undertop

052112  satinato F3”sottottop-satin-finished F3”undertop

052113  satinato F3”sottottop-satin-finished F3”undertop

052114  satinato F3”sottottop-satin-finished F3”undertop

052121 satinato F3”slim-filotop - satin-finished F3”slim-filotop

052122  satinato F3”slim-filotop - satin-finished F3”slim-filotop

052123  satinato F3”slim-filotop - satin-finished F3”slim-filotop

052124  satinato F3”slim-filotop - satin-finished F3”slim-filotop

lumen smart  44 x 44  

lumen smart  54 x 44  

lumen smart 74 x 44  

lumen smart 74,5 x 44 2V  

base incasso-filotop - slim-filotop base : mm 500  

base sottotop - undertop base : mm 600

profondità vasca - bowl depth : mm 200

foro incasso - built-in fitting hole : mm 430 x 430

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 400 x 400 R12

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

piletta Smart manuale - Smart manual waste kit

base incasso-filotop - slim-filotop base : mm 600  

base sottotop - undertop base : mm 800

profondità vasca - bowl depth : mm 200

foro incasso - built-in fitting hole : mm 530 x 430

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 500 x 400 R12

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

piletta Smart manuale - Smart manual waste kit

base incasso-filotop - slim-filotop base : mm 800  

base sottotop - undertop base : mm 900

profondità vasca - bowl depth : mm 200

foro incasso - built-in fitting hole : mm 730 x 430

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 700 x 400 R12

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

piletta Smart manuale - Smart manual waste kit

base incasso-filotop - slim-filotop base : mm 800  

base sottotop - undertop base : mm 900

profondità vasche - bowls depth : mm 200

foro incasso - built-in fitting hole : mm 735 x 430

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 705 x 400 R12

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

piletta Smart manuale - Smart manual waste kit
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Optionals
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Raffinati dettagli in armonia
Refined harmonious details
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Lavelli serie incasso slim-filotop acciaio inox AISI 304-18/10

É LUMEN SMART MIX il risultato di una fusione raffinata di armonie.
Una vasca splendida capace di attirare uno sguardo per il suo carattere deciso, semplice e lineare.
Una nuova piletta, un comando easy e un miscelatore Bohai, abbinata indiscutibile di stile e qualità.

1.5 • 092013 5.7 • 094096 11.1 • 093004

PILETTA SMART AUTOMATICA
con COMANDO EASY
SMART AUTOMATIC POP-UP WASTE 
KIT with EASY CONTROL

SATINATO
SATIN

Optionals consigliati
recommended optionals

altre combinazioni sono indicate nel modello - other combinations are indicated in the model

Miscelatore consigliato
recommended mixer tap

9605 MISCCRM
cromato

BOHAI

A series of slimline inset flushmount sinks made from stainless steel grade AISI 304-18/10
This is LUMEN SMART MIX, the result of a refined blend of harmonious details. 
A splendid sink, this is a real eye-catcher thanks to its clear-cut, simple and linear design.
The new sink waste, easy controls and Bohai mixer combine in this unrivalled pairing of style 
and quality.

FILOTOP
FILOTOP

SLIM
SLIM
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Nella versione 
Lumen Smart mix 

è previsto il comando 
automatico easy.

The Lumen Smart Mix 
version comes with 

easy automatic controls.

Nuova
Piletta Smart

“ampio sguardo al dettaglio”

New 
“Smart” sink waste
A good eye for detail
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LUMEN SMART MIX
052131  satinato F3”slim-filotop - satin-finished F3”slim-filotop

052132  satinato F3”slim-filotop - satin-finished F3”slim-filotop

052133  satinato F3”slim-filotop - satin-finished F3”slim-filotop

052134  satinato F3”slim-filotop - satin-finished F3”slim-filotop

lumen smart mix  45 x 51  

lumen smart mix   55 x 51  

lumen smart mix  75 x 51  

lumen smart mix 75,5 x 51 2V  

1.5

7.6

4.62.12

11.1

5.63.19 6.62.13 5.72.14 5.93.18 5.10

Optionals
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base incasso-filotop - slim-filotop base : mm 500

profondità vasca - bowl depth : mm 200

foro incasso - built-in fitting hole : mm 435 x 495

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

piletta Smart automatica con comando easy
Smart automatic pop-up waste kit with easy control

base incasso-filotop - slim-filotop base : mm 600

profondità vasca - bowl depth : mm 200

foro incasso - built-in fitting hole : mm 535 x 495

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

piletta Smart automatica con comando easy
Smart automatic pop-up waste kit with easy control

base incasso-filotop - slim-filotop base : mm 800

profondità vasca - bowl depth : mm 200

foro incasso - built-in fitting hole : mm 735 x 495

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

piletta Smart automatica con comando easy
Smart automatic pop-up waste kit with easy control

base incasso-filotop - slim-filotop base : mm 800

profondità vasche - bowls depth : mm 200

foro incasso - built-in fitting hole : mm 740 x 495

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

piletta Smart automatica con comando easy
Smart automatic pop-up waste kit with easy control
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Tecnologia innovativa, design essenziale
Innovative technology and essential design
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9702 MISCINOX
inox

Miscelatore consigliato
recommended mixer tap

Optionals consigliati
recommended optionals

Lavelli serie incasso slim - filotop - sottotop acciaio inox AISI 304-18/10

L’evoluzione della vasca quadra: design minimale, pareti diritte, angoli arrotondati e specchia-
tura del fondo. Estrema praticità, un ritorno al passato nella sua capienza ma progettato in una 
linea attuale. Filoraggiato è capace di inserirsi in ogni stile con un carattere deciso, capace di 
conquistare un funzionale spazio di lavoro e renderlo ottimale con i nuovi accessori consigliati.

Built-in slim - filotop - undertop sink series made of AISI 304-18/10 stainless steel
The evolution of the squared bowl: minimal design, straight walls, rounded angles and mirror finish 
on the bottom. Highly practical, the capacity of this bowl is vintage-inspired, but the design is con-
temporary. Filoraggiato has a strong character that fits well with any style. It makes a statement in 
a functional workspace, and can be optimised with our range of recommended optionals.

altre combinazioni sono indicate nel modello - other combinations are indicated in the model

SATINATO
SATIN

FILOTOP
FILOTOP

SLIM
SLIM

SOTTOTOP
UNDERTOP

2.13 • 092065 5.9 • 094097 5.11 • 092064

CELTICO

PILETTA VORTEX MANUALE
VORTEX MANUAL WASTE KIT
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FILORAGGIATO
012020  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

012000  satinato F3” sottotop-satin-finished F3”undertop

012050  satinato F3” filotop - satin-finished F3” filotop

filoraggiato 25 x 45

base incasso - slim base : mm 300  

base sottotop - undertop base : mm 450  

base filotop - filotop base : mm 300  

profondità vasca - bowl depth : mm 140

foro incasso - built-in fitting hole : mm 230 x 430

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 200 x 400 R10

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

piletta Vortex manuale - Vortex manual waste kit

base incasso - slim base : mm 600  

base sottotop - undertop base : mm 700  

base filotop - filotop base : mm 600  

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 550 x 430

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 520 x 400 R10

foro filotop- filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

piletta Vortex manuale - Vortex manual waste kit

012024  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

012004  satinato F3” sottotop-satin-finished F3”undertop

012054  satinato F3” filotop - satin-finished F3” filotop

filoraggiato 39 x 45

base incasso - slim base : mm 450  

base sottotop - undertop base : mm 500  

base filotop - filotop base : mm 450  

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 370 x 430

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 340 x 400 R10

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

piletta Vortex manuale - Vortex manual waste kit

45
0

340
390

40
0

R 6 R 10

200
250

45
0

R 6

40
0

R 10

40
0

45
0

520
570

R 6 R 10

base incasso - slim base : mm 500  

base sottotop - undertop base : mm 600  

base filotop - filotop base : mm 500  

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 430 x 430

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 400 x 400 R10

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

piletta Vortex manuale - Vortex manual waste kit

012022  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

012002  satinato F3” sottotop-satin-finished F3”undertop

012052  satinato F3” filotop - satin-finished F3” filotop

filoraggiato 45 x 45

R 6

400

450 

40
0

45
0

R 10

012028  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

012008  satinato F3” sottotop-satin-finished F3”undertop

012058 satinato F3” filotop - satin-finished F3” filotop

filoraggiato 57 x 45

3.8 11.1

Optionals

1.5

5.9

2.3

5.10

2.132.12

5.11

2.14

6.6

3.2

7.6

3.18

11.1

3.19 4.6 4.15 5.6 5.7
Optionals

1.5

5.9

2.3

5.10

2.132.12

5.11

2.14

6.6

3.2

7.6

3.18

11.1

3.19 4.6 4.15 5.6 5.7
Optionals

1.5

5.9

2.3

5.10

2.132.12

5.11

2.14

6.6

3.2

7.6

3.18

11.1

3.19 4.6 4.16 5.6 5.7
Optionals
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base incasso - slim base : mm 700  

base sottotop - undertop base : mm 700  

base filotop - filotop base : mm 700  

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 600 x 430

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 570 x 400 R10

foro filotop- filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

piletta Vortex manuale - Vortex manual waste kit

40
0

45
0

570
620

R 6 R 10

012021  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

012001  satinato F3” sottotop-satin-finished F3”undertop

012051 satinato F3” filotop - satin-finished F3” filotop

filoraggiato 62 x 45

1.5

5.9

2.3

5.10

2.132.12

5.11

2.14

6.6

3.2

7.6

3.18

11.1

3.19 4.6 4.16 5.6 5.7
Optionals

base incasso - slim base : mm 700  

base sottotop - undertop base : mm 800  

base filotop  - filotop base : mm 700  

profondità vasche - bowls depth : mm 190 - 140

foro incasso - built-in fitting hole : mm 610 x 430

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 580 x 400 R10

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

versione DX e SX - right or left version

piletta Vortex manuale - Vortex manual waste kit

R 6

40
0

45
0

340 20040

580
630

R 10

filoraggiato 63 x 45 2V 012023  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

012003  satinato F3” sottotop-satin-finished F3”undertop

012053  satinato F3” filotop - satin-finished F3” filotop

base incasso - slim base : mm 800  

base sottotop - undertop base : mm 800  

base filotop  - filotop base : mm 800  

profondità vasche - bowls depth : mm 190 - 140

foro incasso - built-in fitting hole : mm 670 x 430

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 640 x 400 R10

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

versione DX e SX - right or left version

piletta Vortex manuale - Vortex manual waste kit

R 6

40
0

45
0

400 20040

640
690

R 10 R 10

filoraggiato 69 x 45 2V 012025  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

012005  satinato F3” sottotop-satin-finished F3”undertop

012055  satinato F3” filotop - satin-finished F3” filotop

1.5

5.9

2.32.2

5.10

2.132.12

5.11

2.14

6.6

3.2

7.6

3.183.8

11.1

3.19 4.6 4.15

5.6 5.7

Optionals

1.5

5.9

2.32.2

5.10

2.132.12

5.11

2.14

6.6

3.2

7.6

3.183.8

11.1

3.19 4.6 4.15

5.6 5.7

Optionals
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FILORAGGIATO

012027  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

012007  satinato F3” sottotop-satin-finished F3”undertop

012057  satinato F3” filotop - satin-finished F3” filotop

filoraggiato 85 x 45

base incasso - slim base : mm 900  

base sottotop - undertop base : mm 1000  

base filotop  - filotop base : mm 900  

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 830 x 430

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 800 x 400 R10

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

piletta Vortex manuale - Vortex manual waste kit

 800 

 850 

 R10 

 4
00

 
 4

50
 

 R6 

012021  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

012001  satinato F3” sottotop-satin-finished F3”undertop

012051  satinato F3” filotop - satin-finished F3” filotop

filoraggiato 81 x 45 2V

base incasso - slim base : mm 900  

base sottotop - undertop base : mm 900  

base filotop  - filotop base : mm 900  

profondità vasche - bowls depth : mm 190 - 140

foro incasso - built-in fitting hole : mm 790 x 430

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 760 x 400 R10

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

versione DX e SX - right or left version

piletta Vortex manuale - Vortex manual waste kit

R 6

45
0

520 20040
760
810

40
0

R 10

1.5

5.9

2.32.2

5.10

2.132.12

5.11

2.14

6.6

3.2

7.6

3.183.8

11.1

3.19 4.6 4.16

5.6 5.7

Optionals

1.5

5.9

2.3

5.10

2.132.12

5.11

2.14

6.6

3.2

7.6

3.18

11.1

3.19 4.6 4.17 5.6 5.7
Optionals

base incasso - slim base : mm 800  

base sottotop - undertop base : mm 900  

base filotop  - filotop base : mm 800  

profondità vasche - bowls depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 750 x 430

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 720 x 400 R10

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

piletta Vortex manuale - Vortex manual waste kit

40
0

45
0

340 34040

720
770

R 6 R 10

base incasso - slim base : mm 800  

base sottotop - undertop base : mm 900  

base filotop  - filotop base : mm 800  

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 750 x 430

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 720 x 400 R10

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

piletta Vortex manuale - Vortex manual waste kit

40
0

45
0

720
770

R 6 R 10

filoraggiato 77 x 45

filoraggiato 77 x 45 2V

012026  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

012006  satinato F3” sottotop-satin-finished F3”undertop

012056  satinato F3” filotop - satin-finished F3” filotop

012029  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

012009  satinato F3” sottotop-satin-finished F3”undertop

012059  satinato F3” filotop - satin-finished F3” filotop

1.5

5.9

2.3

5.10

2.132.12

5.11

2.14

6.6

3.2

7.6

3.18

11.1

3.19 4.6 4.17 5.6 5.7
Optionals

1.5

5.9

2.32.2

5.10

2.132.12

5.11

2.14

6.6

3.2

7.6

3.18

11.1

3.19 4.6 4.15 5.6

5.7

Optionals
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9609 MISCCRM
cromato chrome

Miscelatore consigliato
recommended mixer tap

Ricerca nel dettaglio
Attention to detail

SATINATO
SATIN

SLIM
SLIM

Lavelli serie incasso slim acciaio inox AISI 304-18/10

Una gamma di svariate misure capaci di soddisfare tutte le esigen-
ze, con uno stile lineare e capiente riesce a soddisfare anche le 
aspettative più esigenti.

Optionals consigliati
recommended optionals

altre combinazioni sono indicate nel modello - other combinations are indicated in the model

2.3 • 092031 4.6 • 093100 6.6 • 094073

FILORAGGIATO MIX

Built-in slim sink series made of AISI 304-18/10 
stainless steel
The series comes in various sizes to suit all requirements; its linear, 
spacious styling will satisfy even the highest of expectations.

VICTORY

PILETTA VORTEX MANUALE
VORTEX MANUAL WASTE KIT

PILETTA VORTEX AUTOMATICA
con COMANDO QUADRO
VORTEX AUTOMATIC POP-UP WASTE KIT
with SQUARE CONTROL
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filoraggiato mix 25 x 50 012040  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

base - base : mm 300

profondità vasca - bowl depth : mm 140

foro incasso - built-in fitting hole : mm 230 x 480

piletta Vortex manuale - Vortex manual waste kit

200
250

50
0

R 6

40
0

75

R 10

125

filoraggiato mix 39 x 50 012042  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

base - base : mm 450

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 370 x 480

piletta Vortex manuale - Vortex manual waste kit

R 6

340

390 

40
0

50
0

75

R 10

195

filoraggiato mix 45 x 50 012043  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

base - base : mm 500

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 430 x 480

piletta Vortex manuale - Vortex manual waste kit

R 6

400

450 

40
0

50
0

75

R 10
225

filoraggiato mix 57 x 50 012044  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

base - base : mm 600

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 550 x 480

piletta Vortex manuale - Vortex manual waste kit

R 6

520

570 

40
050

0
75

R 10285

3.8 11.1

Optionals

1.5

5.9

2.3

5.10

2.132.12

5.11

2.14

6.6

3.2

7.6

3.18

11.1

3.19 4.6 4.15 5.6 5.7
Optionals

1.5

5.9

2.3

5.10

2.132.12

5.11

2.14

6.6

3.2

7.6

3.18

11.1

3.19 4.6 4.15 5.6 5.7
Optionals

1.5

5.9

2.3

5.10

2.132.12

5.11

2.14

6.6

3.2

7.6

3.18

11.1

3.19 4.6 4.16 5.6 5.7

Optionals
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FILORAGGIATO MIX

012047  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

012045  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

012041  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

filoraggiato mix 69 x 50 2V

filoraggiato mix 63 x 50 2V

filoraggiato mix 62 x 50

base - base : mm 800

profondità vasche  - bowls depth : mm 190 - 140

foro incasso - built-in fitting hole : mm 670 x 480

piletta Vortex automatica con comando quadro
Vortex automatic pop-up waste with squared control

versione DX e SX - right or left version

base - base : mm 700

profondità vasche  - bowls depth : mm 190 - 140

foro incasso - built-in fitting hole : mm 610 x 480

piletta Vortex automatica con comando quadro
Vortex automatic pop-up waste with squared control

versione DX e SX - right or left version

base - base : mm 700

profondità vasca  - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 600 x 480

piletta Vortex manuale - Vortex manual waste kit

400 20040

640
690

R 6

40
050

0
75

R 10
385 120

R 6

340 20040

580
630

40
050

0
75

R 10

325 120

R 6

570

620 
40

050
0

75

R 10310

012046  satinato F3” slim - satin-finished F3” slimfiloraggiato mix 77 x 50

base - base : mm 800

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 750 x 480

piletta Vortex manuale - Vortex manual waste kit

720

770 

40
050

0
75

R 6 R 10385
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1.5
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2.3
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2.14
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6.6
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3.2

3.2

3.2

7.6

7.6
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3.18

3.18

3.18

3.8

3.8

3.8

11.1

11.1

11.1

3.19

3.19

3.19

4.6

4.6

4.6

4.15

4.15

4.15

5.6

5.6

5.6

5.7

5.7

5.7

Optionals

Optionals

Optionals

1.5

5.9

2.3

5.10

2.132.12

5.11

2.14

6.6

3.2

7.6

3.18

11.1

3.19 4.6 4.17 5.6 5.7

Optionals
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012048  satinato F3” slim - satin-finished F3” slimfiloraggiato mix 77 x 50 2V

base - base : mm 800

profondità vasche - bowls depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 750 x 480 

piletta Vortex automatica con comando quadro
Vortex automatic pop-up waste with squared control

340 34040

720
770

40
050

0
75

R 6 R 10
325 120

1.5

5.9

2.32.2

5.10

2.132.12

5.11

2.14

6.6

3.2

7.6

3.18

11.1

3.19 4.6 4.15 5.6

5.7

Optionals

filoraggiato mix 81 x 50 2V 012049  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

base - base : mm 900

profondità vasche - bowls depth : mm 190 - 140

foro incasso - built-in fitting hole : mm 790 x 480

piletta Vortex automatica con comando quadro
Vortex automatic pop-up waste with squared control

versione DX e SX - right or left version

520 20040

760
810

40
050

0
75

R 6
R 10

505 120

Su tutte le vasche singole della serie FILORAGGIATO MIX 
è possibile su richiesta eseguire due fori Ø 35 mm 
(come disegno dimostrativo) per l’installazione del 
miscelatore 
con comando remoto o del comando automatico per piletta.
Per richiedere questa tipologia di prodotto sarà sufficiente 
aggiungere la specifica “X2” al codice indicato nel catalogo.

Esempio:
012044  = Filoraggiato mix 57x50 1 foro                                      
012044.X2 = Filoraggiato mix 57x50 2 fori

In every single bowls of filoraggiato mix range it is 
possible, on request, to realize two holes with diameter 
35mm (as per drawing demonstration) for the installation 
of the mixer with remote control or of automatic control 
for waste. To request this type of product will be sufficient 
to add the letter “X2” at the code indicated in the 
catalogue.

Example:
012044  = Filoraggiato mix 57x50 1 hole                                      
012044.X2 = Filoraggiato mix 57x50 2 holes

 3
7,

5 

 160 
 35 

 390-450-570-770-850 

 160 

 3
7,

5  35 

 390-450-570-770-850 

FILORAGGIATO MIX

FILOQUADRA MIX

filoraggiato mix 89 x 50 2V 01204C  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

 5
00

 

 R6 

 840 

 890 

 7
5 

 4
00

 

 400  40  400 

 120  385  R10 
base - base : mm 1000

profondità vasche - bowls depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 870 x 480

piletta Vortex automatica con comando quadro
Vortex automatic pop-up waste with squared control

2 fori - 2 holes

1.5

5.9

2.32.2

5.10

2.132.12

5.11

2.14

6.6

3.2

7.6

3.183.8

11.1

3.19 4.6 4.16

5.6 5.7

Optionals

1.5

5.9

2.32.2

5.10

2.132.12

5.11

2.14

6.6

3.2

7.6

3.18

11.1

3.19 4.6 4.15 5.6

5.7

Optionals
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Tocco glam
A touch of glam

VINTAGE
FILORAGGIATO 
FILORAGGIATO MIX
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9243 MISCINOX
inox 

Miscelatore consigliato
recommended mixer tap

Optionals consigliati
recommended optionals

altre combinazioni sono indicate nel modello - other combinations are indicated in the model

FILOTOP
FILOTOP

SLIM
SLIM

SOTTOTOP
UNDERTOP

5.9 • 0940974.6 • 093100

LIPARI

Lavelli serie slim - filotop - sottotop acciaio inox aisi 304-18/10

Design essenziale dal tocco glam. L’acciaio incontra la materia “vintage” segnando
l’epoca che coniuga innovazione e tecnologia. Un oggetto capace di “far parlare di sé”.

Slim - filotop - undertop sink series made of AISI 304-18/10 stainless steel
An essential design with a touch of glam. Steel meets vintage, marking an era that combines 
innovation with technology. A model that will get people talking!

VINTAGE
VINTAGE

PILETTA RONDÒ MANUALE
RONDÒ MANUAL WASTE KIT

mod. 2V-PILETTA RONDÒ AUTOMATICA
con COMANDO QUADRO
mod.2V-RONDÒ AUTOMATIC POP-UP WASTE KIT 
with SQUARE CONTROL

7.6 • 094071
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base incasso - slim base : mm 450  

base sottotop - undertop base : mm 500  

base filotop - filotop base : mm 450  

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 370 x 430

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 340 x 400 R10

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

piletta rondò manuale - rondò manual waste kit

45
0

340
390

40
0

R 6 R 10

filoraggiato vintage 39 x 45 072024  vintage F3” slim - vintage F3” slim

072004  vintage F3” sottotop - vintage F3” undertop

072054  vintage F3” filotop - vintage F3” filotop

base incasso - slim base : mm 500  

base sottotop - undertop base : mm 600  

base filotop - filotop base : mm 500  

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 430 x 430

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 400 x 400 R10

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

piletta rondò manuale - rondò manual waste kit

R 6

400

450 

40
0

45
0

R 10

filoraggiato vintage 45 x 45 072022  vintage F3” slim - vintage F3” slim

072002  vintage F3” sottotop - vintage F3” undertop

072052  vintage F3” filotop - vintage F3” filotop

base incasso - slim base : mm 600  

base sottotop - undertop base : mm 700  

base filotop - filotop base : mm 600  

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 550 x 430

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 520 x 400 R10

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

piletta rondò manuale - rondò manual waste kit

40
0

45
0

520
570

R 6 R 10

filoraggiato vintage 57 x 45 072028  vintage F3” slim - vintage F3” slim

072008  vintage F3” sottotop - vintage F3” undertop

072058  vintage F3” filotop - vintage F3” filotop

base incasso - slim base : mm 800  

base sottotop - undertop base : mm 900  

base filotop - filotop base : mm 800  

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 750 x 430

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 720 x 400 R10

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

piletta rondò manuale - rondò manual waste kit

40
0

45
0

720
770

R 6 R 10

filoraggiato vintage 77 x 45 072026  vintage F3” slim - vintage F3” slim

072006  vintage F3” sottotop - vintage F3” undertop

072056  vintage F3” filotop - vintage F3” filotop

FILORAGGIATO VINTAGE

1.5 5.9 5.10 6.6 7.6 11.14.6 4.15 5.6 5.7

Optionals

1.5 5.9 5.10 6.6 7.6 11.14.6 4.15 5.6 5.7

Optionals

1.5 5.9 5.10 6.6 7.6 11.14.6 4.16 5.6 5.7
Optionals

1.5 5.9 5.10 6.6 7.6 11.14.6 4.17 5.6 5.7
Optionals
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filoraggiato vintage 77 x 45 2V 072029  vintage F3” slim - vintage F3” slim

072009  vintage F3” sottotop - vintage F3” undertop

072059  vintage F3” filotop - vintage F3” filotop

base incasso - slim base : mm 800  

base sottotop - undertop base : mm 900  

base filotop - filotop base : mm 800  

profondità vasche - bowls depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 750 x 430

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 720 x 400 R10

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

piletta rondò automatica con comando quadro
rondò automatic pop-up waste kit with square control

40
0

45
0

340 34040

720
770

R 6 R 10

base incasso - slim base : mm 900  

base sottotop - undertop base : mm 1000  

base filotop - filotop base : mm 900  

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 830 x 430

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 800 x 400 R10

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual 

piletta rondò manuale - rondò manual waste kit

40
0

45
0

800

850

R 6 R 10

filoraggiato vintage 85 x 45 072027  vintage F3” slim - vintage F3” slim

072007  vintage F3” sottotop - vintage F3” undertop

072057  vintage F3” filotop - vintage F3” filotop

1.5 5.9 5.10 6.6 7.6 11.14.62.2 4.15 5.6 5.7

Optionals

1.5 5.9 5.10 6.6 7.6 11.14.6 4.17 5.6 5.7
Optionals



114

FILORAGGIATO MIX VINTAGE 
filoraggiato mix  vintage 39 x 50 072042  vintage F3” slim - vintage F3” slim

base - base : mm 450

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 370 x 480

piletta rondò manuale - rondò manual waste kit

R 6

340

390 

40
0

50
0

75

R 10

195

filoraggiato mix  vintage 45 x 50 072043  vintage F3” slim - vintage F3” slim

base - base : mm 500

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 430 x 480

piletta rondò manuale - rondò manual waste kit

R 6

400

450 

40
0

50
0

75

R 10
225

base - base : mm 600

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 550 x 480

piletta rondò manuale - rondò manual waste kit

R 6

520

570 

40
050

0
75

R 10285

filoraggiato mix  vintage 57 x 50 072044  vintage F3” slim - vintage F3” slim

720

770 

40
050

0
75

R 6 R 10385

filoraggiato mix  vintage 77 x 50 072046  vintage F3” slim - vintage F3” slim

base - base : mm 800

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 750 x 480

piletta rondò manuale - rondò manual waste kit

1.5 5.9 5.10 6.6 7.6 11.14.6 4.15 5.6 5.7

Optionals

1.5 5.9 5.10 6.6 7.6 11.14.6 4.15 5.6 5.7

Optionals

1.5 5.9 5.10 6.6 7.6 11.14.6 4.16 5.6 5.7
Optionals

1.5 5.9 5.10 6.6 7.6 11.14.6 4.17 5.6 5.7

Optionals
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filoraggiato mix  vintage 77 x 50 2V 072048  vintage F3” slim - vintage F3” slim

base - base : mm 800

profondità vasche - bowls depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 750 x 480

piletta rondò automatica con comando quadro
rondò automatic pop-up waste kit with square control

340 34040

720
770

40
050

0
75

R 6 R 10
325 120

filoraggiato mix  vintage 85 x 50  07204A  vintage F3” slim - vintage F3” slim

base - base : mm 900

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 830 x 480

piletta rondò manuale - rondò manual waste kit

 4
00

 
 7

5 

 5
00

 

 R6 

 800 

 850 

 425  R10 

Su tutte le vasche singole della serie FILORAGGIATO MIX 
è possibile su richiesta eseguire due fori Ø 35 mm 
(come disegno dimostrativo) per l’installazione del 
miscelatore 
con comando remoto o del comando automatico per piletta.
Per richiedere questa tipologia di prodotto sarà sufficiente 
aggiungere la specifica “X2” al codice indicato nel catalogo.

Esempio:
072044  = Filoraggiato mix vintage 57x50 1 foro                                      
072044.X2 = Filoraggiato mix vintage 57x50 2 fori

In every single bowls of filoraggiato mix range it is 
possible, on request, to realize two holes with diameter 
35mm (as per drawing demonstration) for the installation 
of the mixer with remote control or of automatic control 
for waste. To request this type of product will be sufficient 
to add the letter “X2” at the code indicated in the 
catalogue.

Example:
072044  = Filoraggiato mix vintage 57x50 1 hole                                      
072044.X2 = Filoraggiato mix vintage 57x50 2 holes

 3
7,

5 

 160 
 35 

 390-450-570-770-850 

 160 

 3
7,

5  35 

 390-450-570-770-850 

FILORAGGIATO MIX

FILOQUADRA MIX

2 fori - 2 holes

1.5 5.9 5.10 6.6 7.6 11.14.6 4.15 5.6 5.7

Optionals

1.5 5.9 5.10 6.6 7.6 11.14.6 4.17 5.6 5.7
Optionals
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5.3

Tecnologia innovativa, design essenziale
Innovative technology, essential design

Rivoluzione contemporanea
A modern revolution
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5.4 5.3 5.2

SOTTOTOP
UNDERTOP

SLIM LUXURY
SLIM LUXURY

Lavelli serie incasso slim - filotop - sottotop acciaio inox AISI 304-18/10
L’evoluzione della vasca quadra: design minimale, pareti diritte, angoli arrotondati e specchiatura 
del fondo.

9700 MISCINOX
inox

Miscelatore consigliato
recommended mixer tap

Optionals consigliati
recommended optionals

Lavelli serie incasso slim - filotop - sottotop acciaio inox AISI 304-18/10 

Determinata, con uno stile dal design pulito e sobrio, con pareti diritte, angoli a spigolo e fondo 
specchiato. L’interpretazione è chiara “un ritorno all’essenziale” tralasciando dove il troppo di 
tutto manca del necessario. Filoquadra è capace di offrirsi per ogni cambio di stile mantenendo 
il proprio accento nella qualità e praticità.

Built-in slim - filotop - undertop sink series made of AISI 304-18/10 stainless steel 
This strong, steadfast model has a clean, spare design, straight walls, sharp angles and a mirrored 
bottom. The idea is clear: this model is stripped back to the essentials, leaving out anything that is 
not strictly necessary. Filoquadra is suitable for any style update, keeping the accent on quality and 
practicality.

altre combinazioni sono indicate nel modello - other combinations are indicated in the model

SATINATO
SATIN

FILOTOP
FILOTOP

SLIM
SLIM

SOTTOTOP
UNDERTOP

2.12 • 092058 3.18 • 092062 5.9 • 094097

GIAVA

PILETTA VORTEX MANUALE
VORTEX MANUAL WASTE KIT
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FILOQUADRA
011900  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

011910  satinato F3” sottotop-satin-finished F3”undertop

011920  satinato F3” filotop - satin-finished F3” filotop

filoquadra 23 x 45

base incasso - slim base : mm 300  

base sottotop - undertop base : mm 450  

base filotop - filotop base : mm 300  

profondità vasca - bowl depth : mm 130

foro incasso - built-in fitting hole : mm 210 x 430

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 180 x 400

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

piletta Vortex manuale - Vortex manual waste kit

43
0

R 7

45
1

180
230

45
0

40
0

R 6 R 0

210
231

10,5

1,
50

011904  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

011914  satinato F3” sottotop-satin-finished F3”undertop

011924  satinato F3” filotop - satin-finished F3” filotop

filoquadra 39 x 45

base incasso - slim base : mm 450  

base sottotop - undertop base : mm 500  

base filotop - filotop base : mm 450  

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 370 x 430

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 340 x 400

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

piletta Vortex manuale - Vortex manual waste kit

45
0

340
390

40
0

R 6 R 0

011901  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

011911  satinato F3” sottotop-satin-finished F3”undertop

011921 satinato F3” filotop - satin-finished F3” filotop

filoquadra 45 x 45

base incasso - slim base : mm 500  

base sottotop - undertop base : mm 600  

base filotop - filotop base : mm 500  

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 430 x 430

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 400 x 400

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

piletta Vortex manuale - Vortex manual waste kit

R 6 R 0

400

450

45
0

40
0

011907  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

011917  satinato F3” sottotop-satin-finished F3”undertop

011927  satinato F3” filotop - satin-finished F3” filotop

filoquadra 39 x 45 x 5 

base incasso - slim base : mm 450  

base sottotop - undertop base : mm 500  

base filotop - filotop base : mm 450  

profondità vasca - bowl depth : mm 50

foro incasso - built-in fitting hole : mm 370 x 430

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 340 x 400

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

piletta Vortex manuale - Vortex manual waste kit

45
0

340
390

40
0

R 6 R 0

3.2

3.8 11.1

Optionals

1.5 5.9 5.10 5.11 6.63.2 7.63.18

11.1

3.19 4.15 5.6 5.7
Optionals

1.5

5.9

2.3

5.10

2.132.12

5.11

2.14

6.6

3.2

7.6

3.18

11.1

3.19 4.6 4.15 5.6 5.7
Optionals

1.5

5.9

2.3

5.10

2.132.12

5.11

2.14

6.6

3.2

7.6

3.18

11.1

3.19 4.6 4.15 5.6 5.7

Optionals
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011908  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

011918 satinato F3” sottotop-satin-finished F3”undertop

011928  satinato F3” filotop - satin-finished F3” filotop

filoquadra 57 x 45

base incasso - slim base : mm 600  

base sottotop - undertop base : mm 800  

base filotop - filotop base : mm 600  

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 550 x 430

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 520 x 400

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

piletta Vortex manuale - Vortex manual waste kit

40
0

45
0

520
570

R 6 R 0

011906  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

011916  satinato F3” sottotop-satin-finished F3”undertop

011926  satinato F3” filotop - satin-finished F3” filotop

filoquadra 77 x 45

base incasso - slim base : mm 800  

base sottotop - undertop base : mm 900  

base filotop - filotop base : mm 800  

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 750 x 430

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 720 x 400

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

piletta Vortex manuale - Vortex manual waste kit

40
0

45
0

720
770

R 6 R 0

011902  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

011912  satinato F3” sottotop-satin-finished F3”undertop

011922  satinato F3” filotop - satin-finished F3” filotop

filoquadra 61 x 45 2V

3.2

base incasso - slim base : mm 800  

base sottotop - undertop base : mm 800  

base filotop - filotop base : mm 800  

profondità vasche - bowls depth : mm 190 - 130

foro incasso - built-in fitting hole : mm 590 x 430

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 560 x 400

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

versione DX e SX - right or left version

piletta Vortex manuale - Vortex manual waste kit

R 6 R 0

40
0

45
0

340 18040

560
610

011903  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

011913  satinato F3” sottotop-satin-finished F3”undertop

011923  satinato F3” filotop - satin-finished F3” filotop

filoquadra 67 x 45 2V

base incasso - slim base : mm 800  

base sottotop - undertop base : mm 800  

base filotop - filotop base : mm 800  

profondità vasche - bowls depth : mm 190 - 130

foro incasso - built-in fitting hole : mm 650 x 430

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 620 x 400

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

versione DX e SX - right or left version

piletta Vortex manuale - Vortex manual waste kit

R 6 R 0

45
0

40
0

400 18040

620
670

1.5

5.9

2.3

5.10

2.132.12

5.11

2.14

6.6

3.2

7.6

3.18

11.1

3.19 4.6 4.16 5.6 5.7
Optionals

1.5

5.9

2.32.2

5.10

2.132.12

5.11

2.14

6.6

3.2

7.6

3.183.8

11.1

3.19 4.6 4.15

5.6 5.7

Optionals

1.5

5.9

2.32.2

5.10

2.132.12

5.11

2.14

6.6

3.2

7.6

3.183.8

11.1

3.19 4.6 4.15

5.6 5.7

Optionals

1.5

5.9

2.3

5.10

2.132.12

5.11

2.14

6.6

3.2

7.6

3.18

11.1

3.19 4.6 4.17 5.6 5.7
Optionals
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01190A  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

01191A  satinato F3” sottotop-satin-finished F3”undertop

01192A  satinato F3” filotop - satin-finished F3” filotop

filoquadra 85 x 45

base incasso - slim base : mm 900  

base sottotop - undertop base : mm 1000  

base filotop - filotop base : mm 900  

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 830 x 430

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 800 x 400

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

piletta Vortex manuale - Vortex manual waste kit

40
0

45
0

800
850

R 6 R 0

01190B  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

01191B  satinato F3” sottotop-satin-finished F3”undertop

01192B  satinato F3” filotop - satin-finished F3” filotop

filoquadra 89 x 45 2V

base incasso - slim base : mm 1000  

base sottotop - undertop base : mm 1000  

base filotop - filotop base : mm 1000

profondità vasche - bowls depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 870 x 430

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 840 x 400

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

piletta Vortex manuale - Vortex manual waste kit

011905  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

011915  satinato F3” sottotop-satin-finished F3”undertop

011925  satinato F3” filotop - satin-finished F3” filotop

filoquadra 79 x 45 2V 

3.2

base incasso - slim base : mm 900  

base sottotop - undertop base : mm 900  

base filotop - filotop base : mm 900  

profondità vasche - bowls depth : mm 190 - 130

foro incasso - built-in fitting hole : mm 770 x 430

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 740 x 400

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

versione DX e SX - right or left version

piletta Vortex manuale - Vortex manual waste kit

R 6 R 0

45
0

40
0

520 18040

740
790

base incasso - slim base : mm 800  

base sottotop - undertop base : mm 900  

base filotop - filotop base : mm 800  

profondità vasche - bowls depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 750 x 430

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 720 x 400

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

piletta Vortex manuale - Vortex manual waste kit

40
0

45
0

340 34040

720
770

R 6 R 0

011909  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

011919  satinato F3” sottotop-satin-finished F3”undertop

011929  satinato F3” filotop - satin-finished F3” filotop

filoquadra 77 x 45 2V

FILOQUADRA

1.5

5.9

2.32.2

5.10

2.132.12

5.11

2.14

6.6

3.2

7.6

3.18

11.1

3.19 4.6 4.15 5.6

5.7

Optionals

1.5

5.9

2.32.2

5.10

2.132.12

5.11

2.14

6.6

3.2

7.6

3.183.8

11.1

3.19 4.6 4.16

5.6 5.7

Optionals

1.5

5.9

2.3

5.10

2.132.12

5.11

2.14

6.6

3.2

7.6

3.18

11.1

3.19 4.6 4.17 5.6 5.7
Optionals

 400 

 4
00

 

 4
50

 

 25 

 2
5 

 2
5 

 40  400 

 840 
 890 

 25 

 R6  R0 

1.5

5.9

2.32.2

5.10

2.132.12

5.11

2.14

6.6

3.2

7.6

3.18

11.1

3.19 4.6 4.15 5.6

5.7

Optionals
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9700 MISCINOX
inox

Miscelatore consigliato
recommended mixer tap

Armonia lineare
Linear harmony

SATINATO
SATIN

SLIM
SLIM

Lavelli serie incasso slim acciaio inox AISI 304-18/10

Le svariate misure disponibili e la linearità di angoli e pareti ren-
dono questo prodotto versatile. Capace di adattarsi a numerosi 
ambienti e perdurare per anni nello stile contemporaneo senza 
mai eclissare tempo. 

Optionals consigliati
recommended optionals

altre combinazioni sono indicate nel modello - other combinations are indicated in the model

2.3 • 092031 4.6 • 093100 6.6 • 094073

FILOQUADRA MIX

mod.2V - PILETTA VORTEX  AUTOMATICA
con COMANDO QUADRO
mod. 2V - VORTEX AUTOMATIC POP-UP WASTE KIT
with SQUARE CONTROL

Built-in slim sink series made of AISI 304-18/10 
stainless steel
The range of sizes and the linearity of angles and walls make 
this a versatile product. Suitable for many different settings, it 
will last for years without ageing, thanks to the contemporary 
styling. 

GIAVA

PILETTA VORTEX MANUALE
VORTEX MANUAL WASTE KIT
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base - base : mm 300

profondità vasca - bowl depth : mm 130

foro incasso - built-in fitting hole : mm 210 x 480

piletta Vortex manuale - Vortex manual waste kit

180
230

50
0 40

0

R 6

R 0

75

115

012930  satinato F3” slim - satin-finished F3” slimfiloquadra mix  23 x 50 

base - base : mm 450

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 370 x 480

piletta Vortex manuale - Vortex manual waste kit

340
390

50
0

40
0

R 6

75

R 6 R 0

195

012934  satinato F3” slim - satin-finished F3” slimfiloquadra mix  39 x 50 

base - base : mm 500

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 430 x 480

piletta Vortex manuale - Vortex manual waste kit

400
450

50
0

40
0

75

R 6 R 0
225

012931  satinato F3” slim - satin-finished F3” slimfiloquadra mix  45 x 50 

base - base : mm 600
profondità vasca - bowl depth : mm 190
foro incasso - built-in fitting hole : mm 550 x 480
piletta Vortex manuale - Vortex manual waste kit

520
570

50
0

40
0

R 6

75

R 6 R 0
285

€ 0.000,00    012938  satinato F3” slim - satin-finished F3” slimfiloquadra mix  57 x 50 

Optionals
1.5

5.9

2.3

5.10

2.132.12

5.11

2.14

6.6

3.2

7.6

3.18

11.1

3.19 4.6 4.15 5.6 5.7

Optionals
1.5

5.9

2.3

5.10

2.132.12

5.11

2.14

6.6

3.2

7.6

3.18

11.1

3.19 4.6 4.15 5.6 5.7

Optionals

1.5

5.9

2.3

5.10

2.132.12

5.11

2.14

6.6

3.2

7.6

3.18

11.1

3.19 4.6 4.16 5.6 5.7

Optionals

3.8 11.1
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FILOQUADRA MIX
012932 satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

012933 satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

012936 satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

012939 satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

filoquadra mix 61 x 50 2V

filoquadra mix 67 x 50 2V

filoquadra mix 77 x 50

filoquadra mix 77 x 50 2V

base - base : mm 800

profondità vasche - bowls depth : mm 190 - 130

foro incasso - built-in fitting hole : mm 590 x 480

versione DX e SX - right or left version

piletta Vortex automatica con comando quadro
Vortex automatic pop-up waste kit with square control

R 6

340 18040

560
610

40
050

0
75

R 0

325 120

base - base : mm 800

profondità vasche - bowls depth : mm 190 - 130

foro incasso - built-in fitting hole : mm 650 x 480

versione DX e SX - right or left version

piletta Vortex automatica con comando quadro
Vortex automatic pop-up waste kit with square control

400 18040

620
670

40
050

0
75

R 6 R 0
385 120

base - base : mm 800

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 750 x 480

piletta Vortex manuale - Vortex manual waste kit

40
050

0

720
770

R 6

75

R 6 R 0385

base - base : mm 800

profondità vasche - bowls depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 750 x 480

piletta Vortex automatica con comando quadro
Vortex automatic pop-up waste kit with square control40

0
75

50
0

720
770

R 6340 34040

R 6 R 0325 120

1.5

5.9

2.32.2

5.10

2.132.12

5.11

2.14

6.6

3.2

7.6

3.183.8

11.1

3.19 4.6 4.15

5.6 5.7

Optionals

1.5

5.9

2.32.2

5.10

2.132.12

5.11

2.14

6.6

3.2

7.6

3.183.8

11.1

3.19 4.6 4.15

5.6 5.7

Optionals

1.5

5.9

2.3

5.10

2.132.12

5.11

2.14

6.6

3.2

7.6

3.18

11.1

3.19 4.6 4.17 5.6 5.7

Optionals

1.5

5.9

2.32.2

5.10

2.132.12

5.11

2.14

6.6

3.2

7.6

3.18

11.1

3.19 4.6 4.15 5.6

5.7

Optionals
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€ 0.000,00    012937  satinato F3” slim - satin-finished F3” slimfiloquadra mix  79 x 50 2V 

base - base : mm 900

profondità vasche - bowls depth : mm 190 - 130

foro incasso - built-in fitting hole : mm 770 x 480

versione DX e SX - right or left version

piletta Vortex automatica con comando quadro
Vortex automatic pop-up waste kit with square control

520 18040

740
790

40
050

0
75

R 6 R 0505 120

1.5

5.9

2.32.2

5.10

2.132.12

5.11

2.14

6.6

3.2

7.6

3.183.8

11.1

3.19 4.6 4.16

5.6 5.7

Optionals

012968  satinato F3” slim - satin-finished F3” slimfiloquadra mix  83 x 83 2V

base - base : mm 900

profondità vasche - bowls depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : manuale installazione - installation manual

versione DX e SX - right or left version

piletta Vortex automatica con comando quadro
Vortex automatic pop-up waste kit with square control

33
0

40
0

25
75

40
0

25
75

280 40025 50 75

830

50
0

83
0

33
0

500

R 0R 6 250 160

1.5

5.9

2.32.2

5.10

2.132.12

5.11

2.14

6.6

3.2

7.6

3.18

11.1

3.19 4.6 4.15 5.6

5.7

Optionals

012940  satinato F3” slim - satin-finished F3” slimfiloquadra mix  85 x 50 

base - base : mm 900

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 830 x 480

piletta Vortex manuale - Vortex manual waste kit

800
850

40
050

0
75

R 6 R 0
425

1.5

5.9

2.3

5.10

2.132.12

5.11

2.14

6.6

3.2

7.6

3.18

11.1

3.19 4.6 4.17 5.6 5.7
Optionals

01294B  satinato F3” slim - satin-finished F3” slimfiloquadra mix  89 x 50 2V

base - base : mm 1000

profondità vasche - bowls depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 870 x 480

piletta Vortex automatica con comando quadro
Vortex automatic pop-up waste kit with square control 4

00
 

 5
00

 

 2
5 

 400  25 

 890 

 25 

 R6 

 40  400 
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 120  385  385 
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1.5

5.9

2.32.2
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7.6
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11.1

3.19 4.6 4.15 5.6

5.7

Optionals
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FILOQUADRA MIX

012961 satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

012965 satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

012962 satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

filoquadra mix 100 x 50 1V

filoquadra mix 100 x 50 + 2 SCIV

filoquadra mix 100 x 50 2V
mm 380/190

base - base : mm 600

base - base : mm 1200 per piano inferiore 30 mm - for top lower than 30 mm

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 980 x 480

versione DX e SX - right or left version

piletta Vortex automatica con comando quadro
Vortex automatic pop-up waste kit with square control

base - base : mm 450 / mm 800 se inizio composizione-if at beginning of kitchen

base - base : mm 1200 per piano inferiore 30 mm - for top lower than 30 mm

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 980 x 480

piletta Vortex automatica con comando quadro
Vortex automatic pop-up waste kit with square control

475 475

1000

25 25

50
0

40
0

75
25

R 6 R 0
183 160

305 305340

1000

25 25

50
0

40
0

75
25

R 6 R 0420 160

base - base : mm 800

base - base : mm 1200 per piano inferiore 30 mm - for top lower than 30 mm

profondità vasche - bowls depth : mm 190 - 130

foro incasso - built-in fitting hole : mm 980 x 480

versione DX e SX - right or left version

piletta Vortex automatica con comando quadro
Vortex automatic pop-up waste kit with square control

380 31019070

1000

32
0

25 25

50
0

40
0

75
25

R 6 R 0325 160

012960  satinato F3” slim - satin-finished F3” slimfiloquadra mix 86 x 50 1V

base - base : mm 450 / mm 500 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

base - base : mm 900 per piano inferiore 30 mm - for top lower than 30 mm

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 840 x 480

versione DX e SX - right or left version

piletta Vortex automatica con comando quadro
Vortex automatic pop-up waste kit with square control405 405

860
50

0

40
0

75
25

25 25

R 6 R 0148 160

1.5

5.9

2.3

5.10

2.132.12

5.11

2.14

6.6

3.2

7.6

3.18

11.1

3.19 4.6 4.15 5.6 5.7

Optionals

1.5

5.9

2.3

5.10

2.132.12

5.11

2.14

6.6

3.2

7.6

3.18

11.1

3.19 4.6 4.16 5.6 5.7
Optionals

1.5

5.9

2.3

5.10

2.132.12

5.11

2.14

6.6

3.2

7.6

3.18

11.1

3.19 4.6 4.15 5.6 5.7
Optionals

1.5

5.9

2.3

5.10

2.132.12

5.11

2.14

6.6

3.2 3.4

7.6

3.18

11.1

3.19 4.6 4.15 5.6

5.7

Optionals
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 390-450-570-770-850 
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5  35 

 390-450-570-770-850 

FILORAGGIATO MIX

FILOQUADRA MIX

Su tutte le vasche singole della serie FILOQUADRA MIX
è possibile su richiesta eseguire due fori Ø 35 mm 
(come disegno dimostrativo) per l’installazione del 
miscelatore 
con comando remoto o del comando automatico per piletta.
Per richiedere questa tipologia di prodotto sarà sufficiente 
aggiungere la specifica “X2” al codice indicato nel catalogo.

Esempio:
012938  = Filoquadra mix 57x50 1 foro                                      
012938.X2 = Filoquadra mix 57x50 2 fori

In every single bowls of filoquadra mix range it is possible, 
on request, to realize two holes with diameter 35mm 
(as per drawing demonstration) for the installation of the 
mixer with remote control or of automatic control for 
waste. To request this type of product will be sufficient to 
add the letter “X2” at the code indicated in the catalogue.

Example:
012938  = Filoquadra mix 57x50 1 hole                                      
012938.X2 = Filoquadra mix 57x50 2 holes

2 fori - 2 holes

base - base : mm 800

base - base : mm 1200 per piano inferiore 30 mm - for top lower than 30 mm

profondità vasche - bowls depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 1140 x 480

versione DX e SX - right or left version

piletta Vortex automatica con comando quadro
Vortex automatic pop-up waste kit with square control

base - base : mm 600

base - base : mm 1200 per piano inferiore 30 mm - for top lower than 30 mm

profondità vasche - bowls depth : mm 190 - 130

foro incasso - built-in fitting hole : mm 980 x 480

versione DX e SX - right or left version

piletta Vortex automatica con comando quadro
Vortex automatic pop-up waste kit with square control

base - base : mm 450/mm 900 se inizio composizione- if at beginning of kitchen

base - base : mm 1200 per piano inferiore 30 mm - for top lower than 30 mm

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 1140 x 480

piletta Vortex automatica con comando quadro
Vortex automatic pop-up waste kit with square control

365 365380
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25 2540
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40
0
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25

R 6 R 0305 160

€ 0.000,00    012964  satinato F3” slim - satin-finished F3” slimfiloquadra mix 100 x 50 2V
mm 340/160

€ 0.000,00    

€ 0.000,00    

012966  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

012963  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

filoquadra mix  116 x 50 1V + 2 SCIV

filoquadra mix  116 x 50 2V

1.5

5.9

2.3

5.10

2.132.12

5.11

2.14

6.6

3.2

7.6

3.18

11.1

3.19 4.6 4.15 5.6 5.7

Optionals

1.5

5.9

2.3

5.10

2.132.12

5.11

2.14

6.6

3.2

7.6

3.18

11.1

3.19 4.6 4.15 5.6 5.7
Optionals

1.5

5.9

2.32.2

5.10

2.132.12

5.11

2.14

6.6

3.2

7.6

3.18

11.1

3.19 4.6 4.15 5.6

5.7

Optionals



128

Tecnologia innovativa, design essenziale
Innovative technology, essential design

Un ricercato dettaglio
A clever detail

FILOQUADRA
SOTTOTOP-UNDERTOP

Lavelli serie sottotop acciaio inox AISI 304-18/10

Top e lavello si integrano in un tocco di classe capace di creare 
sintonia fra materiali. Filoquadra si trasforma in un ricercato dettaglio 
di pregio.

Built-in undertop sink series made of AISI 304-18/10 
stainless steel
Sink and top combine with a touch of class to create a harmonious 
blend of materials. Filoquadra is a true design statement.

SATINATO
SATIN

SOTTOTOP
UNDERTOP

9202 MISCCRM
cromato chrome

Miscelatore consigliato
recommended mixer tap

Optionals consigliati
recommended optionals

altre combinazioni sono indicate nel modello - other combinations are indicated in the model

2.3 • 092031 4.6 • 093100 6.6 • 094073

MALVA

PILETTA VORTEX MANUALE
VORTEX MANUAL WASTE KIT
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012920 satinato F3”sottottop-satin-finished F3”undertopfiloquadra sottotop -undertop   85 x 44 1V 

base - base  : mm 1000

profondità vasca - bowl depth  : mm 190

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 810 x 400

piletta Vortex manuale - Vortex manual waste kit

405 405

850

40
0

44
0

€ 0.000,00    

Optionals

1.5

5.9

2.3

5.10

2.132.12

5.11

2.14

6.6

3.2

7.6

3.18

11.1

3.19 4.6 4.15 5.6 5.7

012921 satinato F3”sottottop-satin-finished F3”undertopfiloquadra sottotop -undertop   99 x 44 1V 

base - base  : mm 1200

profondità vasca - bowl depth  : mm 190

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 950 x 400

piletta Vortex manuale - Vortex manual waste kit

475 475

990

40
0

44
0

€ 0.000,00    

Optionals

1.5

5.9

2.3

5.10

2.132.12

5.11

2.14

6.6

3.2

7.6

3.18

11.1

3.19 4.6 4.16 5.6 5.7

012922 satinato F3”sottottop-satin-finished F3”undertopfiloquadra sottotop -undertop   99 x 44 2V 

base - base  : mm 1200

profondità vasche - bowls depth  : mm 190 - 130

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 950 x 400

piletta Vortex manuale - Vortex manual waste kit40
0

44
0

380 31019070

990

32
0

€ 0.000,00    

Optionals

1.5

5.9

2.32.2

5.10

2.132.12

5.11

2.14

6.6

3.2 3.4

7.6

3.18

11.1

3.19 4.6 4.15

5.6 5.7

€ 0.000,00    012923 satinato F3”sottottop-satin-finished F3”undertopfiloquadra sottotop -undertop   115 x 44 2V

base - base  : mm 1200

profondità vasche - bowls depth  : mm 190 

foro sottotop - undertop fitting hole : mm 1110 x 400

piletta Vortex manuale - Vortex manual waste kit40
0

44
0

340 340 390

1150

40

1.5

5.9

2.32.2

5.10

2.132.12

5.11

2.14

6.6

3.2

7.6

3.18

11.1

3.19 4.6 4.15 5.6

5.7

Optionals
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5.3

Tecnologia innovativa, design essenziale
Innovative technology, essential design

Esclusività e raffinatezza
Exclusive and elegant
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5.4 5.3 5.2

Lavelli serie incasso slim - filotop - sottotop acciaio inox AISI 304-18/10
L’evoluzione della vasca quadra: design minimale, pareti diritte, angoli arrotondati e specchiatura 
del fondo.

9240 MISCINOX
inox

Miscelatore consigliato
recommended mixer tap

Optionals consigliati
recommended optionals

Lavelli serie incasso slim - filotop acciaio inox AISI 304-18/10 vasca saldata

Nasce dalla volontà di unire estetica e tecnologia, uno stile senza tempo destinato ad arricchire il concetto di evoluzione. 
La gamma Enea, disponibile in varie misure è dotata di vasche molto capienti in acciaio inox AISI 304-18/10, materiale 
completamente riciclabile, resistente alla corrosione, estremamente igienico e inalterabile nel tempo. Enea ha un unico 
profilo slim-filotop risultando versatile nell’installazione, riesce così ad appagare bisogni puramente estetici quanto pratici.

Built-in slim - flilotop sink series made of AISI 304-18/10 stainless steel
The idea is to combine aesthetics with technology, in a timeless style that enhances the concept of evolution. 
The Enea range is available in various sizes. The spacious bowls are made from AISI 304-18/10 stainless steel, 
which is fully recyclable, corrosion-proof, extremely hygienic and will not change over time. Enea has a single 
slim-flushmount profile. Versatile in installation, it caters equally for aesthetic and practical requirements.

SATINATO
SATIN

PILETTA RONDÒ AUTOMATICA
con COMANDO EASY
ROUND AUTOMATIC POP-UP WASTE KIT
with EASY CONTROL

altre combinazioni sono indicate nel modello - other combinations are indicated in the model

2.11 • 092056 3.16 • 092057 5.5 • 094094

GIGLIO

FILOTOP
FILOTOP

SLIM
SLIM



132

ENEA
017100  satinato F3”slim-filotop - satin-finished F3”slim-filotop

017101 satinato F3”slim-filotop - satin-finished F3”slim-filotop

017102 satinato F3”slim-filotop - satin-finished F3”slim-filotop

017103 satinato F3”slim-filotop - satin-finished F3”slim-filotop

enea  86 x 50  1V mm 340x365  

enea  86 x 50  1V mm 400x365  

enea  100 x 50  1V mm 400x365  

enea  100 x 50  1V mm 500x365  

base incasso-filotop : mm 450 / mm 500 se inizio composizione

slim-filotop base : mm 450 / mm 500 if at beginning of kitchen

base - base : mm 900 per piano inferiore 30 mm - for top lower than 30 mm

profondità vasca - bowl depth : mm 200

foro incasso - built-in fitting hole : mm 840 x 490

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

versione DX e SX - right or left version

piletta rondò automatica con comando easy 
round automatic pop-up waste kit with easy control

 R10  76 

 860 

 50  340 

 5
10

 

 5
0 

 3
65

 
 9

5 

 364 

 470 

 76 
 424 

 860 

 R10 

 5
10

 

 50  400 

 5
0 

 3
65

 
 9

5 

 410 

 50  400 

 76 
 424 

 1000 

 R10 

 5
10

 

 5
0 

 3
65

 
 9

5 

 550 

 76 
 524 

 1000 
 50  500 

 5
10

 

 5
0 

 3
65

 
 9

5 

 R10 

 450 

base incasso-filotop : mm 450 / mm 600 se inizio composizione

slim-filotop base : mm 450 / mm 600 if at beginning of kitchen

base - base : mm 900 per piano inferiore 30 mm - for top lower than 30 mm

profondità vasca - bowl depth : mm 200

foro incasso - built-in fitting hole : mm 840 x 490

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

versione DX e SX - right or left version

piletta rondò automatica con comando easy 
round automatic pop-up waste kit with easy control

base incasso-filotop : mm 450 / mm 600 se inizio composizione

slim-filotop base : mm 450 / mm 600 if at beginning of kitchen

base - base : mm 1200 per piano inferiore 30 mm - for top lower than 30 mm

profondità vasca - bowl depth : mm 200

foro incasso - built-in fitting hole : mm 980 x 490

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

versione DX e SX - right or left version

piletta rondò automatica con comando easy 
round automatic pop-up waste kit with easy control

base incasso-filotop : mm 600 / mm 800 se inizio composizione

slim-filotop base : mm 600 / mm 800 if at beginning of kitchen

base - base : mm 1200 per piano inferiore 30 mm - for top lower than 30 mm

profondità vasca - bowl depth : mm 200

foro incasso - built-in fitting hole : mm 980 x 490

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

versione DX e SX - right or left version

piletta rondò automatica con comando easy 
round automatic pop-up waste kit with easy control

3.162.11 5.5 11.14.8

3.162.11 5.5 11.14.8

3.162.11 5.5 11.14.8

3.162.11 5.5 11.14.8

Optionals

Optionals

Optionals

Optionals
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017104 satinato F3”slim-filotop - satin-finished F3”slim-filotopenea  116 x 50  2V 

 76 
 417,5 
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 50  340  55  340  375 

base incasso-filotop : mm 800 / mm 900 se inizio composizione

slim-filotop base : mm 800 / mm 900 if at beginning of kitchen

base - base : mm 1200 per piano inferiore 30 mm - for top lower than 30 mm

profondità vasche - bowls depth : mm 200

foro incasso - built-in fitting hole : mm 1140 x 490

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

versione DX e SX - right or left version

piletta rondò automatica con comando easy 
round automatic pop-up waste kit with easy control

3.162.11 5.5 11.14.8

Optionals
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9105 MISCCRM
cromato chrome

Miscelatore consigliato
recommended mixer tap

Optionals consigliati
recommended optionals

altre combinazioni sono indicate nel modello - other combinations are indicated in the model

Pulizia delle linee e massima raffinatezza
Clean lines and maximum elegance

Lavelli serie incasso slim acciaio inox AISI 304-18/10 vasca saldata.
Eleganza, minimalismo e semplicità uniti ad una vasca di raggio 30 mm sono i 
segni distintivi di Evoluzione. Un oggetto fluido nell’estetica del suo gocciolatoio, 
dettaglio che non sfugge allo sguardo e lo rende unico.

Built-in slim sink series made of AISI 304-18/10 stainless steel, 
welded bowl
Elegance, minimalism and simplicity in a 30 mm bowl are the hallmarks of 
Evoluzione. The fluid lines of the drainer instantly catch the eye, and make 
this a unique model.

SATINATO
SATIN

MICRODECORO
MICRODECORO

SLIM
SLIM

PILETTA RONDÒ AUTOMATICA
con COMANDO QUADRO
RONDÒ AUTOMATIC POP-UP WASTE KIT 
with SQUARE CONTROL 

2.13 • 092065 5.11 • 092064 11.1 • 093004

PONZA
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evoluzione 86 x 50 1V

evoluzione 100 x 50 1V

evoluzione 100 x 50 2V

evoluzione 116 x 50 2V

€ 0.000,00    

€ 0.000,00    

€ 0.000,00    

€ 0.000,00    

€ 0.000,00    

€ 0.000,00    

€ 0.000,00    

€ 0.000,00    

base - base : mm450/mm500 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

base - base : mm 900 per piano inferiore 30 mm - for top lower than 30 mm

profondità vasca - bowl depth : mm 195

foro incasso - built-in fitting hole : mm 850 x 490

versione reversibile - reversible version

piletta rondò automatica con comando quadro
rondò automatic pop-up waste kit with square control

base - base : mm600/mm800 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

base - base : mm 1200 per piano inferiore 30 mm - for top lower than 30 mm

profondità vasca - bowl depth : mm 205

foro incasso - built-in fitting hole : mm 990 x 490

versione reversibile - reversible version

piletta rondò automatica con comando quadro
rondò automatic pop-up waste kit with square control

base - base : mm 800

base - base : mm 1200 per piano inferiore 30 mm - for top lower than 30 mm

profondità vasche - bowls depth : mm 195 - 130

foro incasso - built-in fitting hole : mm 990 x 490

versione reversibile - reversible version

piletta rondò automatica con comando quadro
rondò automatic pop-up waste kit with square control

base - base : mm 900 

base - base : mm 1200 per piano inferiore 30 mm - for top lower than 30 mm

profondità vasche - bowls depth : mm 195

foro incasso - built-in fitting hole : mm 1150 x 490

versione reversibile - reversible version

piletta rondò automatica con comando quadro
rondò automatic pop-up waste kit with square control
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015003  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

015006  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

015005  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

015007  satinato F3” slim - satin-finished F3” slim

015073  microdecoro F3” slim - microdecoro F3” slim

015076  microdecoro F3” slim - microdecoro F3” slim

015075  microdecoro F3” slim - microdecoro F3” slim

015077  microdecoro F3” slim - microdecoro F3” slim

5.92.31.1 5.102.13 5.112.14 4.4 11.15.6 5.7

Optionals

5.92.31.5 5.102.13 5.112.14 4.4 11.15.6 5.7
Optionals

5.92.32.11.1 5.102.13 5.112.14 4.44.3

11.1

5.6 5.7
Optionals

5.92.31.1 5.102.13 5.112.14 4.4 11.15.6 5.7

Optionals
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9109 MISCCRM
cromato chrome

Miscelatore consigliato
recommended mixer tap

Optionals consigliati
recommended optionals

altre combinazioni sono indicate nel modello - other combinations are indicated in the model

Robustezza e massima funzionalità
Robust and supremely functional

Lavelli serie incasso standard acciaio inox AISI 304-18/10
vasca saldata

Un design che esprime massima robustezza esaltando la vasca raggiata 
di 30 mm stampata a freddo, evidenziando tutta la forza della materia
prima: l’acciaio.

Built-in standard sink series made of AISI 304-18/10 stainless 
steel, welded bowl
This robust design is enhanced by the cold-rolled 30 mm bowl that really 
accentuates the power of the steel.

SATINATO
SATIN

STANDARD
STANDARD

PILETTA RONDÒ AUTOMATICA
con COMANDO QUADRO
RONDÒ AUTOMATIC POP-UP WASTE KIT 
with SQUARE CONTROL

2.3 • 092031 4.4 • 093080 7.4 • 094021

TREZZE

GUARNIZIONE PREMONTATA
PRE-FITTED GASKET 
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base - base : mm 800 / mm 900 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

base - base : mm 900 per piano inferiore 30 mm - for top lower than 30 mm

profondità vasche - bowls depth : mm 210

foro incasso - built-in fitting hole : mm 835 x 475

piletta rondò automatica con comando quadro
rondò automatic pop-up waste kit with square control

base - base : mm 600 / mm 800 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

base - base : mm 1200 per piano inferiore 30 mm - for top lower than 30 mm

profondità vasche - bowls depth : mm 210 - 140

foro incasso - built-in fitting hole : mm 975 x 475

versione reversibile - reversible version

piletta rondò automatica con comando quadro
rondò automatic pop-up waste kit with square control

base - base : mm 800 / mm 900 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

base - base : mm 1200 per piano inferiore 30 mm - for top lower than 30 mm

profondità vasche - bowls depth : mm 210

foro incasso - built-in fitting hole : mm 1135 x 475

versione reversibile - reversible version

piletta rondò automatica con comando quadro
rondò automatic pop-up waste kit with square control

brando 86 x 50 1V € 0.000,00    015103  satinato F3” standard - satin-finished F3” standard

base - base : mm 450 / mm 500 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

base - base : mm 900 per piano inferiore 30 mm - for top lower than 30 mm

profondità vasca - bowl depth : mm 210

foro incasso - built-in fitting hole : mm 835 x 475

versione reversibile - reversible version

piletta rondò automatica con comando quadro
rondò automatic pop-up waste kit with square control

50
0

40
0

340 470

860

R 30

427

50
50

50

brando 86 x 50 2V € 0.000,00    015104  satinato F3” standard - satin-finished F3” standard

brando 100 x 50 2V € 0.000,00    015105  satinato F3” standard - satin-finished F3” standard

brando 116 x 50 2V € 0.000,00    015107 satinato F3” standard - satin-finished F3” standard

435

50
0

40
0

33
5

R 30

340 395

1000

145

50
50

50 70

50
0

40
0

R 30

340

1160

340 360

425

50
50

50 70

R 30

430

340 340

860

55 5570

50
0

40
0

50
50

1.1 5.92.3 5.102.13 5.112.14 6.3 7.4

11.1

4.4 5.6 5.7

Optionals

1.1 5.92.3 5.102.13 5.112.14 6.3 7.4

11.1

4.4 5.6 5.7

Optionals

1.1 5.92.32.1 5.102.13 5.112.14

6.3 7.4 11.1

4.44.3 5.6 5.7
Optionals

1.1 5.92.3 5.102.13 5.112.14 6.3 7.4

11.1

4.4 5.6 5.7
Optionals
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in un unico 
oggetto

multi 
“personalità”

multi 
“personalities”

Nell’abbinare le vasche prestare molta attenzione
alla misura indicata di 50mm da foro a foro incasso.
 When pairing bowls, take great care to observe the 
50 mm specified cutout to cutout spacing.
 

distanza foro incasso  cutout spacing

mix bowl
mm 50mm 50

fori laterali su vasche MIX  side holes on MIX bowls

Per abbinare le vasche MIX è necessario in fase di ordine fare 
esplicita richiesta dello spostamento foro miscelatore (come disegno 
dimostrativo) nel lato vasca utile per l’accessorio a DX o SX.
When pairing MIX bowls, make an explicit request to move the 
mixer tap hole (as shown in the example drawing) to the left or 
right side of the bowl, depending on the position of the accessory.
 

in appoggio come vuoi
Trilogy è dotato di “piedini” d’appoggio nei tre 
lati, lasciando così libera scelta nel posizionare il 
multi-accessorio, in orizzontale o in verticale.

Trilogy is equipped with “little feet” on the three 
sides, this leaves you free to position the multi-
accessory either horizontaly or verticaly as you prefer.

supported as you like it

CM presenta Trilogy un multi-accessorio, 
praticità e compattezza lo rendono un og-
getto dalle molteplici personalità. Si presen-
ta con una vasca ampia, che integra una 
vaschetta forata, una griglia e un tagliere. 
Le maniglie laterali rendono pratico lo spo-
stamento anche al di fuori della sua vasca 
“multi-use” predisposta. Quest’ultima infatti 
è nata per custodire Trilogy con svariate 
possibilità di abbinamento di altre vasche in 
tipologie e dimensioni diverse. Per rendere 
esteticamente ancora più piacevole questo 
accessorio è consigliato il coprivasca utiliz-
zabile anche come tagliere.

multi “personalities”
CM presents Trilogy, a multi-accessory,
practical and compact, making it an object 
with multiple personalities. It has a large bowl, 
which incorporates a perforated bowl, a grid 
and a chopping board. The side handles 
make it easy to take it out of its “multi-use” 
bowl. In fact, this multi- bowl is homed that 
intended to house the Trilogy, offers various 
options for matching it to other bowls of 
different types and sizes. To make this 
accessory even more attractive, we recom-
mended the sink cover, which can also be 
used as a chopping board.

in a single object

Trilogy 
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Trilogy
MULTI-accessori  MULTI-accessories

Ogni accessorio con codice di riferimento, può essere acquistato anche
singolarmente verificando la compatibilità delle misure della vasca scelta.

Any accessory with a reference code can also be purchased separately, 
after checking its compatibility with the size of the chosen bowl.

01205M satinato F3” slim-filotop - satin-finished F3”slim-filotop € 0.000,00    multi-use 30 x 50 - custodia Trilogy  Trilogy housing

250
300

50
0

R 6
45

0
R 10

vasca custodia Trilogy con coprivasca  Trilogy housing tray with sink cover

Vasca contenitore per il multi-accessorio.
Abbinabile con altre vasche in molteplici 
soluzioni di forme e dimensioni. 
Container tray for the multi-accessory.
It can be combined with other bowls to provide 
solutions with a multitude of shapes and sizes.

094099
mm 465x265
tagliere/copri vasca
HPL nero
black HPL sink cover/
chopping board

5.14

VASCHETTA INOX
stainless steel bowl

GRIGLIA IN HPL
HPL grid

TAGLIERE IN HPL
chopping board

092068
mm 425x188 h.165
Trilogy
vasca inox forata con piedini appoggio e 
presa maniglie, dettagli laterali in HPL nero.
Con accessori inclusi.
Trilogy
perforated stainless steel bowl with 
support feet and handle, and black HPL 
side details.
With internal accessories

12.1

092067
mm 410 x 160
vaschetta inox forata
stainless steel 
perforated bowl

2.15 094101
mm 410 x 160
griglia HPL nero
black HPL grid

5.12 094100
mm 410 x 160
tagliere/copri vasca
HPL nero
black HPL sink cover/
chopping board

5.13

base incasso - slim base : mm 450  
base filotop - filotop base : mm 450  

montaggio singolo  single installation

profondità vasca - bowl depth : mm 190
foro incasso - built-in fitting hole : mm 280 x 480
foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual
piletta Vortex manuale - Vortex manual waste kit

in abbinata con altre vasche verificare le rispettive indicazioni tecniche del modello scelto
in combination with other bowls, check the respective technical indications of the selected model
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I prodotti CM esaltano la loro bellezza con una vasta gamma di accessori.
La praticità e la semplicità di oggetti unici, capaci di rendere ancor più 
funzionale il piano di lavoro. 

added value
Make your CM sink even more stunning, with a wide range of optionals.
The practicality and simplicity of unique accessories that make your 
worktop even more functional. 

u n  v a l o r e 
aggiunto
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092000  
mm 342 x 410
vassoio in ABS bianco
white ABS tray

1.1

€ 000.000

092025
mm 343 x 222
vaschetta inox forata
stainless steel 
perforated bowl

2.2

€ 000.000

092037
mm 390 x 230
vaschetta inox forata
stainless steel 
perforated bowl

2.5

€ 000.000

092042
mm 310 x 310
vaschetta inox forata
stainless steel 
perforated bowl

2.8

€ 000.000

092056
mm 375 x 230
vaschetta inox forata
stainless steel 
perforated bowl

2.11

€ 000.000

092031
mm 410 x 230
vaschetta inox forata
stainless steel 
perforated bowl

2.3

€ 000.000

092039
mm 330 x 390
vaschetta inox cola-
pasta
stainless inox colander

2.6

€ 000.000

092047
mm 410 x 290
vaschetta inox forata
stainless steel 
perforated bowl

2.9

€ 000.000

092013
mm 420 x 300
economizzatore d’acqua 
in PPMA
PPMA water economiser
 

1.5

€ 000.000

092020
mm 335 x 145
vaschetta inox forata
stainless steel 
perforated bowl

2.1

€ 000.000

092032
mm 400 x 230
vaschetta inox forata
stainless steel 
perforated bowl

2.4

€ 000.000

092041
mm 405 x 230
vaschetta inox forata
stainless steel 
perforated bowl

2.7

€ 000.000

092049
mm 350 x 230
vaschetta inox forata
stainless steel 
perforated bowl

2.10

€ 000.000

092023
mm 340 x 400
vassoio inox forato
stainless steel 
perforated tray

3.2

€ 000.000

092027
mm 330 x 390
vassoio inox forato
stainless steel 
perforated tray

3.3

€ 000.000

092030
mm 300 x 400
vassoio inox forato
stainless steel 
perforated tray

3.6

€ 000.000

092028
mm 320 x 190
vassoio inox forato
stainless steel 
perforated tray

3.4

€ 000.000

092036
mm 335 x 380
vassoio inox forato
stainless steel 
perforated tray

3.7

€ 000.000

092029
mm 320 x 400
vassoio inox forato
stainless steel 
perforated tray

3.5

€ 000.000

092058
mm 435 x 200
vaschetta inox forata
stainless steel 
perforated bowl

2.12

€ 000.000

092065
mm 410 x 280 h.70
vaschetta inox forata
con scolapiatti
stainless steel perforated 
bowl with draining rack

2.13

€ 000.000

092066
mm 410 x 280 h.70
vaschetta inox forata
stainless steel 
perforated bowl

2.14

€ 000.000

092038
mm 180 x 400
vassoio inox forato
stainless steel 
perforated tray

3.8

€ 000.000

092040
mm 400 x 400
vassoio inox forato
stainless steel 
perforated tray

3.9

€ 000.000

Optionals LUXURYSTYLE
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093041
mm 145 x 335
cestello inox
stainless steel basket

4.3

€ 000.000

092057
mm 340 x 365
vassoio inox forato
stainless steel 
perforated tray

3.16

€ 000.000

092059
mm 200 x 435
vassoio inox forato
stainless steel 
perforated tray

3.19

€ 000.000

094095
mm 320 x 420
tagliere PE bianco
PE white chopping
board

5.6

€ 000.000€ 000.000

094098
mm 50 x 410
n°2 barre multiuso HPL nero
n°2 black HPL 
multipurpose bars

5.10

€ 000.000

093102
mm 340 x 350
cestello inox
stainless steel basket

4.8

€ 000.000

093007
mm 340 x 630
griglia inox fondo vasca
stainless steel grid for 
bottom bowl

4.17

€ 000.000

092043
mm 380 x 450
vassoio inox forato
stainless steel
perforated tray

3.10

€ 000.000

092046
mm 400 x 410
vassoio inox forato
stainless steel 
perforated tray

3.11

€ 000.000

093001
mm 380 x 450
cestello inox
stainless steel 
basket

4.1

€ 000.000

093080 
mm 325 x 400
cestello inox
stainless steel basket

4.4

€ 000.000

092044
mm 353 x 402
vassoio inox forato
stainless steel 
perforated tray

3.13

€ 000.000

092063
mm 350 x 550
vassoio inox forato
stainless steel 
perforated tray

3.17

€ 000.000

093002
mm 320 x 410
cestello inox
stainless steel basket

4.2

€ 000.000

093100
mm 330 x 390
cestello inox
stainless steel basket

4.6

€ 000.000

092062
mm 370 x 435
vassoio inox forato
stainless steel 
perforated tray

3.18

€ 000.000

€ 000.000

094096
mm 250 x 410
tagliere/copri vasca
HPL nero
chopping board
black HPL bowl covers

5.7

094097
mm 250 x 410
griglia appoggio HPL nero
black HPL support grid

5.9

€ 000.000

092064
mm 280 x 410
vassoio inox forato con
tagliere HPL nero
stainless steel perforated tray 
with HPL black chopping 

5.11

€ 000.000

092051
mm 350 x 350
vassoio inox forato
stainless steel 
perforated tray

3.12

€ 000.000

094090
mm 370 x 400
tagliere PE
PE chopping board

5.1

€ 000.000

094094
mm 320 x 380
tagliere PE bianco
PE white chopping
board

5.5

€ 000.000

093006
mm 340 x 425
griglia inox fondo vasca
stainless steel grid for 
bottom bowl

4.16

€ 000.000

093005
mm 310 x 315
griglia inox fondo vasca
stainless steel grid for 
bottom bowl

4.15

€ 000.000

Optionals LUXURYSTYLE
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* possibilità di montare i taglieri in coppia
* option to fitting up chopping boards in pairs

094020
prof. mm 500
tagliere scorrevole iroko 
sliding iroko 
chopping board

6.3

€ 000.000

093004  
mm 450 x 470  
tappetino inox
arrotolabile
Stainless steel rollable mat

11.1

€ 000.000

094071
mm 330 x 390
tagliere iroko 
con inserto PE
iroko and PE 
chopping board 

7.6

€ 000.000

094054
mm 335 x 380
tagliere iroko con 
colabicchieri inox
iroko chopping board with 
stainless steel glass drainer 

9.2

€ 000.000

094064
prof. mm 510
tagliere scorrevole 
iroko con inserto PE
sliding iroko and PE 
chopping board 

7.5

€ 000.000

094009*
mm 270 x 450
tagliere iroko con 
vaschetta inox forata
iroko and perforated 
bowl chopping board

8.1

€ 000.000

094013
mm 400 x 400
tagliere iroko con inserto PE
iroko and PE 
chopping board 

7.2

€ 000.000

094015
mm 447 x 487
tagliere iroko 
con inserto PE
iroko and PE 
chopping board

7.3

€ 000.000

094021
prof. mm 500
tagliere scorrevole 
iroko con inserto PE
sliding iroko and PE  
chopping board

7.4

€ 000.000

094051
mm 335 x 380
tagliere iroko
iroko chopping board

6.4

€ 000.000

094007*
mm 270 x 450
tagliere iroko 
con inserto PE
iroko and PE 
chopping board

7.1

€ 000.000

094073
mm 330 x 390
tagliere iroko
iroko chopping board

6.6

€ 000.000

094062
prof. mm 510
tagliere scorrevole iroko 
sliding iroko 
chopping board

6.5

€ 000.000

094006*
mm 270 x 450
tagliere iroko
iroko chopping 
board

6.2

€ 000.000
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Linea 
COLORSTYLE
La nuova linea di lavelli Colorstyle lascia la
possibilità di scegliere la gamma di colori, fra 
cooper bronze, gold, gun metal, disponibile in 
versione lucida e opaca. Iride si presenta pratico 
da usare, ma anche di notevole impatto estetico. 
Colori che regalano alla cucina un armonioso 
tocco di eleganza e originalità. Finiture di luce 
che esaltano la bellezza del lavello.   

Our new line of Colorstyle sinks gives you a 
choice of colours, from copper bronze through 
to gold and gunmetal. Gloss and matte options 
are available. Iride is practical to use, and also 
makes a strong visual impact. The colours add 
a touch of elegance and originality to any ki-
tchen. High-shine finishes that really bring out 
the beauty of the sink.
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   l’alta cucina
comincia dal lavello
the haute  cuisine starts from the sink
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COLORSTYLE

Il modello IRIDE é disponibile nelle tre colorazioni in versione lucida e opaca.
The IRIDE model is available in gloss and matt versions of three colours.

L79 - gold

L79 - gold MATT

L29 - copper bronze

L29 - copper bronze MATT

L82 - gun metal

L82 - gun metal MATT

Finiture PVD - PVD finish

L29-COPPER BRONZE

L29-COPPER BRONZE MATT

L79-GOLD

L79-GOLD MATT

L82-GUN METAL

L82-GUN METAL MATT

PILETTA STANDARD MANUALE
disponibile nelle varianti colore
STANDARD MANUAL WASTE KIT 
available in various colors
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Finiture PVD - PVD finish
Profili - profiles

FILOTOP - FILOTOP
Top e lavello perfettamente allineati creano un design essenziale. Bordo ultrapiatto e sistema d’ag-
gancio avanzato: l’incasso è perfetto, minimale e rigoroso, pratico senza scomode sporgenze.

The worktop and sink are perfectly aligned to create a streamlined design. An ultra-flat edge 
and advanced fastening system provide a perfectly built-in solution: minimal and meticulous. 
Practical without inconvenient protrusions.

SLIM -  SLIM
Installarlo è facile come appoggiarlo, l’effetto è di praticità e leggerezza: solo il tatto scopre il 
piccolo bordo perimetrale. Eleganza e funzionalità in cucina.

Installing it is as easy as laying it down. The effect is practical and light. Only touch will reveal 
the small perimeter edge. Elegance and functionality in the kitchen.

SOTTOTOP - UNDERTOP
Sotto sotto c’è il lavello più innovativo, esclusivo e adatto alle soluzioni alternative. Per sfruttare 
al meglio gli spazi, forme rettangolari e circolari da fissare sotto il piano di lavoro.

Hidden below is the most innovative and exclusive sink, suited to alternative solutions. Rectan-
gular and circular shapes to be fastened under the worktop, making the most of the space.

INDICE CONTENTS

148

152

IRIDE

IRIDE MATT

Optionals  COLORSTYLE
COLORSTYLE optionals 

155
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Eccellenza tra innovazione e colore
Outstanding innovation and colour
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9242 MISCINOX.L29
black-copper bronze
disponibile nelle varie colorazioni
in the colour variants

Miscelatore consigliato
recommended mixer tap

Lavelli serie incasso codice unico per slim - filotop - sottotop acciaio inox AISI 
304-18/10 con trattamento PVD

Solista in cucina, è IRIDE. Un carattere esclusivo dato dalla colorazione del trattamen-
to fisico PVD (Physical Vapor Deposition), un gioco di colori raffinato, senza euguali. 
Nato per valorizzare l’ambiente e destinato a farsi notare, lascia spazio alla creatività 
di progettisti e sognatori.
  
Built-in sink series with a single code slim - filotop - undertop, made of AISI 
304-18/10 stainless steel, with PVD treatment
IRIDE takes the starring role. The exclusive colouring comes from the PVD tre-
atment (Physical Vapor Deposition), which gives an exceptionally elegant effect. 
Born to add value and attract attention in any setting, this finish unleashes the creative 
talents of dreamers and designers!

Optionals consigliati
recommended optionals

altre combinazioni sono indicate nel modello - other combinations are indicated in the model

5.7 • 094096 5.9 • 094097 5.10 • 094098

L29-COPPER BRONZE

L79-GOLD

L82-GUN METAL

LINOSA

PILETTA STANDARD MANUALE
disponibile nelle varianti colore
STANDARD MANUAL WASTE KIT 
available in various colors

SOTTOTOP
UNDERTOP

FILOTOP
FILOTOP

SLIM
SLIM
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IRIDE
iride  45 x 45

iride 57 x 45

iride  77 x 45

base incasso - slim base : mm 500  
base sottotop - undertop base : mm 600  
base filotop - filotop base : mm 500  
profondità vasca - bowl depth : mm 190
foro incasso - built-in fitting hole : mm 430 x 430
foro sottotop - undertop fitting hole : mm 400 x 400 R10

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

piletta standard manuale - standard manual waste kit

R 6

40
0

400

450

45
0

 R10 

base incasso - slim base: mm 600  
base sottotop - undertop base: mm 800  
base filotop - filotop base: mm 600  
profondità vasca - bowl depth: mm 190
foro incasso - built-in fitting hole: mm 550 x 430
foro sottotop - undertop fitting hole: mm 520 x 400 R10

foro filotop - filotop fitting hole: manuale installazione - installation manual

piletta standard manuale - standard manual waste kit

R 6

520

570

 R10 

40
0

45
0

base incasso - slim base : mm 800  
base sottotop - undertop base : mm 900  
base filotop - filotop base : mm 800  
profondità vasca - bowl depth : mm 190
foro incasso - built-in fitting hole : mm 750 x 430
foro sottotop - undertop fitting hole : mm 720 x 400 R10

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

piletta standard manuale - standard manual waste kit

R 6  R10 

40
0

45
0

720

770

012252.L29  copper bronze F3” slim - sottotop - filotop
                       copper bronze F3”slim - undertop - filotop

012258.L29  copper bronze F3” slim - sottotop - filotop
                         copper bronze F3”slim - undertop - filotop

012256.L29  copper bronze F3” slim - sottotop - filotop
                         copper bronze F3”slim - undertop - filotop

012252.L79  gold F3” slim - sottotop - filotop
                         gold F3” slim - undertop - filotop

012258.L79  gold F3” slim - sottotop - filotop
                         gold F3” slim - undertop - filotop

012256.L79  gold F3” slim - sottotop - filotop
                         gold F3” slim - undertop - filotop

012252.L82  gun metal F3” slim - sottotop - filotop
                         gun metal F3” slim - undertop - filotop

012258.L82  gun metal F3” slim - sottotop - filotop
                         gun metal F3” slim - undertop - filotop

012256.L82  gun metal F3” slim - sottotop - filotop
                         gun metal F3” slim - undertop - filotop

1.5 4.6 5.10 6.65.6 5.7 7.65.9 11.1
Optionals

1.5 4.6 5.10 6.65.6 5.7 7.65.9 11.1
Optionals

1.5 4.6 5.10 6.65.6 5.7 7.65.9 11.1

Optionals
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is now tone on tone
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Grande personalità e colore
Great character, great colour
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Lavelli serie incasso codice unico per slim - filotop - sottotop acciaio inox AISI 304-18/10 con 
trattamento PVD matt 

Si distingue per l’esclusiva colorazione opaca. Disponibile nelle varianti Copper Bronze matt, Gold matt, Gun Metal 
matt. Adattabile a svariate esigenze d’installazione slim, filotop e sottotop. Impossibile non notarlo nella sua spiccata 
personalità, capace di creare una sinfonia di colori con l’ambiente.
A lui i riflettori! fiero e unico protagonista in cucina.

Built-in sink series with a single code slim - filotop - undertop, made of AISI 304-18/10 stainless steel, 
with matt PVD treatment 
The exclusive matt finish is very distinctive. Available in copper bronze matt, gold matt or gunmetal matt. Adap-
table to various installation requirements: slim, flushmount  and undermount. It is impossible to ignore the distin-
ctive personality of this model, which creates a symphony of colour in the kitchen. 
All eyes are on IRIDE: the real star of your kitchen.

9243 MISCINOX.L29
black-copper bronze
disponibile nelle varie colorazioni
in the colour variants

Miscelatore consigliato
recommended mixer tap

Optionals consigliati
recommended optionals

altre combinazioni sono indicate nel modello - other combinations are indicated in the model

5.7 • 094096 5.9 • 094097 5.10 • 094098

L29-COPPER BRONZE MATT

L79-GOLD MATT

L82-GUN METAL MATT

LIPARI

PILETTA STANDARD MANUALE
disponibile nelle varianti colore
STANDARD MANUAL WASTE KIT 
available in various colors

SOTTOTOP
UNDERTOP

FILOTOP
FILOTOP

SLIM
SLIM
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iride matt  45 x 45

iride matt  57 x 45

iride matt  77 x 45

IRIDE MATT

base incasso - slim base : mm 500  
base sottotop - undertop base : mm 600  
base filotop - filotop base : mm 500  
profondità vasca - bowl depth : mm 190
foro incasso - built-in fitting hole : mm 430 x 430
foro sottotop - undertop fitting hole : mm 400 x 400 R10

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

piletta standard manuale - standard manual waste kit

base incasso - slim base: mm 600  
base sottotop - undertop base: mm 800  
base filotop - filotop base: mm 600  
profondità vasca - bowl depth: mm 190
foro incasso - built-in fitting hole: mm 550 x 430
foro sottotop - undertop fitting hole: mm 520 x 400 R10

foro filotop - filotop fitting hole: manuale installazione - installation manual

piletta standard manuale - standard manual waste kit

base incasso - slim base : mm 800  
base sottotop - undertop base : mm 900  
base filotop - filotop base : mm 800  
profondità vasca - bowl depth : mm 190
foro incasso - built-in fitting hole : mm 750 x 430
foro sottotop - undertop fitting hole : mm 720 x 400 R10

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

piletta standard manuale - standard manual waste kit

012352.L29  copper bronze F3” slim - sottotop - filotop
                         copper bronze F3”slim - undertop - filotop

012358.L29  copper bronze F3” slim - sottotop - filotop
                         copper bronze F3”slim - undertop - filotop

012356.L29  copper bronze F3” slim - sottotop - filotop
                         copper bronze F3”slim - undertop - filotop

012352.L79  gold F3” slim - sottotop - filotop
                         gold F3” slim - undertop - filotop

012358.L79  gold F3” slim - sottotop - filotop
                         gold F3” slim - undertop - filotop

012356.L79  gold F3” slim - sottotop - filotop
                         gold F3” slim - undertop - filotop

012352.L82  gun metal F3” slim - sottotop - filotop
                         gun metal F3” slim - undertop - filotop

012358.L82  gun metal F3” slim - sottotop - filotop
                         gun metal F3” slim - undertop - filotop

012356.L82  gun metal F3” slim - sottotop - filotop
                         gun metal F3” slim - undertop - filotop

1.5 4.6 5.10 6.65.6 5.7 7.65.9 11.1
Optionals

1.5 4.6 5.10 6.65.6 5.7 7.65.9 11.1
Optionals

1.5 4.6 5.10 6.65.6 5.7 7.65.9 11.1

Optionals

R 6

40
0

400

450

45
0

 R10 

R 6

520

570

 R10 

40
0

45
0

R 6  R10 

40
0

45
0

720

770
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Optionals COLORSTYLE
094095
mm 320 x 420
tagliere PE bianco
PE white chopping
board

5.6

€ 000.000

094096
mm 250 x 410
tagliere/copri vasca
HPL nero
chopping board
black HPL bowl covers

5.7

€ 000.000

094097
mm 250 x 410
griglia appoggio HPL nero
black HPL support grid

5.9

€ 000.000

094098
mm 50 x 410
n°2 barre multiuso HPL nero
n°2 black HPL 
multipurpose bars

5.10

€ 000.000

093100
mm 330 x 390
cestello inox
stainless steel basket

4.6

€ 000.000

094071
mm 330 x 390
tagliere iroko 
con inserto PE
iroko and PE 
chopping board 

7.6

€ 000.000

094073
mm 330 x 390
tagliere iroko
iroko chopping board

6.6

€ 000.000

093004
mm 450 x 470
tappetino inox
arrotolabile
Stainless steel 
rollable mat

11.1

€ 000.000

092013
mm 300 x 420
economizzatore d’acqua 
in PPMA
PPMA water economiser
 

1.5

€ 000.000
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Linea 
CLASSICSTYLE
Solidi e pratici con uno stile brillante come l’ac-
ciaio di cui sono fatti. L’esperienza di CM è tutta 
racchiusa qui: nella concreta sicurezza della sua 
linea Classicstyle.

Il cuore operativo della cucina è il lavello. CM lo 
sa bene perché da oltre 50 anni ne costruisce 
di ottimi: la gamma Classicstyle possiede tutti i 
requisiti essenziali per la perfetta efficienza quoti-
diana conservando sapore e calore dell’ambiente 
cucina. Top e lavelli belli e resistenti per definizione.

Solid and practical, the brilliance of this model 
matches the shine of the steel it is made from. 
All of CM’s expertise is here, embodied in the solid 
strength of this Classicstyle series.

The sink is the operations centre of any kitchen. At 
CM, we know this well. For over half a century, we 
have produced outstanding sinks. Our Classicstyle 
range has everything you need for seamless effi-
ciency as you cook, while preserving the welco-
ming warmth of the kitchen setting. Tops and sinks 
which are beautiful and hardwearing, by definition.
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the haute  cuisine starts from the sink
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Profili profiles

Top e lavello perfettamente allineati creano un design essenziale. Bordo ultrapiatto e sistema d’aggancio 
avanzato: l’incasso è perfetto, minimale e rigoroso, pratico senza scomode sporgenze.

The worktop and sink are perfectly aligned to create a streamlined design. An ultra-flat edge and advanced faste-
ning system provide a perfectly built-in solution: minimal and meticulous. Practical without inconvenient protrusions.

Installarlo è facile come appoggiarlo, l’effetto è di praticità e leggerezza: solo il tatto scopre il piccolo bordo 
perimetrale. Eleganza e funzionalità in cucina.

Installing it is as easy as laying it down. The effect is practical and light. Only touch will reveal the small 
perimeter edge. Elegance and functionality in the kitchen. 

FILOTOP 
FILOTOP

SLIM
SLIM

CLASSICSTYLE

Il volume c’è, ma quasi non si vede. Il bordo infatti sporge dal piano di lavoro, ma in modo elegantemente 
impercettibile: il merito va all’inedito sistema di piegatura utilizzato da CM.

It has the volume, but is almost invisible. Thanks to CM’s unique bending system, the edge protrudes from 
the worktop, but in a way that is elegantly imperceptible.

STANDARD
STANDARD

Igiene e look della cucina garantiti. La piegatura obliqua del bordo agevola le operazioni di pulizia, impe-
dendo le incrostazioni di calcare e il deposito di fastidiosi residui.

Kitchen hygiene and look guaranteed. The angled edge fold makes cleaning easier, prevents the build-up 
of limescale and tiresome residues.

PLUS
PLUS

Profilo deciso e linee marcate, un classico senza tempo: il lavello bello e robusto, come una volta. Essenziale, 
senza arretrare di un passo in fatto di raffinatezza e funzionalità.

Marked Profile and strong lines, a timeless classic: nice and sturdy sink, as it once was. Essential, without a step 
backwards in terms of sophistication and functionality.

BORDO 8mm
8mm edge

Sotto sotto c’è il lavello più innovativo, esclusivo e adatto alle soluzioni alternative. Per sfruttare al meglio gli 
spazi, forme rettangolari e circolari da fissare sotto il piano di lavoro.

Hidden below is the most innovative and exclusive sink, suited to alternative solutions. Rectangular and circular 
shapes to be fastened under the worktop, making the most of the space.

SOTTOTOP
UNDERTOP

L’acciaio che si fa vedere, un bordo squadrato che segue e veste la linea del top, per sfoggiare lucentezza 
e robustezza, senza alterare i profili.

Revealed steel and a squared edge that follows and covers the line of the counter, adding shine and solidity 
without altering the profile.

APPOGGIO
LEANING
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Finiture finishes

Versatilità e praticità inossidabili: opaco ma lucente, l’acciaio satinato conserva per anni, inal-
terati, i suoi valori di eleganza, igiene e resistenza ai graffi ed all’usura dell’uso quotidiano.

The versatility and practicality of stainless steel: matt but shiny, satin steel retains its properties 
unchanged for years. Elegance, hygiene, and resistance to scratches and wear in everyday use.

SATINATO
SATIN

L’eccellente acciaio inox con la superficie lavorata in una particolare texture che gli conferisce ele-
vatissima resistenza alle abrasioni e dona alla lega metallica una tipica e gradevole lucentezza.

The excellent stainless steel with a special machined surface texture that gives the metal alloy its very 
high abrasion resistance and typical pleasing shine.

Moderno e funzionale. La micropuntinatura in rilievo non solo dota l’acciaio di una invisibile ma infran-
gibile difesa contro graffi, corrosione e abrasioni, ma ne rende anche il riflesso più caldo e morbido.

Modern and functional. The micro-embossed pattern gives the steel an invisible but effective defence 
against scratches, corrosion and abrasions, and makes it reflect in a warmer and softer way.

A richiesta alcuni modelli vengono forniti con questa 
finitura.

Some models are available with this finish, resulting 
in a durable and practical product.

ANTIGRAFFIO
SCRATCH-RESISTANT

MICRODECORO
MICRODECORO

Pilette e comandi pop-up waste and control

PILETTA STANDARD AUTOMATICA
con COMANDO TONDO
AUTOMATIC POP-UP WASTE KIT
with ROUND CONTROL

PILETTA STANDARD MANUALE
STANDARD MANUAL WASTE KIT

PRELUCIDATO
UNBRUSHED
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CLASSICSTYLE

162

172

166

CRISTAL

LEVANTE

CRISTAL
FILOTOP

168 COMO

188 ZENITH

180

184

ZENITH
PLUS

ZENITH
210

176 FILOSLIM

INDICE CONTENTS

190 ILARIA
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214

218

ATLANTIC

UNIVERSAL

192

222

EUREKA

NIHAL

210

244

248PIZZICA

MONDIAL
APPOGGIO
LEANING

ROSSANA
APPOGGIO
LEANING

198

230

202

234

206

238

COMETA

MONDIAL

AURORA

CINZIA

GHIBLI

CINZIA
SOTTOTOP

194

226

MATICO

SIROS

Optionals
optionals253
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L’elemento che unisce estetica e funzionalità
Combining aesthetics and functionality
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Lavelli serie incasso slim - filotop - sottotop acciaio inox AISI 304-18/10
L’evoluzione della vasca quadra: design minimale, pareti diritte, angoli arrotondati e specchiatura 
del fondo.

9226 MISCCRM
cromato chrome

Miscelatore consigliato
recommended mixer tap

Lavelli serie incasso standard - plus - filotop acciaio inox AISI 304-18/10 vasca saldata

I morbidi angoli delle vasche ed il gradevole design a linee curve, con lo scolapiatti sagomato a più 
livelli, caratterizzano Cristal. Versatile e ideale per qualsiasi tipologia di cucina.

Built-in standard - plus - filotop sink series made of AISI 304-18/10 stainless steel, 
welded bowl
The contoured bowl angles and the attractive curved design, featuring a moulded multi-level dish drainer, are the 
characteristics of Cristal. Versatile and ideal for any kitchen environment.

FILOTOP 
FILOTOP

STANDARD
STANDARD

SATINATO
SATIN

4.4 • 093080 6.13 • 094017

Optionals consigliati
recommended optionals

altre combinazioni sono indicate nel modello - other combinations are indicated in the model

3.1 • 092021

PILETTA STANDARD MANUALE
STANDARD MANUAL WASTE KIT

PILETTA STANDARD AUTOMATICA
con COMANDO TONDO
AUTOMATIC POP-UP WASTE KIT
with ROUND CONTROL

VRACE

GUARNIZIONE PREMONTATA
PRE-FITTED GASKET 
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CRISTAL

base - base : mm 800 / mm 900 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasche - bowls depth : mm 200

foro incasso - built-in fitting hole : mm 765 x 475

piletta standard manuale - standard manual waste kit 

versione reversibile (X2) - piletta standard automatica con comando tondo
reversible version - automatic pop-up waste kit with round control

base - base : mm 800 / mm 900 se inizio composizione - if at beginning of 

kitchen

profondità vasche - bowls depth : mm 210

foro incasso - built-in fitting hole : mm 835 x 475

piletta standard manuale - standard manual waste kit 

versione reversibile (X2) - piletta standard automatica con comando tondo
reversible version - automatic pop-up waste kit with round control

50
0

41
0

45
45

342

790

34238 3830

395

50
0

41
0

45
45

342342

860

73 7330

430

50
0

41
0

45
45

342 473

860

45

418 base - base : mm 450 / mm 500 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasca - bowl depth : mm 210

foro incasso - built-in fitting hole : mm 835 x 475

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit 

versione reversibile (X2) - piletta standard automatica con comando tondo
reversible version - automatic pop-up waste kit with round control

010011  satinato F3” standard - satin-finished F3” standardcristal   79 x 50 1V 

50
0

41
0

45
45

342 403

790

45

413 base - base : mm 450 / mm 500 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasca - bowl depth : mm 210

foro incasso - built-in fitting hole : mm 765 x 475

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit 

versione reversibile (X2) - piletta standard automatica con comando tondo
reversible version - automatic pop-up waste kit with round control

010012  satinato F3” standard - satin-finished F3” standardcristal   79 x 50 2V 

010013  satinato F3” standard - satin-finished F3” standardcristal   86 x 50 1V 

010014  satinato F3” standard - satin-finished F3” standardcristal   86 x 50 2V 

1.1 3.1 4.4 11.16.3 6.13 7.4

Optionals

1.1 1.2 3.1 4.4 11.16.3 6.13 7.4

Optionals

1.1 3.1 4.4 11.16.3 6.13 7.4
Optionals

1.1 1.2 3.1 4.4 11.16.3 6.13 7.4
Optionals
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342 145 436

1000

3047

50
0

41
0

33
5

45
45

415

50
0

41
0

342 342 401

1160

45 30

45
45

405

cristal  100 x 50 1V  010016  satinato F3” standard - satin-finished F3” standard

500 450

1000

50

50
0

40
0

50
50

565
base - base : mm 600/mm 800 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasca - bowl depth : mm 210

foro incasso - built-in fitting hole : mm 975 x 475

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit 

versione reversibile (X2) - piletta standard automatica con comando tondo
reversible version - automatic pop-up waste kit with round control

cristal  100 x 50 2V  

cristal  116 x 50 2V  

010015  satinato F3” standard - satin-finished F3” standard

010017  satinato F3” standard - satin-finished F3” standard

base - base : mm 600 / mm 800 se inizio composizione - if at beginning of 

kitchen

profondità vasche - bowls depth : mm 210 - 130

foro incasso - built-in fitting hole : mm 975 x 475

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit  

versione reversibile (X2) - piletta standard automatica con comando tondo
reversible version - automatic pop-up waste kit with round control

base - base : mm 800 / mm 900 se inizio composizione - if at beginning of 

kitchen

profondità vasche - bowls depth : mm 210

foro incasso - built-in fitting hole : mm 1135 x 475

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit  

versione reversibile (X2) - piletta standard automatica con comando tondo
reversible version - automatic pop-up waste kit with round control

4.41.5 6.3 6.13 11.17.4

Optionals

1.1 1.2 2.1 3.1 6.13 11.17.44.3 4.4 6.3

Optionals

1.1 1.2 3.1 6.13 11.17.44.4 6.3
Optionals
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CRISTAL FILOTOP
010041 satinato F3” filotop - satin-finished F3” filotopcristal filotop  79 x 50 1V 

010042  satinato F3” filotop - satin-finished F3” filotopcristal filotop   79 x 50 2V 

010043  satinato F3” filotop - satin-finished F3” filotopcristal filotop  86 x 50 1V 

010044  satinato F3” filotop - satin-finished F3” filotopcristal filotop  86 x 50 2V 

51
0

41
0

50
50

342342

870

78 7830

R 6

435

 53  342  425 
 820 

 R6 

 4
10

 
 5

0 

 5
10

 

 5
0 

 425 

base - base : mm 450 / mm 500 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

base : mm 900 per piano inferiore 30 mm - for top lower than 30 mm

profondità vasca - bowl depth : mm 210

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit  

senza guarnizione premontata - without pre-fitted gasket

51
0

41
0

50
50

342 478

870

50

R 6

423

 342  30  342 

 820 

 53  53 

 4
10

 
 5

0 

 5
10

 

 5
0 

 R6 

 410 
base - base : mm 800 / mm 900 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasche - bowls depth : mm 200

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

piletta standard manuale - standard manual waste kit 

senza guarnizione premontata - without pre-fitted gasket

base - base : mm 800 / mm 900 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasche - bowls depth : mm 210

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

piletta standard manuale - standard manual waste kit 

senza guarnizione premontata - without pre-fitted gasket

base - base : mm 450 / mm 500 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

base - base : mm 900 per piano inferiore 30 mm - for top lower than 30 mm

profondità vasca - bowl depth : mm 210

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit  

senza guarnizione premontata - without pre-fitted gasket

1.1 3.1 4.4 11.16.13

1.1 1.2 3.1 4.4 11.16.13

1.1 1.2 3.1 4.4 11.16.13

1.1 3.1 4.4 11.16.13

Optionals

Optionals

Optionals

Optionals
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cristal filotop  100 x 50 1V  010046  satinato F3” filotop - satin-finished F3” filotop

cristal  filotop  100 x 50 2V  

cristal  filotop  116 x 50 2V  

010045  satinato F3” filotop - satin-finished F3” filotop

010047  satinato F3” filotop - satin-finished F3” filotop

base - base : mm 600 / mm 800 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

base - base : mm 1200 per piano inferiore 30 mm - for top lower than 30 mm

profondità vasca - bowl depth : mm 210

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit  

senza guarnizione premontata - without pre-fitted gasket
500 455

1010

55

51
0

40
0

55
55

R 6

570

base - base : mm 800 / mm 900 se inizio composizione-if at beginning of kitchen

base - base : mm 1200 per piano inferiore 30 mm - for top lower than 30 mm

profondità vasche - bowls depth : mm 210

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit  

senza guarnizione premontata - without pre-fitted gasket

R 6

51
0

41
0

342 342 406

1170

50 30

50
50

410

base - base : mm 600 / mm 800 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

base - base : mm 1200 per piano inferiore 30 mm - for top lower than 30 mm

profondità vasche - bowls depth : mm 210 - 130

foro filotop - filotop fitting hole : manuale installazione - installation manual

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit  

senza guarnizione premontata - without pre-fitted gasket342 145 441

1010

3052

51
0

41
0

33
5

50
50

R 6

420

1.5 4.4 6.13 11.1

1.1 1.2 3.1 4.4 11.16.13

1.1 1.2 2.1 3.1 4.4 6.13 11.14.3

Optionals

Optionals

Optionals
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5.3

Atmosfera classica
A classic mood
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Lavelli serie incasso slim - filotop - sottotop acciaio inox AISI 304-18/10
L’evoluzione della vasca quadra: design minimale, pareti diritte, angoli arrotondati e specchiatura 
del fondo.

9206 MISCCRM
cromato chrome

Miscelatore consigliato
recommended mixer tap

Optionals consigliati
recommended optionals

Lavelli serie incasso standard acciaio inox AISI 304-18/10 vasca saldata

“Classico ma non troppo” Como si presenta con i suoi angoli arrotondati, che lo rendono pratico 
da pulire e con il gocciolatoio a cascata, elemento piacevole nella linea e funzionale nel suo 
utilizzo.

Built-in standard sink series made of AISI 304-18/10 stainless steel, welded bowl

With its perfect classic style, Como’s rounded angles make it easy to clean, while the cascade drai-
ner is both attractive and functional.

STANDARD
STANDARD

SATINATO
SATIN

MICRODECORO
MICRODECORO

altre combinazioni sono indicate nel modello - other combinations are indicated in the model

PILETTA STANDARD MANUALE
STANDARD MANUAL WASTE KIT

3.1 • 092021 4.4 • 093080 6.3 • 094020

TORCELLO

GUARNIZIONE PREMONTATA
PRE-FITTED GASKET 

PILETTA STANDARD AUTOMATICA
con COMANDO TONDO
AUTOMATIC POP-UP WASTE KIT
with ROUND CONTROL



170

COMO

base - base : mm 800 / mm 900 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasche - bowls depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 835 x 475

piletta standard manuale - standard manual waste kit 

versione reversibile (X2) - piletta standard automatica con comando tondo
reversible version - automatic pop-up waste kit with round control

base - base : mm 600 / mm 800 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasca - bowl depth : mm 210

foro incasso - built-in fitting hole : mm 975 x 475

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit  

versione reversibile (X2) - piletta standard automatica con comando tondo
reversible version - automatic pop-up waste kit with round control

base - base : mm 600 / mm 800 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasche - bowls depth : mm 190 - 130

foro incasso - built-in fitting hole : mm 975 x 475

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit  

versione reversibile (X2) - piletta standard automatica con comando tondo
reversible version - automatic pop-up waste kit with round control

50
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41
0

45
45

342342
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73 7330
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455500

1000
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0

50
50
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145 434342

1000

3049

50
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45
45
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010143  satinato F3” standard - satin-finished F3” standard

010173 microdecoro F3” standard-microdecoro F3” standard
                (solo reversibile - reversible only)

como  86 x 50 1V 

base - base : mm 450 / mm 500 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 835 x 475

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit  

versione reversibile (X2) - piletta standard automatica con comando tondo
reversible version - automatic pop-up waste kit with round control

50
0

41
0

45
45

342 475

860

43

415

010144  satinato F3” standard - satin-finished F3” standard

010174 microdecoro F3” standard-microdecoro F3” standard
                (solo reversibile - reversible only)

como  86 x 50 2V 

010146  satinato F3” standard - satin-finished F3” standardcomo  100 x 50 1V 

010145  satinato F3” standard - satin-finished F3” standard

010175 microdecoro F3” standard-microdecoro F3” standard
                (solo reversibile - reversible only)

como  100 x 50 2V 

1.1 3.1 4.4 6.3 7.4 11.16.13
Optionals

1.1 1.2 3.1 4.4 6.13 7.4 11.16.3

Optionals

4.41.5 6.3 6.13 7.4 11.1
Optionals

1.1 1.2 6.32.1 6.133.1 7.44.4 11.14.3

Optionals
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como  116 x 50 2V  010147 satinato F3” standard - satin-finished F3” standard

010177 microdecoro F3” standard-microdecoro F3” standard
                (solo reversibile - reversible only)

base - base : mm 800 / mm 900 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasche - bowls depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 1135 x 475

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit  

versione reversibile (X2) - piletta standard automatica con comando tondo
reversible version - automatic pop-up waste kit with round control

342 403342

1160

3043

50
0

41
0

45
45

402

1.1 1.2 3.1 4.4 6.13 7.4 11.16.3
Optionals
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5.3

Linee minimal per una perfetta funzionalità
Minimal lines and perfect functionality



173

C
LA

SS
IC

ST
YL

E

Lavelli serie incasso slim - filotop - sottotop acciaio inox AISI 304-18/10
L’evoluzione della vasca quadra: design minimale, pareti diritte, angoli arrotondati e specchiatura 
del fondo.

9206 MISCCRM
cromato chrome

Miscelatore consigliato
recommended mixer tap

Lavelli serie incasso standard acciaio inox AISI 304-18/10 vasca saldata

La nuova linea Levante è versatile, sa adeguarsi alle esigenze più disparate ed offre la massima 
funzionalità e capienza utilizzando vasche di grandi dimensioni, ideali nelle cucine multifunzionali. 

Built-in standard sink series made of AISI 304-18/10 stainless steel, welded bowl
The new Levante series is versatile, can adapt to a diverse range of settings, and offers maximum 
functionality and space thanks to its large bowls which are ideal for multifunctional kitchens. 

STANDARD
STANDARD

SATINATO
SATIN

PILETTA STANDARD MANUALE
STANDARD MANUAL WASTE KIT

Optionals consigliati
recommended optionals

altre combinazioni sono indicate nel modello - other combinations are indicated in the model

3.1 • 092021 4.4 • 093080 6.13 • 094017

TORCELLO

GUARNIZIONE PREMONTATA
PRE-FITTED GASKET 
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LEVANTE
015721  satinato F3” standard - satin-finished F3” standardlevante  79 x 50 1V 

base - base : mm 450 / mm 500 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasca - bowl depth : mm 210

foro incasso - built-in fitting hole : mm 765 x 475

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit  

base - base : mm 800 / mm 900 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasche - bowls depth : mm 210

foro incasso - built-in fitting hole : mm 835 x 475

piletta standard manuale - standard manual waste kit 
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 342  45  403 

 790 

015722  satinato F3” standard - satin-finished F3” standardlevante  79 x 50 2V 

base - base : mm 800 / mm 900 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasche - bowls depth : mm 200

foro incasso - built-in fitting hole : mm 765 x 475

piletta standard manuale - standard manual waste kit 

 395 
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 5
00

 

 4
5 

 342  30  342  38  38 

 790 

base - base : mm 450 / mm 500 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasca - bowl depth : mm 210

foro incasso - built-in fitting hole : mm 835 x 475

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit 

 342  45  473 
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10

 
 4

5 
 4

5 

 5
00

 

 860 

 408 

015723  satinato F3” standard - satin-finished F3” standardlevante  86 x 50 1V 

015724  satinato F3” standard - satin-finished F3” standardlevante  86 x 50 2V 

1.1 4.43.1 6.3 6.13 11.17.4
Optionals

1.1 4.43.1 6.3 6.131.2 11.17.4
Optionals

1.1 4.43.1 6.3 6.13 11.17.4
Optionals

1.1 4.43.1 6.3 6.131.2 11.17.4

Optionals
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015726 satinato F3” standard - satin-finished F3” standardlevante  100 x 50 1V 

base - base : mm 600 / mm 800 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasca - bowl depth : mm 210

foro incasso - built-in fitting hole : mm 975 x 475

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit  

 4
00

 
 5

0 

 5
00

 

 5
0 

 500  45 

 1000 

 455 

 558 

base - base : mm 600 / mm 800 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasche - bowls depth : mm 210 - 130

foro incasso - built-in fitting hole : mm 975 x 475

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit  

 342  145  30  45  438 

 1000 
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00
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 407 

015725  satinato F3” standard - satin-finished F3” standardlevante  100 x 50 2V 

base - base : mm 800 / mm 900 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasche - bowls depth : mm 210

foro incasso - built-in fitting hole : mm 1135 x 475

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit 

 342  30  342  45 
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015727 satinato F3” standard - satin-finished F3” standardlevante  116 x 50 2V 

1.5 4.4 6.3 6.13 11.17.4

Optionals

1.1 3.12.1 4.3 4.41.2 7.4 11.16.3 6.13
Optionals

1.1 3.1 4.41.2 7.4 11.16.3 6.13
Optionals
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5.3

Una linea perfetta
The perfect line
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Lavelli serie incasso slim - filotop - sottotop acciaio inox AISI 304-18/10
L’evoluzione della vasca quadra: design minimale, pareti diritte, angoli arrotondati e specchiatura 
del fondo.

9100 MISCINOX
inox

Miscelatore consigliato
recommended mixer tap

Lavelli serie incasso slim acciaio inox AISI 304-18/10 vasca saldata

Il bordo piatto in Filoslim fa la differenza, creato per un appoggio diretto sul top, piacevole da 
vedere e decisamente armonico.

Built-in slim sink series made of AISI 304-18/10 stainless steel, welded bowl
Filoslim’s flat edge is what makes the difference. Created to rest directly on the top, it is attractive 
and very harmonious.

SLIM
SLIM

SATINATO
SATIN

PILETTA STANDARD MANUALE
STANDARD MANUAL WASTE KIT

Optionals consigliati
recommended optionals

altre combinazioni sono indicate nel modello - other combinations are indicated in the model

3.1 • 092021 4.4 • 093080 6.13 • 094017

FLORES
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FILOSLIM
011201  satinato F3”slim - satin-finished F3” slim

011202 satinato F3”slim - satin-finished F3” slim

011203 satinato F3”slim - satin-finished F3” slim

011204 satinato F3”slim - satin-finished F3” slim

filoslim  79 x 50 1V 

filoslim  79 x 50 2V 

filoslim  86 x 50 1V

filoslim  86 x 50 2V 

base - base : mm 450 / mm 500 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasca - bowl depth : mm 210

foro incasso - built-in fitting hole : mm 775 x 480

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit  

base - base : mm 800 / mm 900 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasche - bowls depth : mm 210

foro incasso - built-in fitting hole : mm 775 x 480

piletta standard manuale - standard manual waste kit 

base - base : mm 450 / mm 500 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasca - bowl depth : mm 210

foro incasso - built-in fitting hole : mm 840 x 480

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit  

base - base : mm 800 / mm 900 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasche - bowls depth : mm 210

foro incasso - built-in fitting hole : mm 840 x 480

piletta standard manuale - standard manual waste kit 
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1.1 6.133.1 4.4 11.1

1.1 6.133.1 4.4 11.1

1.1 6.133.11.2 4.4 11.1

1.1 6.133.11.2 4.4 11.1

Optionals

Optionals

Optionals

Optionals
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filoslim  100 x 50 2V  

filoslim  116 x 50 2V  

011205  satinato F3”slim - satin-finished F3” slim

011207  satinato F3”slim - satin-finished F3” slim

base - base : mm 600 / mm 800 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasche - bowls depth : mm 210 - 130

foro incasso - built-in fitting hole : mm 980 x 480

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit  

base - base : mm 800 / mm 900 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasche - bowls depth : mm 210

foro incasso - built-in fitting hole : mm 1140 x 480

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit  

342 145 440
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403342
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45

43 30

402

1.1 4.4 6.133.12.11.2 4.3 11.1

1.1 6.133.11.2 4.4 11.1

Optionals

Optionals
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5.3

Un classico nei dettagli
Classic details
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Lavelli serie incasso slim - filotop - sottotop acciaio inox AISI 304-18/10
L’evoluzione della vasca quadra: design minimale, pareti diritte, angoli arrotondati e specchiatura 
del fondo.

9102 MISCCRM
cromato chrome

Miscelatore consigliato
recommended mixer tap

Lavelli serie incasso plus acciaio inox AISI 304-18/10 vasca saldata

Più comodità, più pulizia, più bellezza. Il bordo termina con una piegatura leggermente 
obliqua: pulire è più facile e il lavello splende in tutta la sua purezza.

Built-in sink series made of AISI 304-18/10 stainless steel, welded bowl

More comfort, more cleanliness, more beauty. The edge ends with a slightly oblique fold, for 
easier cleaning and an immaculate shine.

PLUS
PLUS

SATINATO
SATIN

ANTIGRAFFIO
SCRATCH-RESISTANT

MICRODECORO
MICRODECORO

PILETTA STANDARD MANUALE
STANDARD MANUAL WASTE KIT

Optionals consigliati
recommended optionals

altre combinazioni sono indicate nel modello - other combinations are indicated in the model

3.1 • 092021 7.4 • 094021 11.1 • 093004

MARTANA
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ZENITH PLUS
011251  satinato F3”plus - satin-finished F3” plus

011252  satinato F3”plus - satin-finished F3” plus

011261  antigraffio F3”plus - scratch-resistant F3” plus 

011262  antigraffio F3”plus - scratch-resistant F3” plus 

zenith plus  79 x 50 1V 

zenith plus  79 x 50 2V 

base - base : mm 450 / mm 500 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasca - bowl depth : mm 210

foro incasso - built-in fitting hole : mm 775 x 480

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit  

base - base : mm 800 / mm 900 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasche - bowls depth : mm 210

foro incasso - built-in fitting hole : mm 775 x 480

piletta standard manuale - standard manual waste kit 

base - base : mm 800 / mm 900 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasche - bowls depth : mm 210

foro incasso - built-in fitting hole : mm 840 x 480

piletta standard manuale - standard manual waste kit 
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011253  satinato F3”plus - satin-finished F3” plus

011263  antigraffio F3”plus - scratch-resistant F3” plus 

010253  microdecoro F3”plus - microdecoro F3” plus

zenith plus  86 x 50 1V 

base - base : mm 450 / mm 500 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasca - bowl depth : mm 210

foro incasso - built-in fitting hole : mm 840 x 480

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit  
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45

342 475

860
43

405

011254  satinato F3”plus - satin-finished F3” plus

011264  antigraffio F3”plus - scratch-resistant F3” plus 

zenith plus  86 x 50 2V 

1.1 6.3 6.133.1 7.44.4 11.1

Optionals

1.1 4.4 6.31.2 6.133.1 11.17.4

Optionals

1.1 6.3 6.133.1 7.44.4 11.1
Optionals

1.1 4.4 6.31.2 6.133.1 11.17.4

Optionals
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zenith plus  100 x 50 2V  

zenith plus  116 x 50 2V  

011255  satinato F3”plus - satin-finished F3” plus

base - base : mm 600 / mm 800 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasche - bowls depth : mm 210 - 130

foro incasso - built-in fitting hole : mm 980 x 480

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit  

base - base : mm 800 / mm 900 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasche - bowls depth : mm 210

foro incasso - built-in fitting hole : mm 1140 x 480

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit 
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402

011257  satinato F3”plus - satin-finished F3” plus

011267  antigraffio F3”plus - scratch-resistant F3” plus 

010257  microdecoro F3”plus - microdecoro F3” plus

1.1 3.1 4.31.2 4.42.1 6.13 7.4 11.16.3

Optionals

1.1 4.4 6.31.2 6.133.1 11.17.4

Optionals



184

L’innovazione del classico
Innovating a classic concept
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Lavelli serie incasso standard - bordo 8 mm acciaio inox AISI 304-18/10 vasca saldata

Una gamma per ogni esigenza di spazio, completa di lavelli ad angolo con vasche in linea all’insegna 
della più elevata funzionalità.

Built-in standard - 8 mm edge sink series, made of AISI 304-18/10 stainless steel, welded bowl

A series that fits into any space, complete with angular bowls designed for maximum functionality.

Optionals consigliati
recommended optionals

9206 MISCCRM
cromato chrome

Miscelatore consigliato
recommended mixer tap

STANDARD
STANDARD

BORDO 8mm
8mm edge

SATINATO
SATIN

ANTIGRAFFIO
SCRATCH-RESISTANT

MICRODECORO
MICRODECORO

PILETTA STANDARD MANUALE
STANDARD MANUAL WASTE KIT

altre combinazioni sono indicate nel modello - other combinations are indicated in the model

3.1 • 092021 4.4 • 093080 7.4 • 094021

TORCELLO

GUARNIZIONE PREMONTATA
PRE-FITTED GASKET 
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ZENITH210
011221  satinato F3” standard - satin-finished F3” standardzenith 210  79 x 50 1V 

base - base : mm 450 / mm 500 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasca - bowl depth : mm 210

foro incasso - built-in fitting hole : mm 765 x 475

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit  

base - base : mm 450 / mm 500 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasca - bowl depth : mm 210

foro incasso - built-in fitting hole : mm 835 x 475

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit  

base - base : mm 800 / mm 900 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasche - bowls depth : mm 210

foro incasso - built-in fitting hole : mm 835 x 475

piletta standard manuale - standard manual waste kit 

50
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41
0

45
45

405342

790

43

410

011222  satinato F3” standard - satin-finished F3” standardzenith 210  79 x 50 2V 

base - base : mm 800 / mm 900 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasche - bowls depth : mm 200

foro incasso - built-in fitting hole : mm 765 x 475

piletta standard manuale - standard manual waste kit 50
0

41
0

45
45

342

790

34238 3830

395

011223  satinato F3” standard - satin-finished F3” standard

011224  satinato F3” standard - satin-finished F3” standard

zenith 210  86 x 50 1V 

zenith 210  86 x 50 2V 

50
0

41
0

45
45

342 475

860
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406
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45

342342
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73 7330

430

1.1 4.43.1 6.3 6.13 11.17.4
Optionals

1.1 4.43.1 6.3 6.131.2 11.17.4
Optionals

1.1 4.43.1 6.3 6.13 11.17.4

Optionals

1.1 4.43.1 6.3 6.131.2 11.17.4

Optionals
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zenith 210  100 x 50 2V  

zenith 210  116 x 50 2V  

011225  satinato F3” standard - satin-finished F3” standard

011227  satinato F3” standard - satin-finished F3” standard

base - base : mm 600 / mm 800 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasche - bowls depth : mm 210 - 130

foro incasso - built-in fitting hole : mm 975 x 475

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit  

base - base : mm 800 / mm 900 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasche - bowls depth : mm 210

foro incasso - built-in fitting hole : mm 1135 x 475

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit  
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342 403342

1160

3043

403

1.1 3.12.1 4.3 4.41.2 6.13 7.4 11.16.3
Optionals

1.1 4.43.1 6.3 6.131.2 11.17.4
Optionals
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zenith  79 x 50 1V 

zenith  79 x 50 2V 

zenith  86 x 50 1V 

zenith  86 x 50 2V 

base - base : mm 450 / mm 500 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 765 x 475

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit  

base - base : mm 800 / mm 900 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasche - bowls depth : mm 180

foro incasso - built-in fitting hole : mm 765 x 475

piletta standard manuale - standard manual waste kit 

base - base : mm 450 / mm 500 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 835 x 475

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit  

base - base : mm 800 / mm 900 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasche - bowls depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 835 x 475

piletta standard manuale - standard manual waste kit 
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011241  satinato F3” standard - satin-finished F3” standard

011242  satinato F3” standard - satin-finished F3” standard

011243  satinato F3” standard - satin-finished F3” standard

011244  satinato F3” standard - satin-finished F3” standard

011291  antigraffio F3” standard - scratch-resistant F3” standard

011292  antigraffio F3” standard - scratch-resistant F3” standard

011293  antigraffio F3” standard - scratch-resistant F3” standard

011294  antigraffio F3” standard - scratch-resistant F3” standard

011271  microdecoro F3” standard - microdecoro F3” standard

011272  microdecoro F3” standard - microdecoro F3” standard

011273  microdecoro F3” standard - microdecoro F3” standard

011274  microdecoro F3” standard - microdecoro F3” standard

ZENITH

1.1 4.43.1 6.3 6.13 11.17.4
Optionals

1.1 4.43.1 6.3 6.131.2 11.17.4
Optionals

1.1 4.43.1 6.3 6.13 11.17.4

Optionals

1.1 4.43.1 6.3 6.131.2 11.17.4
Optionals
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zenith  100 x 50 2V  

zenith  116 x 50 2V  

zenith   83 x 83 2V  

011245  satinato F3” standard - satin-finished F3” standard

011247  satinato F3” standard - satin-finished F3” standard

011248  satinato F3” bordo h 8 - satin-finished F3” h 8 edge

011295 antigraffio F3” standard-scratch-resistant F3”standard

011297 antigraffio F3” standard-scratch-resistant F3”standard

011298  antigraffio F3” bordo h 8
                scratch-resistant F3” h 8 edge

011275 microdecoro F3” standard-microdecoro F3”standard

011277 microdecoro F3” standard-microdecoro F3”standard

base - base : mm 600 / mm 800 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasche - bowls depth : mm 190 - 130

foro incasso - built-in fitting hole : mm 975 x 475

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit  

base - base : mm 800 / mm 900 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasche - bowls depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 1135 x 475

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit  

342 145 440

1000

3043

50
0

41
0

33
5

45
45

415

50
0

41
0

45
45

342 403342

1160

3043

403
83
0
35
0

500330

40
0

10
0

325 2903050

50
50

403

base - base : mm 900

profondità vasche - bowls depth : mm 190 - 180

foro incasso - built-in fitting hole :  vedi schema - see diagram

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit  

senza guarnizione premontata - without pre-fitted gasket 

1.1 4.43.1 6.3 6.131.2 11.17.4
Optionals

1.1 3.12.1 4.3 4.41.2 6.13 7.4 11.16.3
Optionals

1.2 6.34.4 6.133.15 11.17.4

Optionals
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9220 MISCCRM
cromato chrome

Miscelatore consigliato
recommended mixer tap

L’angolo dell’eleganza
A corner of elegance

Lavelli serie incasso bordo 8 mm acciaio inox AISI 304-18/10
vasca saldata

Una straordinaria soluzione fatta di stile nelle forme, perfezione e grande 
praticità.

Built-in sink series with 8 mm edge, made of AISI 304-18/10 
stainless steel, welded bowl
This remarkable solution offers style, perfection and practicality.

BORDO 8mm
8mm edge

SATINATO
SATIN

ANTIGRAFFIO
SCRATCH-RESISTANT

PILETTA STANDARD MANUALE
STANDARD MANUAL WASTE KIT

Optionals consigliati
recommended optionals

altre combinazioni sono indicate nel modello - other combinations are indicated in the model

3.1 • 092021 4.4 • 093080 6.13 • 094017

RIACI
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ilaria 83 x 83 2V 011840  satinato F3” bordo h 8
                satin-finished F3” h 8 edge 

011890  antigraffio F3” bordo h 8
                scratch-resistant F3” h 8 edge 

base - base : mm 900 x 900

profondità vasche - bowls depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : manuale installazione - installation manual

piletta standard manuale - standard manual waste kit 

23
8

410330 45 45

34
2

20
5

830
33

0

45

60
5

480
810

330

20
5

605 205

48
0

81
0

33
0

83
0

480

1.1 3.1 4.4 7.4 11.16.3 6.13
Optionals
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9226 MISCCRM
cromato chrome

Miscelatore consigliato
recommended mixer tap

Optional consigliato
recommended optional

altre combinazioni sono indicate nel modello
other combinations are indicated in the model

Volume al massimo
Maximise the space

Lavelli serie incasso bordo 8 mm acciaio inox AISI 304-18/10 
vasca saldata

Una linea originale con vasche molto capienti e uno scolapiatti dalla forma 
sinuosa. Un lavello capace di creare analogie di funzionalità come in un 
tempo remoto, ma innovativo nella forma e supremo nell’aspetto.

Built-in sink series with 8 mm edge, made of AISI 304-18/10 
stainless steel, welded bowl
This original series comes with large bowls and a stylish drainer. The sink 
combines the functionality of bygone days with an innovative shape and a 
stunning look.

BORDO 8mm
8mm edge

SATINATO
SATIN

PILETTA STANDARD MANUALE
STANDARD MANUAL WASTE KIT

8.4 • 094070

VRACE
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eureka 86 x 51 1V

eureka 86 x 51 1V  monostampo - monostamped

011753  satinato F3” bordo h 8
                satin-finished F3” h 8 edge 

011743  satinato F3” bordo h 8
                satin-finished F3” h 8 edge 

base - base : mm 800

profondità vasca - bowl depth : mm 220

foro incasso - built-in fitting hole : mm 840 x 490

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit 

base - base : mm 800 / mm 900 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasca - bowl depth : mm 220

foro incasso - built-in fitting hole : mm 840 x 490

piletta standard manuale - standard manual waste kit 

51
0

45
0

30
30

600 21545

706

430

51
0

40
0

34
0

750

825

860

55

55

17,5 17,5

55

55

1.3 4.4 6.5 7.5 8.4

1.4 4.13 6.5 8.3 8.4 11.17.5 7.7

Optionals

Optionals
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5.3

Grande capacità di adattamento
So adaptable
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Lavelli serie incasso slim - filotop - sottotop acciaio inox AISI 304-18/10
L’evoluzione della vasca quadra: design minimale, pareti diritte, angoli arrotondati e specchiatura 
del fondo.

9207 MISCCRM
cromato chrome

Miscelatore consigliato
recommended mixer tap

Lavelli serie incasso standard - plus acciaio inox AISI 304-18/10 vasca saldata

Una linea versatile che si adegua alle esigenze più diverse, offrendo sempre la massima funzionalità. 
Posizione e misura delle vasche si differenziano nei singoli modelli per consentire l’utilizzo razionale 
e un risparmio d’acqua.

Built-in standard - plus sink series made of AISI 304-18/10 stainless steel, welded bowl

This versatile series can adapt to the most diverse needs, always with maximum functionality. 
The bowl positions and measurements are different for each model, to allow for rational usage and 
savings on water.

STANDARD
STANDARD

PLUS
PLUS

SATINATO
SATIN

ANTIGRAFFIO
SCRATCH-RESISTANT

PILETTA STANDARD MANUALE
STANDARD MANUAL WASTE KIT

Optionals consigliati
recommended optionals

altre combinazioni sono indicate nel modello - other combinations are indicated in the model

3.1 • 092021 4.4 • 093080 6.3 • 094020

DEVA

GUARNIZIONE PREMONTATA
PRE-FITTED GASKET 
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MATICO
011642  satinato F3” plus - satin-finished F3” plus

011692  antigraffio F3” plus - scratch-resistant F3” plus

matico  58 x 50 2V 

base - base : mm 600

profondità vasche - bowls depth : mm 190 - 130

foro incasso - built-in fitting hole : mm 560 x 480

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit 

50
0

40
0

33
5

50
50

145325

580

40 30 40

387

50
0

40
0

33
5

50
50

325

580

40

387

215

011643  satinato F3” standard - satin-finished F3” standardmatico  86 x 50 1V 

base - base : mm 450 / mm 500 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 835 x 475

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit 

50
0

41
0

45
45

342 478

860
40

413

011641  satinato F3” plus - satin-finished F3” plusmatico  79 x 50 2V 

50
0

41
0

33
5

45
45

342 145 238

795

3040

400
base - base : mm 600 / mm 800 se inizio composizione - if at beginning of 

kitchen

profondità vasche - bowls depth : mm 190 - 130

foro incasso - built-in fitting hole : mm 775 x 480

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit  

senza guarnizione premontata - without pre-fitted gasket 

011640  satinato F3” plus - satin-finished F3” plusmatico  58 x 50 1V 

base - base : mm 600 

profondità vasca - bowl depth : mm 190 

foro incasso - built-in fitting hole : mm 560 x 480

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit 

1.2 2.1 3.15 6.3 6.13 7.4 11.14.3 4.4

Optionals

3.15 6.3 6.13 7.4 11.14.4

Optionals

1.1 1.2 2.1 4.4 6.3 6.13 7.4 11.13.1 4.3
Optionals

1.1 3.1 4.4 11.16.3 7.4
Optionals
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011645  satinato F3” plus - satin-finished F3” plusmatico  100 x 50 2V 

342 145 443

1000

3040

50
0

41
0

33
5

45
45

408 base - base : mm 600 / mm 800 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasche - bowls depth : mm 190 - 130

foro incasso - built-in fitting hole : mm 980 x 480

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit  

base - base : mm 1000

profondità vasche - bowls depth : mm 190 - 130

foro incasso - built-in fitting hole : mm 975 x 475

piletta standard manuale - standard manual waste kit 

145 30 3423034255,5

1000

55,5

41
0

33
5

45

50
0

45

011646 satinato F3”standard - satin-finished F3”standardmatico  100 x 50 3V 

base - base : mm 800

profondità vasche - bowls depth : mm 190 - 180

foro incasso - built-in fitting hole : mm 1135 x 475

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit 

342 453290

1160

3045

50
0

41
0

35
0

45
45

413

011647 satinato F3”standard - satin-finished F3”standardmatico  116 x 50 2V 

1.1 1.2 2.1 4.4 6.3 7.4 11.13.1 4.3
Optionals

1.1 1.2 2.1 4.4 7.46.3 6.13 11.13.1 4.3

Optionals

1.1 1.2 3.1 7.4 11.14.4 6.3

Optionals
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5.3

La qualità stellare
Stellar quality
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Lavelli serie incasso slim - filotop - sottotop acciaio inox AISI 304-18/10
L’evoluzione della vasca quadra: design minimale, pareti diritte, angoli arrotondati e specchiatura 
del fondo.

9208 MISCCRM
cromato chrome

Miscelatore consigliato
recommended mixer tap

Lavelli serie incasso standard acciaio inox AISI 304-18/10 vasca saldata

Intramontabile nel suo essenziale gioco di stile. Cometa è una proposta classica, presentata in una 
gamma completa, regale si presenta il modello con vasca di grandi dimensioni. 

Built-in standard sink series made of AISI 304-18/10 stainless steel, welded bowl
A timeless, essential style. Cometa is a classic solution that comes in a complete series, with an 
impressively capacious bowl. 

STANDARD
STANDARD

SATINATO
SATIN

ANTIGRAFFIO
SCRATCH-RESISTANT

PILETTA STANDARD MANUALE
STANDARD MANUAL WASTE KIT

Optionals consigliati
recommended optionals

altre combinazioni sono indicate nel modello - other combinations are indicated in the model

3.1 • 092021 4.4 • 093080 7.4 • 094021

ISCHIA

GUARNIZIONE PREMONTATA
PRE-FITTED GASKET 
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COMETA
011441  satinato F3” standard - satin-finished F3” standard

011491 antigraffio F3”standard - scratch-resistant F3”standard

cometa  79 x 50 1V 

base - base : mm 450 / mm 500 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 765 x 475

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit  

50
0

41
0

45
45

342 405

790

43

400

base - base : mm 450 / mm 500 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 835 x 475

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit 

50
0

41
0

45
45

342 475

860
43

404

011443  satinato F3” standard - satin-finished F3” standard

011493 antigraffio F3”standard - scratch-resistant F3”standard

cometa  86 x 50 1V 

011442  satinato F3” standard - satin-finished F3” standard

011492 antigraffio F3”standard - scratch-resistant F3”standard

cometa  79 x 50 2V 

base - base : mm 800 / mm 900 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasche - bowls depth : mm 180

foro incasso - built-in fitting hole : mm 765 x 475

piletta standard manuale - standard manual waste kit 

50
0

41
0

45
45

342

790

34238 3830

395

base - base : mm 800 / mm 900 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasche - bowls depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 835 x 475

piletta standard manuale - standard manual waste kit 

50
0

41
0

45
45

342342

860

73 7330

430

011444  satinato F3” standard - satin-finished F3” standard

011494 antigraffio F3”standard - scratch-resistant F3”standard

cometa  86 x 50 2V € 0.000,00    

€ 0.000,00    

1.1 4.4 6.3 6.13 7.4 11.13.1
Optionals

1.1 1.2 4.4 6.3 6.13 7.4 11.13.1

Optionals

1.1 4.4 6.3 6.13 7.4 11.13.1
Optionals

1.1 1.2 4.4 6.3 6.13 7.4 11.13.1

Optionals
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011446 satinato F3” standard - satin-finished F3” standardcometa 100 x 50 1V 

base - base : mm 600 / mm 800 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasca - bowl depth : mm 210

foro incasso - built-in fitting hole : mm 975 x 475

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit 

base - base : mm 800 / mm 900 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasche - bowls depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 1135 x 475

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit 

011445 satinato F3” standard - satin-finished F3” standard

011495 antigraffio F3”standard - scratch-resistant F3”standard

cometa 100 x 50 2V 

base - base : mm 600 / mm 800 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasche - bowls depth : mm 190 - 130

foro incasso - built-in fitting hole : mm 975 x 475

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit 342 145 443

1000

3040

50
0

41
0

33
5

45
45

405

011447 satinato F3” standard - satin-finished F3” standard

011497 antigraffio F3”standard - scratch-resistant F3”standard

cometa 116 x 50 2V 

500

1000

50
0

40
0

565

455

50
0

41
0

342 342 403

1160

43 30

45
45

402

4.41.5 6.3 6.13 7.4 11.1

Optionals

1.1 1.2 3.1 6.134.3 4.4 6.3 7.4 11.12.1
Optionals

1.1 1.2 3.1 6.134.4 6.3 7.4 11.1
Optionals
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5.3

Linee intramontabili
Timeless lines
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Lavelli serie incasso slim - filotop - sottotop acciaio inox AISI 304-18/10
L’evoluzione della vasca quadra: design minimale, pareti diritte, angoli arrotondati e specchiatura 
del fondo.

9206 MISCCRM
cromato chrome

Miscelatore consigliato
recommended mixer tap

Lavelli serie incasso bordo 8 mm - plus acciaio inox AISI 304-18/10  vasca saldata

L’icona della cucina tradizionale. Una linea classica capace di aggiornarsi nel tempo, grazie ai modelli 
realizzati con dimensioni insolite dello sgocciolatoio e i suoi singolari volumi delle vasche.

Built-in sink series with 8 mm edge, made of AISI 304-18/10 stainless steel, welded bowl
The icon of the traditional kitchen. This classic series is right on-trend thanks to the models which have 
new drainer dimensions and unconventional bowl sizes.

PLUS
PLUS

BORDO 8mm
8mm edge

SATINATO
SATIN

PILETTA STANDARD MANUALE
STANDARD MANUAL WASTE KIT

Optionals consigliati
recommended optionals

altre combinazioni sono indicate nel modello - other combinations are indicated in the model

3.1 • 092021 4.4 • 093080 6.9 • 094030

TORCELLO
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AURORA

base - base : mm 800 / mm 900 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasche - bowls depth : mm 170

foro incasso - built-in fitting hole : mm 770 x 400

piletta standard manuale - standard manual waste kit 

011045  satinato F3” plus - satin-finished F3” plusaurora 101 x 50 1V 

base - base : mm 450 / mm 500 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasca - bowl depth : mm 180

foro incasso - built-in fitting hole : mm 990 x 480

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit 

50
0

41
0

45
45

342 625

1010
43

402

base - base : mm 600

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro incasso - built-in fitting hole : mm 1140 x 480

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit 

011046  satinato F3” plus - satin-finished F3” plusaurora 116 x 50 1V 

50
0

34
2

79
79

410 680

1160
70

497

base : mm 450

profondità vasca - bowl depth : mm 170

foro incasso - built-in fitting hole : mm 770 x 400

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit 

011011  satinato F2” bordo h 8 - satin-finished F2” h 8 edge aurora 79 x 42 1V 

415340

790

42
0

34
0

40
40

35

387

011012  satinato F2” bordo h 8 - satin-finished F2” h 8 edge aurora 79 x 42 2V 

340 340

790

42
0

34
0

40
40

40 30 40

395

6.9 11.1

6.9 11.1

1.1 3.1 6.3 7.4 11.14.4
Optionals

1.1 3.1 6.3 7.4 11.14.4

Optionals

Optionals

Optionals
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011017  satinato F2”bordo h 8 - satin-finished F3”h 8 edge aurora 116 x 42 2V 

base - base : mm 800 / mm 900 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasche - bowls depth : mm 170

foro incasso - built-in fitting hole : mm 1140 x 400

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit   

410340

1160

42
0

34
0

40
40

34040 30

394

6.9 11.1

Optionals
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5.3

Un classico raffinato
An elegant classic
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Lavelli serie incasso slim - filotop - sottotop acciaio inox AISI 304-18/10
L’evoluzione della vasca quadra: design minimale, pareti diritte, angoli arrotondati e specchiatura 
del fondo.

9206 MISCCRM
cromato chrome

Miscelatore consigliato
recommended mixer tap

Lavelli serie incasso standard acciaio inox AISI 304-18/10 monostampo

Il lavello “Ghibli” rappresenta una tecnologia di raffinata concezione. Uno stile unico 
che sa adattarsi al classico quanto interpretare il contemporaneo mantenendo invariata la 
qualità che lo distingue la sua “praticità”.

Built-in standard sink series made of AISI 304-18/10 stainless steel, monostamped
Ghibli represents technology with a touch of class. The unique design fits into a classic 
style but is also suited to a more contemporary setting, without losing its distinctive feature: 
practicality.

STANDARD
STANDARD

SATINATO
SATIN

PILETTA STANDARD MANUALE
STANDARD MANUAL WASTE KIT

Optionals consigliati
recommended optionals

altre combinazioni sono indicate nel modello - other combinations are indicated in the model

3.14 • 092026 4.4 • 093080 6.13 • 094017

TORCELLO

GUARNIZIONE PREMONTATA
PRE-FITTED GASKET 
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GHIBLI
015841 satinato F3” standard - satin-finished F3” standardghibli 79 x 50 1V 

base - base : mm 450 / mm 500 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasca - bowl depth : mm 170

foro incasso - built-in fitting hole : mm 765 x 475

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit 

 405 
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7,
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 5
00
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 340  37 

 790 

 413 

base - base : mm 450 / mm 500 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasca - bowl depth : mm 170

foro incasso - built-in fitting hole : mm 835 x 475

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit 

015843 satinato F3” standard - satin-finished F3” standardghibli 86 x 50 1V 

 410 

 41  340  479 

 860 

 4
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7,
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 5
00

 

 4
7,

5 

015844 satinato F3” standard - satin-finished F3” standardghibli 86 x 50 2V 

base - base : mm 800 / mm 900 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasche - bowls depth : mm 170

foro incasso - built-in fitting hole : mm 835 x 475

piletta standard manuale - standard manual waste kit 

340 40 340

40
5

70

860

70

47
,5

47
,5

50
0

 430 

base - base : mm 600 / mm 800 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasche - bowls depth : mm 160 - 100

foro incasso - built-in fitting hole : mm 975 x 475

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit 

 410 
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00

 

 1000 
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80
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30
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 342  172  42  404  40 

015845 satinato F3” standard - satin-finished F3” standardghibli 100 x 50 2V 

3.14 4.4 6.13 7.4 11.16.3

Optionals

3.14 4.4 6.13 7.4 11.16.3
Optionals

3.14 4.4 6.13 7.4 11.16.3
Optionals

4.10 6.13 7.4 11.16.3
Optionals
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015847  satinato F3” standard - satin-finished F3” standardghibli 116 x 50 2V 

base - base : mm 800 / mm 900 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasche - bowls depth : mm 170

foro incasso - built-in fitting hole : mm 1135 x 475

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit 

 403 

 43  340  40  340 
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 397 
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 4

7,
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3.14 4.4 6.13 7.4 11.16.3
Optionals
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5.3

Un tocco di creatività nello spazio
A touch of creativity in your space
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Lavelli serie incasso slim - filotop - sottotop acciaio inox AISI 304-18/10
L’evoluzione della vasca quadra: design minimale, pareti diritte, angoli arrotondati e specchiatura 
del fondo.

9106 MISCCRM
cromato chrome

Miscelatore consigliato
recommended mixer tap

Lavelli serie incasso standard acciaio inox AISI 304-18/10 monostampo

I lavelli CM nascono sempre pensando alla praticità di chi li utilizza. Pizzica sa valorizzare al mas-
simo lo spazio, creare armonia con le sue forme morbide e i dettagli aggraziati. Lascia libertà allo 
spazio di interpretarne le sue caratteristiche.

Built-in standard sink series made of AISI 304-18/10 stainless steel, monostamped
CM sinks are always made with ease of use in mind. Pizzica maximises the available space, cre-
ating harmony with its contoured shape and attractive details. Interpret this model any way you 
want!

STANDARD
STANDARD

SATINATO
SATIN

PILETTA STANDARD MANUALE
STANDARD MANUAL WASTE KIT

ANTIGRAFFIO
SCRATCH-RESISTANT

Optionals consigliati
recommended optionals

altre combinazioni sono indicate nel modello - other combinations are indicated in the model

3.14 • 092026 11.1 • 0930046.13 • 094017

GIUDECCA

GUARNIZIONE PREMONTATA
PRE-FITTED GASKET 
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PIZZICA

base - base : mm 600 / mm 800 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasche - bowls depth : mm 160 - 100

foro incasso - built-in fitting hole : mm 975 x 475

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit 

342 172

1000

4044042

50
0

38
0

33
0

60
60

410

011341 satinato F3” standard - satin-finished F3” standard

011391 antigraffio F3”standard - scratch-resistant F3”standard

pizzica 79 x 50 1V 

base - base : mm 450 / mm 500 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasca - bowl depth : mm 170

foro incasso - built-in fitting hole : mm 765 x 475

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit 

50
0

40
5

47
,5

47
,5

340 413

790

37

398

base - base : mm 800 / mm 900 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasche - bowls depth : mm 170

foro incasso - built-in fitting hole : mm 835 x 475

piletta standard manuale - standard manual waste kit 

50
0

40
5

47.5
47.5

340340

860

70 7040

430

011344 satinato F3” standard - satin-finished F3” standard

011394 antigraffio F3”standard - scratch-resistant F3”standard

pizzica 86 x 50 2V 

011345 satinato F3” standard - satin-finished F3” standard

011395 antigraffio F3”standard - scratch-resistant F3”standard

pizzica 100 x 50 2V 

base - base : mm 450 / mm 500 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasca - bowl depth : mm 170

foro incasso - built-in fitting hole : mm 835 x 475

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit 

50
0

40
5

47
,5

47
,5

340 477

860

43

410

011343 satinato F3” standard - satin-finished F3” standard

011393 antigraffio F3”standard - scratch-resistant F3”standard

pizzica 86 x 50 1V 

3.14 6.3 6.13 7.4 11.14.4
Optionals

3.14 6.3 6.13 7.4 11.14.4

Optionals

3.14 6.3 6.13 7.4 11.14.4
Optionals

4.10 6.13 7.4 11.16.3
Optionals
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011347  satinato F3”standard - satin-finished F3”standard

011397 antigraffio F3”standard-scratch-resistant F3”standard

pizzica 116 x 50 2V 

base - base : mm 800 / mm 900 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasche - bowls depth : mm 170

foro incasso - built-in fitting hole : mm 1135 x 475

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit 

50
0

40
5

47
,5

47
,5

340 340 397

1160

4043

403

3.14 6.3 6.13 7.4 11.14.4
Optionals



214

5.3

Valori profondamente unici
One of a kind



215

C
LA

SS
IC

ST
YL

E

Lavelli serie incasso slim - filotop - sottotop acciaio inox AISI 304-18/10
L’evoluzione della vasca quadra: design minimale, pareti diritte, angoli arrotondati e specchiatura 
del fondo.

9222 MISCCRM
cromato chrome

Miscelatore consigliato
recommended mixer tap

Lavelli serie incasso standard acciaio inox AISI 304-18/10 monostampo

Un lavello costruito con una nuova concezione, un’esclusiva tecnologia dove il  sotrarre le saldature 
e rimuovere le smerigliature delle vasche, è diventato il duttile risultato estetico di Atlantic. 
Un prodotto decisamente sempre in voga nello stile classico.

Built-in standard sink series made of AISI 304-18/10 stainless steel, monostamped
A sink built with a new concept and exclusive technology. The bowls are carefully honed and machi-
ned to remove any trace of weld lines or burrs, to produce the versatile contours of Atlantic.
 A model with a classic style that is always on-trend.

STANDARD
STANDARD

SATINATO
SATIN

PILETTA STANDARD MANUALE
STANDARD MANUAL WASTE KIT

ANTIGRAFFIO
SCRATCH-RESISTANT

Optionals consigliati
recommended optionals

altre combinazioni sono indicate nel modello - other combinations are indicated in the model

3.14 • 092026 11.1 • 0930046.3 • 094020

ORENUS

GUARNIZIONE PREMONTATA
PRE-FITTED GASKET 
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ATLANTIC
010543 satinato F3” standard - satin-finished F3” standard

010593 antigraffio F3”standard-scratch-resistant F3”standard

atlantic 86 x 50 1V 

base - base : mm 450 / mm 500 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasca - bowl depth : mm 170

foro incasso - built-in fitting hole : mm 835 x 475

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit 

base - base : mm 600 / mm 800 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasche - bowls depth : mm 160 - 100

foro incasso - built-in fitting hole : mm 975 x 475

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit 

342 172 404

1000

4042

50
0

38
0

60
60

33
0

410

402

483340

860

37

50
0

40
5

47.
5

47.
5

010544 satinato F3” standard - satin-finished F3” standard

010594 antigraffio F3”standard-scratch-resistant F3”standard

atlantic 86 x 50 2V 

base - base : mm 800 / mm 900 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasche - bowls depth : mm 170

foro incasso - built-in fitting hole : mm 835 x 475

piletta standard manuale - standard manual waste kit 

50
0

40
5

47.5
47.5

340340

860

70 7040

430

base - base : mm 600 / mm 800 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasche - bowls depth : mm 190 - 130

foro incasso - built-in fitting hole : mm 975 x 475

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit 342 145 436

1000

3047

50
0

41
0

45
45

33
5

415

010545 satinato F3” standard - satin-finished F3” standard

010595 antigraffio F3”standard-scratch-resistant F3”standard

atlantic 100 x 50 2V vasca saldata - welded bowl 

010355 satinato F3” standard - satin-finished F3” standard

010395 antigraffio F3”standard-scratch-resistant F3”standard

atlantic 100 x 50 2V

3.14 6.3 6.13 7.4 11.14.4

Optionals

3.14 6.3 6.13 7.4 11.14.4
Optionals

1.2 3.1 4.3 4.4 7.46.3 6.13 11.12.1

Optionals

4.10 6.13 7.4 11.16.3

Optionals
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010547 satinato F3”standard - satin-finished F3”standard

010597 antigraffio F3”standard-scratch-resistant F3”standard

atlantic 116 x 50 2V 

base - base : mm 800 / mm 900 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasche - bowls depth : mm 170

foro incasso - built-in fitting hole : mm 1135 x 475

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit 

50
0

40
5

47
.5

47
.5

403340340

1160

4037

400

3.14 6.3 6.13 7.4 11.14.4
Optionals
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5.3

Linearità, solidità e praticità
Linear, solid, practical
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Lavelli serie incasso slim - filotop - sottotop acciaio inox AISI 304-18/10
L’evoluzione della vasca quadra: design minimale, pareti diritte, angoli arrotondati e specchiatura 
del fondo.

9213 MISCCRM
cromato chrome

Miscelatore consigliato
recommended mixer tap

Lavelli serie incasso standard acciaio inox AISI 304-18/10 monostampo

Lo dice il nome, Universal è un lavello che trova spazio con sinergia nelle più svariate tipologie 
d’ambiente, condivedendone solidità e praticità.

Built-in standard sink series made of AISI 304-18/10 stainless steel, monostamped
It is all in the name, Universal. This sink will blend into a wide range of kitchen settings, combining 
solidity with practicality.

STANDARD
STANDARD

SATINATO
SATIN

PILETTA STANDARD MANUALE
STANDARD MANUAL WASTE KIT

Optionals consigliati
recommended optionals

altre combinazioni sono indicate nel modello - other combinations are indicated in the model

11.1 • 0930046.3 • 0940204.10 • 093020

CAPRI

GUARNIZIONE PREMONTATA
PRE-FITTED GASKET 
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UNIVERSAL

base - base : mm 600 

profondità vasca - bowl depth : mm 160

foro incasso - built-in fitting hole : mm 975 x 475

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit

 1000 

 5
00

 

 450  50  500 

 4
00

 
 5

0 
 5

0 

519

015446 satinato F3” standard - satin-finished F3” standarduniversal 100 x 50 1V  mm 450 x 400 

015443 satinato F3” standard - satin-finished F3” standarduniversal 86 x 50 1V 

base - base : mm 450

profondità vasca - bowl depth : mm 160

foro incasso - built-in fitting hole : mm 835 x 475

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit

 860 
 5

00
 

 342  53  465 

 3
80

 
 6

0 
 6

0 

 401 

base - base : mm 800 / mm 900 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasche - bowls depth : mm 160

foro incasso - built-in fitting hole : mm 835 x 475

piletta standard manuale - standard manual waste kit

015444 satinato F3” standard - satin-finished F3” standarduniversal 86 x 50 2V 

base - base : mm 600

profondità vasca - bowl depth : mm 160

foro incasso - built-in fitting hole : mm 835 x 475

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit

 860 

 5
00

 

 450  50  360 

 4
00
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0 
 5

0 

 519 

50
0

38
0

60
60

860

4068 68342 342

430

015440 satinato F3” standard - satin-finished F3” standarduniversal 86 x 50 1V  mm 450 x 400 

4.10 6.13 7.4 11.16.3

Optionals

4.10 6.13 7.4 11.16.3

Optionals

4.10 7.4 11.16.3
Optionals

4.10 7.4 11.16.3
Optionals
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015445  satinato F3”standard - satin-finished F3”standard

base - base : mm 600 / mm 800 se inizio composizione- if at beginning of kitchen 

profondità vasche - bowls depth : mm 160 - 100

foro incasso - built-in fitting hole : mm 975 x 475

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit

 172  404 
 1000 

 5
00

 

 342  42  40 

 3
30

 

 3
80

 
 6

0 
 6

0 

 410 

universal 100 x 50 2V 

4.10 6.13 7.4 11.16.3

Optionals

base - base : mm 800 / mm 900 se inizio composizione- if at beginning of kitchen

profondità vasche - bowls depth : mm 160

foro incasso - built-in fitting hole : mm 1135 x 475

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit

 1160 

 5
00

 

 342  40  342  45  391 

 3
80

 
 6

0 
 6

0 

 408 

015447  satinato F3”standard - satin-finished F3”standarduniversal 116 x 50 2V 

4.10 6.13 7.4 11.16.3

Optionals
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5.3

Un pezzo unico senza tempo
Unique and timeless
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9221 MISCCRM
cromato chrome

Miscelatore consigliato
recommended mixer tap

Built-in standard sink series made of AISI 304-18/10 monostamped
Nihal is simply ageless. Ideal for any style of kitchen, this is a quiet evolution with 
simple, clear lines and no loss of functionality.

Lavelli serie incasso standard acciaio inox AISI 304-18/10 monostampo

Nihal si fa gioco del “tempo” è l’ideale per ogni tipo di stile, rappresenta l’evoluzione 
senza grande fragore, detta linee semplici e decise senza mancare di funzionalità. 

Optionals consigliati
recommended optionals

altre combinazioni sono indicate nel modello - other combinations are indicated in the model

4.10 • 093020 6.3 • 094020 11.1 • 093004

STANDARD
STANDARD

SATINATO
SATIN

PILETTA STANDARD MANUALE
STANDARD MANUAL WASTE KIT

GALEA

GUARNIZIONE PREMONTATA
PRE-FITTED GASKET 
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NIHAL

base - base : mm 800 / mm 900 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasche - bowls depth : mm 160

foro incasso - built-in fitting hole : mm 835 x 475

piletta standard manuale - standard manual waste kit

860
342 34268 40 68

38
0

50
0

60
60

430

010841 satinato F3” standard - satin-finished F3” standardnihal 79 x 50 1V 

base - base : mm 450

profondità vasca - bowl depth : mm 150

foro incasso - built-in fitting hole : mm 765 x 475

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit

 790 
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00
 

 342  415  33 

 3
80

 
 6

0 
 6

0 

 390 

010842 satinato F3” standard - satin-finished F3” standard

base - base : mm 800 / mm 900 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasche - bowls depth : mm 150

foro incasso - built-in fitting hole : mm 765 x 475

piletta standard manuale - standard manual waste kit

790

50
0

 395 

342 40 342

38
0

3333

60
60

nihal 79 x 50 2V 

base - base : mm 450

profondità vasca - bowl depth : mm 150

foro incasso - built-in fitting hole : mm 835 x 475

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit

38
0

50
0

860
342 465

60
60

53

415

010843 satinato F3” standard - satin-finished F3” standardnihal 86 x 50 1V 

010844 satinato F3” standard - satin-finished F3” standardnihal 86 x 50 2V 

4.10 6.13 7.4 11.16.3
Optionals

4.10 6.13 7.4 11.16.3
Optionals

4.10 6.13 7.4 11.16.3
Optionals

4.10 6.13 7.4 11.16.3
Optionals
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010845 satinato F3”standard - satin-finished F3”standard

base - base : mm 600/mm 800 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasche - bowls depth : mm 160 - 100

foro incasso - built-in fitting hole : mm 975 x 475

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit

38
0

50
0

60
60

1000
342 40442 40

33
0

172

410

nihal 100 x 50 2V 

base - base : mm 800/mm 900 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasche - bowls depth : mm 150

foro incasso - built-in fitting hole : mm 1135 x 475

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit

1160

342 39145 40

38
0

50
0

60
60

342

408

010847 satinato F3”standard - satin-finished F3”standardnihal 116 x 50 2V 

4.10 6.13 7.4 11.16.3
Optionals

4.10 6.13 7.4 11.16.3
Optionals
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5.3

Un’isola felice in cucina
A kitchen oasis
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Miscelatore consigliato
recommended mixer tap

Lavelli serie incasso acciaio inox AISI 304-18/10 monostampo

Linee morbide e sobrie, straordinaria versatilità. Come per “un classico” non ha bisogno 
di assodate presentazioni, è apprezzato per antonomasia. 

Built-in sink series made of AISI 304-18/10 stainless steel, monostamped
Clean, gently-contoured lines and remarkable versatility. As with any classic, it needs no 
lengthy introduction. This model is appreciated for itself. 

9205 MISCCRM
cromato chrome

Optionals consigliati
recommended optionals

altre combinazioni sono indicate nel modello - other combinations are indicated in the model

4.10 • 093020 6.13 • 094017 7.4 • 094021

STANDARD
STANDARD

SATINATO
SATIN

PILETTA STANDARD MANUALE
STANDARD MANUAL WASTE KIT

ANTIGRAFFIO
SCRATCH-RESISTANT

BURANO

GUARNIZIONE PREMONTATA
PRE-FITTED GASKET 
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SIROS
siros 79 x 50 1V 

base - base : mm 450

profondità vasca - bowl depth : mm 160

foro incasso - built-in fitting hole : mm 765 x 475

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit342 415

790
50

0

38
0

60
60

33

373

010441 satinato F3” standard - satin-finished F3” standard

010491 antigraffio F3”standard-scratch-resistant F3”standard

base - base : mm 800 / mm 900 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasche - bowls depth : mm 160

foro incasso - built-in fitting hole : mm 765 x 475

piletta standard manuale - standard manual waste kit

50
0

38
0

60
60

790

33 33 40 342 342 

395

siros 79 x 50 2V 010442 satinato F3” standard - satin-finished F3” standard

010492 antigraffio F3”standard-scratch-resistant F3”standard

base - base : mm 450

profondità vasca - bowl depth : mm 160

foro incasso - built-in fitting hole : mm 835 x 475

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit342 465

860

50
0

38
0

60
60

53

401

siros 86 x 50 1V 010443 satinato F3” standard - satin-finished F3” standard

010493 antigraffio F3”standard-scratch-resistant F3”standard

base - base : mm 800 / mm 900 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasche - bowls depth : mm 160

foro incasso - built-in fitting hole : mm 835 x 475

piletta standard manuale - standard manual waste kit

50
0

38
0

60
60

860
4068 68342 342

430

siros 86 x 50 2V 010444 satinato F3” standard - satin-finished F3” standard

4.10 6.13 7.4 11.16.3
Optionals

4.10 6.13 7.4 11.16.3

Optionals

4.10 6.13 7.4 11.16.3
Optionals

4.10 6.13 7.4 11.16.3

Optionals
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base - base : mm 600/mm 800 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasche - bowls depth : mm 160 - 100

foro incasso - built-in fitting hole : mm 975 x 475

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit342 404172

1000

50
0

38
0

33
0

60
60

42 40

410

010445  satinato F3”standard - satin-finished F3”standardsiros 100 x 50 2V € 0.000,00    

€ 0.000,00    010495  antigraffio F3”standard-scratch-resistant F3”standard

base - base : mm 800/mm 900 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasche - bowls depth : mm 160

foro incasso - built-in fitting hole : mm 1135 x 475

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit342 391342

1160

50
0

38
0

60
60

45 40

408

010447  satinato F3”standard - satin-finished F3”standardsiros 116 x 50 2V 

010497 antigraffio F3”standard-scratch-resistant F3”standard

4.10 6.13 7.4 11.16.3
Optionals

4.10 6.13 7.4 11.16.3

Optionals
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5.3

Per tutto il pianeta cucine
For the whole of the kitchen universe
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Miscelatore consigliato
recommended mixer tap

9221 MISCCRM
cromato chrome

Lavelli serie incasso standard acciaio inox AISI 304-18/10 monostampo

Design semplice e puro. Pensate al vostro ambiente cucina ideale e Mondial saprà trovare 
la migliore risposta a funzionalità e versatilità. 

Built-in standard sink series made of AISI 304-18/10 stainless steel, monostamped
Design, pure and simple. Think of your ideal kitchen: Mondial gives you the best answer to functiona-
lity and versatility. 

Optionals consigliati
recommended optionals

altre combinazioni sono indicate nel modello - other combinations are indicated in the model

4.10 • 093020 6.13 • 094017 7.4 • 094021

STANDARD
STANDARD

SATINATO
SATIN

PILETTA STANDARD MANUALE
STANDARD MANUAL WASTE KIT

GALEA

GUARNIZIONE PREMONTATA
PRE-FITTED GASKET 
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MONDIAL

base - base : mm 800 / mm 900 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasche - bowls depth : mm 150

foro incasso - built-in fitting hole : mm 835 x 475

piletta standard manuale - standard manual waste kit

mondial 79 x 50 1V 011541 satinato F3” standard - satin-finished F3” standard

base - base : mm 450

profondità vasca - bowl depth : mm 150

foro incasso - built-in fitting hole : mm 765 x 475

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit

790
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 373 

342

38
0

33 415

60
60

 860 

 5
00

 

 430 

 68  342  40  342  68 
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80

 
 6

0 

mondial 79 x 50 2V 011542 satinato F3” standard - satin-finished F3” standard

base - base : mm 800 / mm 900 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasche - bowls depth : mm 150

foro incasso - built-in fitting hole : mm 765 x 475

piletta standard manuale - standard manual waste kit50
0

 395 

 790 

 6
0 

 3
80

 
 6

0 

 33  342  40  342  33 

base - base : mm 450

profondità vasca - bowl depth : mm 150

foro incasso - built-in fitting hole : mm 835 x 475

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit

860

50
0

 390 

342

38
0

53 465

60
60

mondial 86 x 50 1V 011543 satinato F3” standard - satin-finished F3” standard

mondial 86 x 50 2V 011544 satinato F3” standard - satin-finished F3” standard

4.10 6.13 7.4 11.16.3
Optionals

4.10 6.13 7.4 11.16.3
Optionals

4.10 6.13 7.4 11.16.3

Optionals

4.10 6.13 7.4 11.16.3

Optionals
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base - base : mm 800/mm 900 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasche - bowls depth : mm 150

foro incasso - built-in fitting hole : mm 1135 x 475

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit

1160

50
0

 407 

342 40 342

38
0

45 391

60
60

011545  satinato F3”standard - satin-finished F3”standardmondial 100 x 50 2V 

base - base : mm 600/mm 800 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasche - bowls depth : mm 160 - 100

foro incasso - built-in fitting hole : mm 975 x 475

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit

172

1000

404

50
0

 410 

342 4042

38
0

60
60

33
0

011547  satinato F3”standard - satin-finished F3”standardmondial 116 x 50 2V 

4.10 6.13 7.4 11.16.3
Optionals

4.10 6.13 7.4 11.16.3
Optionals
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5.3

Alla conquista dello spazio
Conquer your space
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Miscelatore consigliato
recommended mixer tap

9221 MISCCRM
cromato chrome

Lavelli serie incasso standard - bordo 8 mm - acciaio inox AISI 304-18/10 monostampo

Un gioco di forme da comporre, la capacità di gestire lo spazio con un disegno semplice, essenziale e razionale. 
La gamma dei modelli Cinzia rispondono a svariate esigenze e sanno trasformare in modo creativo e confortevole 
lo spazio cucina.

Built-in standard - 8 mm edge sink series, made of AISI 304-18/10 stainless steel, monostamped
A puzzle of shapes to fit together: now you can model your space with this simple, essential, rational design. The 
models in the Cinzia series respond to diverse needs, transforming your kitchen space with creativity and comfort.

STANDARD
STANDARD

BORDO 8mm
8mm edge

SATINATO
SATIN

ANTIGRAFFIO
SCRATCH-RESISTANT

PILETTA STANDARD MANUALE
STANDARD MANUAL WASTE KIT

Optionals consigliati
recommended optionals

altre combinazioni sono indicate nel modello - other combinations are indicated in the model

4.11 • 093050 6.8 • 094011 11.1 • 093004

GALEA

PLUS
PLUS
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CINZIA

base - base : mm 450

profondità vasca - bowl depth : mm 160

foro incasso - built-in fitting hole : mm 415 x 475

piletta standard manuale - standard manual waste kit

guarnizione premontata - pre-fitted gasket 

cinzia Ø 43,5 011939 satinato F2” standard - satin-finished F2” standard

011934 satinato F2” standard - satin-finished F2” standard

011949 satinato F3” standard - satin-finished F3” standard

011944 satinato F3” standard - satin-finished F3” standard

011999 antigraffio F3” standard - scratch-resistant F3” standard

base - base : mm 450

profondità vasca - bowl depth : mm 160

foro incasso - built-in fitting hole : mm Ø 410

piletta standard manuale - standard manual waste kit

ø 435

ø 375

16
0

8

base - base : mm 450

profondità vasca - bowl depth : mm 40

foro incasso - built-in fitting hole : mm Ø 410

piletta standard manuale - standard manual waste kit

cinzia Ø 43,5 011931 satinato F2” standard - satin-finished F2” standard
40

8

ø 435

ø 375

342

440

50
0

38
0

375

base - base : mm 300

profondità vasca - bowl depth : mm 160

foro incasso - built-in fitting hole : mm 270 x 480

piletta standard manuale - standard manual waste kit

33
050

0

235

290

 145 

cinzia 29 x 50  vasca saldata - welded bowl 011942 satinato F3” bordo h 8 - satin-finished F3” h 8 edge

cinzia 44 x 50

4.11 6.8 11.1

6.8 11.1

11.1

4.10 6.13 11.1

Optionals

Optionals

Optionals

Optionals
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011945  satinato F3”plus - satin-finished F3”pluscinzia 58 x 50 vasca saldata - welded bowl 

base - base : mm 600

profondità vasca - bowl depth : mm 180

foro incasso - built-in fitting hole : mm 560 x 480

piletta standard manuale - standard manual waste kit

guarnizione premontata - pre-fitted gasket

410

580

50
0

34
2

290

1.1 4.4 6.133.1 11.1
Optionals
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5.3

Lo spazio si fa creativo
Creative use of space
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Miscelatore consigliato
recommended mixer tap

9222 MISCCRM
cromato chrome

Lavelli serie sottotop acciaio inox AISI 304-18/10

Il sottotop Cinzia offre la migliore risposta anche a superfici limitate, sfruttando in modo intelligente 
forme circolari e rettangolari. Composizioni graziose da vedere in un efficiente gioco di spazi. 

Built-in undertop sink series made of AISI 304-18/10 stainless steel
The Cinzia undermount model is the best answer for a small space, with the intelligent combination 
of round and rectangular shapes. Attractive compositions for an efficient use of space.

SOTTOTOP
UNDERTOP

SATINATO
SATIN

ANTIGRAFFIO
SCRATCH-RESISTANT

PILETTA STANDARD MANUALE
STANDARD MANUAL WASTE KIT

Optionals consigliati
recommended optionals

altre combinazioni sono indicate nel modello - other combinations are indicated in the model

1.1 • 092000 4.4 • 093080 11.1 • 093004

ORENUS
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CINZIA sottotop - undertop

34
2

R 80
410

   (2)

342
R 80

41
0

   (1)

(1) base - base : mm 450  -  (2) base - base : mm 500

profondità vasca - bowl depth : mm 170

foro sottotop - undertop fitting hole : manuale installazione - installation manual

piletta standard manuale - standard manual waste kit

(1) base - base : mm 500  -  (2) base - base : mm 600

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro sottotop - undertop fitting hole : manuale installazione - installation manual

piletta standard manuale - standard manual waste kit

base - base : mm 300

profondità vasca - bowl depth : mm 120

foro sottotop - undertop fitting hole : manuale installazione - installation manual

piletta standard manuale - standard manual waste kit

Modelli abbinabili - Combinable models

33
5

145

R 50

350

29
0

R 50

   (2)

35
0

290
R 50

   (1)

011951 satinato F3” sottotop - satin-finished F3” undertop

011991 antigraffio F3” sottotop - scratch-resistant F3” undertop

base - base : mm 600

profondità vasca - bowl depth : mm 160

foro sottotop - undertop fitting hole : manuale installazione - installation manual

piletta standard manuale - standard manual waste kit

375

cinzia sottotop - undertop  Ø 37,5 

011952 satinato F3” sottotop - satin-finished F3” undertop

011953 satinato F3” sottotop - satin-finished F3” undertop

011992 antigraffio F3” sottotop - scratch-resistant F3” undertop

011993 antigraffio F3” sottotop - scratch-resistant F3” undertop

cinzia sottotop - undertop 14,5 x 33,5 R50 

cinzia sottotop - undertop 34,2 x 41 R80 

Modelli abbinabili - Combinable models

011954 satinato F3” sottotop - satin-finished F3” undertop

011994 antigraffio F3” sottotop - scratch-resistant F3” undertop

cinzia sottotop - undertop 35x29 R50 

4.11 6.8 11.1

2.1 4.3 11.1

4.3 11.1

1.1 4.43.1 11.1

Optionals

Optionals

Optionals

Optionals
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Modelli abbinabili - Combinable models

Modelli abbinabili - Combinable models

01195F satinato F3” sottotop - satin-finished F3” undertop

01195E satinato F3” sottotop - satin-finished F3” undertop

01195A satinato F3” sottotop - satin-finished F3” undertop

cinzia sottotop - undertop  34x40 R30 

cinzia sottotop - undertop  34x40 R60 

cinzia sottotop - undertop  40x40 R60 

base - base : mm 500

profondità vasca - bowl depth : mm 200

foro sottotop - undertop fitting hole : manuale installazione - installation manual

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit

 340 

 4
00

 

 R60 

VERSIONE
      DX

  (Dx - R)

 4
00

 

 340 

 R60 

  (Sx - L)

base - base : mm 600

profondità vasca - bowl depth : mm 200

foro sottotop - undertop fitting hole : manuale installazione - installation manual

piletta standard manuale - standard manual waste kit

40
0

R 60
400

011957 satinato F3” sottotop - satin-finished F3” undertopcinzia sottotop - undertop  50x40 R80 

base - base : mm 800

profondità vasca - bowl depth : mm 190

foro sottotop - undertop fitting hole : manuale installazione - installation manual

piletta standard manuale - standard manual waste kit

 4
00

 

 500 
 R 80 

(1) base - base : mm 500  -  (2) base - base : mm 600

profondità vasca - bowl depth : mm 170

foro sottotop - undertop fitting hole : manuale installazione - installation manual

piletta standard manuale - standard manual waste kit

   (2)
R 30

40
0

340

R 30

400

34
0

   (1)

1.1 4.42.3 11.1

1.1 4.4 11.1

1.5 4.4 11.1

1.5 4.4 11.1

Optionals

Optionals

Optionals

Optionals
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cinzia sottotop - undertop  73,2 x 48 2V
vasca saldata - welded bowl

011950 satinato F3” sottotop - satin-finished F3” undertop

base - base : mm 900

profondità vasche - bowls depth : mm 190 - 170

foro sottotop - undertop fitting hole : manuale installazione - installation manual

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit

732

35 30 35342 290

48
0

41
0

42
0

35
0

35
35

35
35

1.1 3.1 4.3 4.41.2 11.1

Optionals

CINZIA sottotop - undertop

base - base : mm 800

profondità vasche - bowls depth : mm 190 - 120

foro sottotop - undertop fitting hole :  manuale installazione - installation manual

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit

47
0

41
0

30
30

577

30 30 30342 145

39
5

33
5

30
30

Modelli abbinabili - Combinable models

01195G satinato F3” sottotop - satin-finished F3” undertopcinzia sottotop - undertop  50 x 40 R60 

base - base : mm 800

profondità vasca - bowl depth : mm 200

foro sottotop - undertop fitting hole : manuale installazione - installation manual

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit

 505 

 4
00

 

 R60 

  (Sx - L)

 4
00

 

 505 

 R60 

  (Dx - R)

Modelli abbinabili - Combinable models

011959 satinato F3” sottotop - satin-finished F3” undertopcinzia sottotop - undertop  60 x 45 R50 

011958 satinato F3” sottotop - satin-finished F3” undertopcinzia sottotop - undertop  57,7 x 47 2V
vasca saldata - welded bowl

base - base : mm 800

profondità vasca - bowl depth : mm 220

foro sottotop - undertop fitting hole : manuale installazione - installation manual

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit

  (Dx - R)

600

45
0

R 50

600

45
0

R 50

  (Sx - L)

600

45
0

R 50

600

45
0

R 50

1.5 4.4 11.1

1.1 2.1 3.1 4.3 4.41.2 11.1

1.3 4.4 11.1

Optionals

Optionals

Optionals
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cinzia sottotop - undertop  78,4 x 48 2V
vasca saldata - welded bowl

01195D satinato F3” sottotop - satin-finished F3” undertop

base - base : mm 900

profondità vasche - bowls depth : mm 190

foro sottotop - undertop fitting hole : manuale installazione - installation manual

piletta standard manuale - standard manual waste kit

 342  30  342 

 784 

 35  35 
 4

10
 

 3
5 

 4
80

 

 3
5 

Per un migliore effetto estetico si consiglia di installare nello 
stesso piano di lavoro due o più vasche riportanti la dicitura 
“modelli abbinabili” poichè trattasi di vasche con raggiature 
similari.

For a better aesthetic effect it is advisable to install two or 
more bowls in the same worktop with the words “combinable 
models” as they have similar radiuses.

Modelli abbinabili - Combinable models

1.1 3.1 4.41.2 11.1
Optionals
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5.3

Un grande classico
A great classic
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Miscelatore consigliato
recommended mixer tap

90300 MISCCRM
cromato chrome

Leaning 50 sink series made of monostamped AISI 304-18/10 stainless steel
The Mondial onset range is the perfect approach to a multifunctional kitchen.
This series is complete and functional, and also has a timeless style.

Lavelli serie appoggio 50 acciaio inox AISI 304-18/10 monostampo

La serie appoggio Mondial è il perfetto approccio a una cucina multifunzionale.
Risulta nel suo genere completo e funzionale, rimane un modello intramontabile.

APPOGGIO
LEANING

SATINATO
SATIN

PRELUCIDATO
UNBRUSHED

Optionals consigliati
recommended optionals

altre combinazioni sono indicate nel modello - other combinations are indicated in the model

6.9 • 0940304.10 • 093020 11.1 • 093004

PILETTA STANDARD MANUALE
STANDARD MANUAL WASTE KIT

ISARCO
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MONDIAL appoggio - leaning
031031 prelucidato F2”appoggio - unbrushed F2” leaning

031033 prelucidato F2”appoggio - unbrushed F2” leaning

031032 prelucidato F2”appoggio - unbrushed F2” leaning  

031034 prelucidato F2”appoggio - unbrushed F2” leaning   

€ 0.000,00    mondial appoggio - leaning  80 x 50 1V 

mondial appoggio - leaning  90 x 50 1V 

mondial appoggio - leaning  80 x 50 2V 

mondial appoggio - leaning  90 x 50 2V 

base - base: mm 450 / mm 500 se inizio composizione - if at beginning of kitchen

profondità vasca - bowl depth : mm 150

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit

base - base: mm 800

profondità vasche - bowls depth : mm 150

piletta standard manuale - standard manual waste kit

base - base: mm 900

profondità vasche - bowls depth : mm 150

piletta standard manuale - standard manual waste kit

342342

900
88 8840

50
0

38
0

70
50

450

50
0

38
0

65
55

387

418

800

40 342
50

0

38
0

70
50

342 508

900

50

398

50
0

38
0

342342

800

38

65
45

38 40

400

base - base: mm 450 / mm 500 se inizio composizione

profondità vasca - bowl depth : mm 150

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit

4.10 11.1

4.10 11.1

4.10 11.1

4.10 11.1

Optionals

Optionals

Optionals

Optionals
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031035 prelucidato F2”appoggio - unbrushed F2” leaning

031037 prelucidato F2”appoggio - unbrushed F2” leaning

mondial appoggio - leaning  100 x 50 1V 

mondial appoggio - leaning  120 x 50 2V 

base - base : mm 600

profondità vasca - bowl depth : mm 150

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit

base - base : mm 900

profondità vasche - bowls depth : mm 150

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit

558342

1000

100

50
0

38
0

70
50

450

031036 satinato F2”appoggio - satin-finished F2” leaning                             mondial appoggio - leaning  100 x 50 2V 

base - base : mm 900

profondità vasche - bowls depth : mm 170

vasca saldata  - welded bowl

piletta standard manuale - standard manual waste kit

50
0

34
0

80
80

340340

1000

145 14530

500

50
0

38
0

55
65

342 342 411

1200

65 40

428

sezione bordo - edge cross-section

90 60

15

30

 500 

4.10 11.1

6.9 11.1

4.10 11.1

Optionals

Optionals

Optionals
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5.3

La bellezza delle linee più l’affidabilità dell’acciaio
Beautiful lines with the reliability of steel

?
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?

Miscelatore consigliato
recommended mixer tap

9214 MISCCRM
cromato chrome

Lavelli serie appoggio 60 acciaio inox AISI 304-18/10 vasca saldata

La serie appoggio Rossana è prottagonista di un arredo che si esprime con la sua versatilità.
Con il tempo si è costruito un posto sempre agli albori, segno del suo funzionale utilizzo.

Leaning 60 sink series made of AISI 304-18/10 stainless steel, welded bowl
Onset range Rossana really makes a statement and is ultra-versatile. User-friendly and 
functional, it has carved out its place over time.

APPOGGIO
LEANING

SATINATO
SATIN

PILETTA STANDARD MANUALE
STANDARD MANUAL WASTE KIT

Optionals consigliati
recommended optionals

altre combinazioni sono indicate nel modello - other combinations are indicated in the model

4.4 • 0930803.1 • 092021 11.1 • 093004

EGADI
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ROSSANA appoggio - leaning
031131 satinato F3” appoggio - satin-finished F3” leaning

031133  satinato F3” appoggio - satin-finished F3” leaning

031132  satinato F3” appoggio - satin-finished F3” leaning

031134  satinato F3” appoggio - satin-finished F3” leaning

rossana appoggio - leaning  80 x 60 1V 

rossana appoggio - leaning  90 x 60 1V 

rossana appoggio - leaning  80 x 60 2V 

rossana appoggio - leaning  90 x 60 2V 

base - base : mm 450

profondità vasca - bowl depth : mm 190

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit

base - base : mm 800

profondità vasche - bowls depth : mm 190

piletta standard manuale - standard manual waste kit

base - base : mm 450

profondità vasca - bowl depth : mm 190

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit

base - base : mm 900

profondità vasche - bowls depth : mm 190

piletta standard manuale - standard manual waste kit

 40  342  418 

 211 

 800 
 8

5 
 4

10
 

 1
05

 

 6
00

 

 400 

 8
5 

 4
10

 
 1

05
 

 6
00

 

 44  342  28  342  44 

 800 

 9
0 

 4
10

 
 1

00
 

 6
00

 

 231 

 65  342  493 

 900 

 450 

 9
0 

 4
10

 
 1

00
 

 6
00

 

 94  342  28  342  94 

 900 

1.1 4.43.1 11.1

1.1 3.1 4.41.2 11.1

1.1 3.1 4.4 11.1

1.1 3.1 4.41.2 11.1

Optionals

Optionals

Optionals

Optionals
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031135 satinato F3” appoggio - satin-finished F3” leaning

031136 satinato F3” appoggio - satin-finished F3” leaning

031137 satinato F3” appoggio - satin-finished F3” leaning

031138  satinato F3” appoggio - satin-finished F3” leaning

rossana appoggio - leaning  105 x 60 1V 

rossana appoggio - leaning  120 x 60 1V 

rossana appoggio - leaning  120 x 60 2V 

rossana appoggio - leaning  135 x 60 2V 

base - base : mm 600

profondità vasca - bowl depth : mm 200

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit

base - base : mm 800

profondità vasche - bowls depth : mm 190

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit

base - base : mm 800 

profondità vasche - bowls depth : mm 180

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit

base - base : mm 450

profondità vasca - bowl depth : mm 190

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit

 60 

 8
5 

 4
10

 
 1

05
 

 6
00

 

 231 

 342  648 

 1050 

 295 

 1
19

 
 3

42
 

 1
39

 

 6
00

 

 90  410  700 

 1200 

 419 

 8
5 

 4
10

 
 1

05
 

 6
00

 

 63  342  28  342  425 

 1200 

 45  325  30  325  625 

 1350 

 9
2,

5 
 4

00
 

 1
07

,5
 

 6
00

 

 385 

1.1 4.43.1 11.1

1.1 4.43.1 11.1

1.1 3.1 4.41.2 11.1

1.2 4.43.15 11.1

Optionals

Optionals

Optionals

Optionals
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ROSSANA appoggio leaning
031139  satinato F3” appoggio - satin-finished F3” leaningrossana appoggio - leaning  150 x 60 2V 

base - base : mm 800

profondità vasche - bowls depth : mm 200

versione DX e SX - piletta standard manuale
right or left version - standard manual waste kit

 422 

 8
7,

5 
 4

10
 

 1
02

,5
 

 6
00

 

 66  342  28  342  722 

 1500 

1.1 3.1 4.41.2 11.1

Optionals

sezione bordo - edge cross-section

90 60

15

30

 600
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092011
vaschetta multiuso 
in PPMA
PPMA multipurpose tray  

1.2 092010
mm 325 x 475
economizzatore 
d’acqua in PPMA
PPMA water economizer

1.3092000
mm 342 x 410
vassoio in ABS bianco
white ABS tray

1.1

092031
mm 230 x 410
vaschetta inox forata
stainless steel 
perforated bowl

2.3 092026
mm 340 x 405
vassoio inox forato
stainless steel 
perforated tray

3.14092021
mm 342 x 410
vassoio inox forato
stainless steel 
perforated tray

3.1

093080
mm 400 x 325
cestello inox
stainless steel basket

4.4092035
mm 325 x 400
vassoio inox forato
stainless steel 
perforated tray

3.15 093041
mm 145 x 335
cestello inox
stainless steel basket

4.3

093020
mm 380 x 342
cestello inox
stainless steel basket

4.10 093050
mm Ø 365
cestello inox
stainless steel basket

4.11

094062
prof. mm 510
tagliere scorrevole iroko 
sliding iroko 
chopping board

6.5

093083
mm 385 x 375
cestello inox
stainless steel basket

4.13

094020
prof. mm 500
tagliere scorrevole 
iroko sliding iroko 
chopping board

6.3 094011
mm Ø 375
tagliere iroko
iroko chopping board

6.8

094017
mm 225 x 445
tagliere faggio
beech chopping board

6.13094030
mm 340 x 340
tagliere iroko
iroko chopping board

6.9

092012
mm 305 x 440
economizzatore 
d’acqua in PPMA
PPMA water economizer

1.4 092020
mm 145 x 335
vaschetta inox forata
stainless steel 
perforated bowl

2.1

094064
prof. mm 510
tagliere scorrevole 
iroko con inserto PE
sliding iroko and PE 
chopping board 

7.5

094021
prof. mm 500
tagliere scorrevole 
iroko con inserto PE
sliding iroko and PE  
chopping board

7.4

094061
mm 455 x 460
tagliere iroko 
con inserto PE
iroko and PE 
chopping board

7.7

094070
prof. mm 510
tagliere scorrevole iroko 
con vaschetta inox forata
sliding iroko chopping 
board with stainless steel 
perforated bowl

8.4

094069
mm 455 x 460 
tagliere iroko 
con vaschetta inox forata
iroko chopping board 
with stainless steel 
perforated bowl

8.3

093004
mm 450 x 470
tappetino inox
arrotolabile
Stainless steel rollable mat

11.1

€ 000.000

Optionals CLASSICSTYLE

092013
mm 300 x 420
economizzatore d’acqua 
in PPMA
PPMA water economiser
 

1.5

€ 000.000
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il dettaglio
crea
la differenza

Linea 

HYDRAMIX

Hydramix è una selezione nata per immaginare 
un’eccezionale abbinata con i lavelli CM. 
Ne escono prodotti che ricercano dai piccoli 
dettagli il vero valore estetico, con un ritorno 
all’essenzialità, caratteristica fondamentale utile
ad arginare l’eccesso estetico mantenendo 
intatto e tangibile il concetto di semplicità e 
funzionalità.Vero e unico significato del Design. 

details make the difference
The Hydramix range is designed to be 
the perfect match for your CM sink. 
The result is a series in which the small de-
tails reveal the true aesthetic value. Here is a 
return to essentialism: avoiding excess whi-
le preserving the concept of simplicity and 
functionality. The true meaning of Design. 
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SARDEGNA

216

28
1

11
1

40
6

HYDRAMIX

miscelatore con canna girevole
mixer tap with swivel spout

9602MISCCRM

finitura - finishghiera - ferrulecodice - code

Ø mm 48 Cromato
Chrome
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216

41
0

22
7

11
1

9603MISCCRM

finitura - finishghiera - ferrulecodice - code

Ø mm 48 Cromato
Chrome

SARDEGNA
HYDRAMIX

miscelatore con canna nera girevole e doccia estraibile 
mixer tap with black barrel and pull-out shower head 

217

35
6

19
1

204

45° 45°

9702MISCINOX

finitura - finishghiera - ferrulecodice - code

Ø mm 50,5 Inox
Inox

CELTICO
HYDRAMIX

21
4

210

39
5

90
°

9703MISCCRM

finitura - finishghiera - ferrulecodice - code

Ø mm 48 Cromato
Chrome

BALTICO
HYDRAMIX

222

206

48
0

29
0

15°75
°

9704MISCCRM

finitura - finishghiera - ferrulecodice - code

Ø mm 50 Cromato
Chrome

ARTICO
HYDRAMIX

miscelatore canna girevole, doccia estraibile doppio getto
mixer tap with swivel spout and pull-out dual-jet shower head

miscelatore con canna girevole e doccia estraibile
mixer tap with swivel spout and pull-out shower head

miscelatore con canna girevole e doccia estraibile
mixer tap with swivel spout and pull-out shower head
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miscelatore con canna girevole
mixer tap with swivel spout

253

24
3

36
8

217

9600MISCCRM

finitura - finishghiera - ferrulecodice - code

Ø mm 48 Cromato
Chrome

CASPIO
HYDRAMIX

256

220

25
4

41
0

9601MISCCRM

finitura - finishghiera - ferrulecodice - code

Ø mm 48 Cromato
Chrome

CASPIO
HYDRAMIX

miscelatore con canna girevole e doccia estraibile
mixer tap with swivel spout and pull-out shower head

miscelatore con canna girevole
mixer tap with swivel spout

9701MISCINOX

finitura - finishghiera - ferrulecodice - code

Ø mm 50 Inox
Inox

CERAM
HYDRAMIX

245

43
3

27
8

78
11

2

230
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H
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AZOV

256

22
8

34
5

17
1

90
°

HYDRAMIX

9607MISCCRM

finitura - finishghiera - ferrulecodice - code

Ø mm 50 Cromato
Chrome

miscelatore con canna girevole
mixer tap with swivel spout
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9610MISCCRM Ø mm 50 Cromato
Chrome

9705MISCCRM Ø mm 50 Cromato
Chrome

9606MISCCRM Ø mm 49,5 Cromato
Chrome

finitura - finishghiera - ferrulecodice - code

TASMAN
HYDRAMIX

miscelatore con canna e bocca girevole monocomando 
abbattibile - folding mixer tap with swivel spout

260

193

21
9

13
6

32
9

90° 90°

finitura - finish

finitura - finish

ghiera - ferrule

ghiera - ferrule

codice - code

codice - code

ADRIATICO

CORALLO

HYDRAMIX

HYDRAMIX

231

32
3

25
0

11
0

miscelatore con canna girevole
mixer tap with swivel spout

miscelatore con canna girevole
mixer tap with swivel spout

307

26
529
5

91°
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H
YD

R
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IX

miscelatore con canna girevole
mixer tap with swivel spout

9611MISCCRM

finitura - finishghiera - ferrulecodice - code

Ø mm 50 Cromato
Chrome

CORSICA
HYDRAMIX

236

25
1

13
5

27
0

235
220

28
1

11
2

7830
1

9700MISCINOX

finitura - finish

finitura - finish

ghiera - ferrule

ghiera - ferrule

codice - code

codice - code

Ø mm 48 Inox
Inox

GIAVA

VICTORIA

HYDRAMIX

HYDRAMIX

miscelatore con canna girevole
mixer tap with swivel spout

miscelatore con canna girevole
mixer tap with swivel spout

227

212

25
3

33
5

28

25
°

9609MISCCRM Ø mm 52 Cromato
Chrome
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BOHAI
330

200

22
429
4

71

HYDRAMIX

9605MISCCRM

finitura - finishghiera - ferrulecodice - code

Ø mm 55 Cromato
Chrome

9605MISCCRM.L29 9605MISCCRM.L82

finitura - finish finitura - finishcodice - code codice - code

Copper bronze Gun metal

miscelatore con sistema abbattibile e comando frontale 
mixer tap with under-window system and frontal control
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H
YD

R
AM

IX

MARMARA

266

25
729
3

10
3

90
°

HYDRAMIX

9608MISCCRM

finitura - finishghiera - ferrulecodice - code

Ø mm 55 Cromato
Chrome

miscelatore con canna girevole, doccia estraibile doppio getto
mixer tap with swivel spout and pull-out dual-jet shower head

9608MISCCRM.L29 9608MISCCRM.L82

finitura - finish finitura - finishcodice - code codice - code

Copper bronze Gun metal
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9800MISCCRM.L29 9800MISCCRM.L79 9800MISCCRM.L82
finitura - finish finitura - finish finitura - finish

codice - code codice - code codice - code

Copper bronze                      Gold                                    Gun metal                                 

EGEO
HYDRAMIX

miscelatore con canna girevole
mixer tap with swivel spout

ghiera - ferrule

Ø mm 50

293

205

98

92°

31
5

23
5
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9801MISCCRM.L29 9801MISCCRM.L79 9801MISCCRM.L82
finitura - finish finitura - finish finitura - finish

codice - code codice - code codice - code

Copper bronze                      Gold                                    Gun metal                                 

TIRRENO
HYDRAMIX

miscelatore con canna girevole
mixer tap with swivel spout

ghiera - ferrule

Ø mm 50

9802MISCCRM.L29 9802MISCCRM.L79 9802MISCCRM.L82
finitura - finish finitura - finish finitura - finish

codice - code codice - code codice - code

Copper bronze                      Gold                                    Gun metal                                 

HYDRAMIX

ghiera - ferrule

Ø mm 50

KARA
miscelatore con canna girevole e 
doccia estraibile
mixer tap with swivel spout and 
pull-out shower head

309

35
4

23
6

221

98

12
°

328

221

26
229
6

99
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i miscelatori 
s c e l t i  p e r 
voi
L’aggiunta di un miscelatore della linea Acquamix
è una scelta di eleganza, frutto di un’accu-
rata attenzione estetica. CM ha scelto per voi
prodotti  capaci di fondere assieme caratteristi-
che quali “stile” e “funzionalità”. In questa am-
pia selezione viene data particolare cura alla 
praticità della cucina, un fattore fondamentale da 
non trascurare nell’ambiente più vissuto della casa.  

mixer taps, selected for you
A mixer tap from the Acquamix series is an ele-
gant choice, and the result of meticulous atten-
tion to aesthetic detail. CM brings you a series 
that combines style and functionality. We pay 
particular attention to practicality. It is an essen-
tial element in the kitchen, which is the most 
lived-in room in the house.

Linea 

ACQUAMIX
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GIGLIO
34
2

16
2

41
3

220

ACQUAMIX

miscelatore con canna girevole
mixer tap with swivel spout

9240MISCINOX

finitura - finishcorpo - corpscodice - code

Ø mm 45 Inox
Inox
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25
5

23
5

12
5

248

31
1

196

28
0

216

9229MISCCRM

9245MISCINOX

9230MISCCRM

finitura - finish

finitura - finish

ghiera - ferrule

ghiera - ferrule

codice - code

codice - code

Ø mm 55

Ø mm 45

Cromato
Chrome

Inox
Inox

CASTELLA

SPARGI

ACQUAMIX

ACQUAMIX

200

45

24
0

9230MISCCRM finitura - finishghiera - ferrulecodice - code

ghiera canna
reed ferrule 
Ø mm 50

ghiera 
comando
control ferrule 
Ø mm 50

Cromato
Chrome

CHERADI
ACQUAMIX

45 mm altezza minima raggiunta (ingombro del rubinetto con la canna 
abbassata) 45 mm minimum height (tap outline with the spout lowered) 

miscelatore con comando remoto, canna con 
sistema abbattibile
mixer with remote control, under-window system

miscelatore con canna girevole
mixer tap with swivel spout

miscelatore con canna girevole e doccia estraibile
mixer tap with swivel spout and pull-out shower head
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miscelatore con canna girevole e comando frontale
mixer with swivel spout and frontal control

miscelatore con canna girevole e doccia estraibile
mixer tap with swivel spout and pull-out shower head

9109MISCCRM

9226MISCCRM

finitura - finish

finitura - finish

ghiera - ferrule

ghiera - ferrule

codice - code

codice - code

Ø mm 50

Ø mm 50

Cromato
Chrome

Cromato
Chrome

TREZZE

VRACE

ACQUAMIX

ACQUAMIX

18
5

33
3

200

220

32
5

11
5

9234MISCCRM

9234MISCNIK

220

29
5

32
7

57
,5

9230MISCCRM ghiera - ferrulecodice - code

ghiera canna
reed ferrule 
Ø mm 55 

ghiera 
comando
control ferrule 
Ø mm 50

Cromato
Chrome

Nickel spazzolato
Brushed nickel

ELBA
ACQUAMIX

miscelatore con comando remoto, canna con 
sistema abbattibile e doccetta estraibile
mixer with remote control, under-window system 
and swivel spout. 

60 mm altezza minima raggiunta (ingombro del rubinetto con la canna abbassata) 
60 mm minimum height (tap outline with the spout lowered) 

finitura - finish
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AC
Q

U
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miscelatore con canna girevole
mixer tap with swivel spout

miscelatore sottofinestra
under-window mixer tap

9217MISCCRM

9210MISCCRM

finitura - finish

finitura - finish

corpo - corps

ghiera - ferrule

codice - code

codice - code

Ø mm 45

Ø mm 50

Cromato
Chrome

Cromato
Chrome

ARVO

SIRO

ACQUAMIX

ACQUAMIX

215

32
5

240

28
5

34
5

67

miscelatore con canna girevole
mixer tap with swivel spout

finitura - finishcorpo - corpscodice - code

TORCELLO
ACQUAMIX

30
3

24
0

215

67 mm altezza minima raggiunta (ingombro del rubinetto con la canna abbassata)
67 mm minimum height (tap outline with the spout lowered) 

9206MISCCRM Ø mm 45 Cromato
Chrome
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LIPARI
38
2

36
0

220

78
°

22°

ACQUAMIX

9243MISCINOX

finitura - finishghiera - ferrulecodice - code

Ø mm 55 Inox
Inox

miscelatore con canna girevole
mixer tap with swivel spout

9243MISCINOX.L29 9243MISCINOX.L79 9243MISCINOX.L82
finitura - finish finitura - finish finitura - finish

codice - code codice - code codice - code

Black - copper bronze                      Black - gold                                    Black - gun metal                                 
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Q

U
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LINOSA

78
°

22°

44
0

33
1

190

ACQUAMIX

9242MISCINOX

finitura - finishghiera - ferrulecodice - code

Ø mm 50 Inox
Inox

miscelatore con canna girevole
mixer tap with swivel spout

9242MISCINOX.L29 9242MISCINOX.L79 9242MISCINOX.L82
finitura - finish finitura - finish finitura - finish

codice - code codice - code codice - code

Black - copper bronze                      Black - gold                                    Black - gun metal                                 
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30
0

190

21
5

86

50

9216MISCCRM

finitura - finishcorpo - corpscodice - code

Ø mm 45 Cromato
Chrome

CIRELLA
ACQUAMIX

miscelatore con canna girevole
mixer tap with swivel spout

9214MISCCRM

EGADI

finitura - finishcorpo - corpscodice - code

Ø mm 45 Cromato
Chrome

ACQUAMIX

miscelatore con canna girevole
mixer tap with swivel spout

230

20
022
5

9102MISCCRM Ø mm 50

finitura - finishcodice - code

Cromato
Chrome

ACQUAMIX
MARTANA 220

43
7

18
5

miscelatore con canna girevole e doccia estraibile
mixer tap with swivel spout and pull-out shower head

ghiera - ferrule

9202MISCCRM  mm 50

finitura - finishcodice - code

Cromato
Chrome

ACQUAMIX
200

35
4

28
0

MALVA

ghiera - ferrule

miscelatore con canna girevole
mixer tap with swivel spout



275

AC
Q

U
AM

IX

MARTANA
45
5

215

15
1

ACQUAMIX

miscelatore con canna girevole e doccia estraibile
mixer tap with swivel spout and pull-out shower head

9102MISCINOX

finitura - finishghiera - ferrulecodice - code

Ø mm 50 Inox
Inox
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215

53
0

15
016
0 25
5

9108MISCCRM

finitura - finishghiera - ferrulecodice - code

Ø mm 55 Cromato
Chrome

SANTORINI
ACQUAMIX

miscelatore con mollettone,particolari neri, leva 
minimalista e doccia due getti 
mixer tap with spring neck, black components, 
minimalist lever and dual-jet shower head

9213MISCCRM

finitura - finishcorpo - corpscodice - code

Ø mm 45 Cromato
Chrome

CAPRI
ACQUAMIX

miscelatore con canna girevole
mixer tap with swivel spout

33
0

23
5

194

Ø mm 55

finitura - finishcodice - code

Cromato
Chrome

ACQUAMIX
MILO

ghiera - ferrule

9231MISCCRM

miscelatore con canna girevole
mixer tap with swivel spout 41

0

30
0

185

19
5

Ø mm 50

finitura - finishcodice - code

Cromato
Chrome

ACQUAMIX
ISCHIA

ghiera - ferrule

9208MISCCRM

miscelatore con canna girevole
mixer tap with swivel spout 35

5

25
3

210
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Q
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PANAREA

53
3

220

22

35

22°

22

23
0

83

78°

53

12
4

ACQUAMIX

9244MISCINOX

finitura - finishghiera - ferrulecodice - code

Ø mm 55

miscelatore canna girevole con mollettone, 
doccia e particolari neri
mixer tap with swivel spring neck, black 
components and shower head

9244MISCINOX.L29 9244MISCINOX.L79 9244MISCINOX.L82
finitura - finish finitura - finish finitura - finish

codice - code codice - code codice - code

Black - copper bronze                      Black - gold                                    Black - gun metal                                 

Inox - Inox
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miscelatore con mollettone basso e luce 
incorporata
mixer with low spring neck and built-in light

9220MISCCRM

9107MISCCRM

finitura - finish

finitura - finish

finitura - finish

ghiera - ferrule

ghiera - ferrule

ghiera - ferrule

codice - code

codice - code

codice - code

Ø mm 50

Ø mm 50

Cromato
Chrome

Cromato
Chrome

RIACI

PONZA

ERASMO

ACQUAMIX

ACQUAMIX

ACQUAMIX

40
3

12
7

220

12
2

250

44
0

17
5

14
0

miscelatore con mollettone e doccia due getti
mixer tap with spring neck and dual-jet shower head

miscelatore con mollettone e doccia due getti
mixer tap with spring neck and dual-jet shower head

173

54
0

15
0

11
5

9105MISCCRM Ø mm 50 Cromato
Chrome
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finitura - finishcodice - code

ACQUAMIX
GALLIPOLI

ghiera - ferrule

miscelatore con canna girevole
mixer tap with swivel spout

9203MISCCRM  mm 50 Cromato
Chrome

185

32
0

22
5

finitura - finishcodice - code

ACQUAMIX
GARDA

ghiera - ferrule

miscelatore con canna girevole
mixer tap with swivel spout

9101MISCCRM Ø mm 50 Cromato
Chrome 9101

28
4

205

14
2

finitura - finishcodice - code

ACQUAMIX
GIUDECCA

ghiera - ferrule

miscelatore con canna girevole
mixer tap with swivel spout

20
0

200

28
0

9106MISCCRM Ø mm 50 Cromato
Chrome

finitura - finishcodice - code

ACQUAMIX
FLORES

ghiera - ferrule

miscelatore con canna girevole
mixer tap with swivel spout

220

15
0

29
0

9100MISCINOX Ø mm 50 Inox
Inox
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9205MISCCRM Ø mm 50 Cromato
Chrome

9300MISCCRM Ø mm 50 Cromato
Chrome

9222MISCCRM

finitura - finish

finitura - finish

finitura - finish

codice - code

codice - code

codice - code

Ø mm 50 Cromato
Chrome

ORENUS
ACQUAMIX

ACQUAMIX

ACQUAMIX

193

28
8

21
8

25
2

ghiera - ferrule

ghiera - ferrule

ghiera - ferrule

miscelatore con doccia estraibile, due getti
mixer with extractable shower, two jets spray

BURANO

BURANO

210

20
8

25
2

miscelatore con doccia estraibile 
mixer tap with pull-out shower head 

miscelatore con canna girevole
mixer tap with swivel spout

17
8

14
5

215
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Cromato
Chrome

11
5

17
5

14
5

210

9221MISCCRM

finitura - finishghiera - ferrulecodice - code

Ø mm 55

GALEA
ACQUAMIX

miscelatore con doccia estraibile, due getti
mixer with extractable shower, two jets spray

9207MISCCRM

finitura - finishghiera - ferrulecodice - code

Ø mm 50 Cromato
Chrome

DEVA
ACQUAMIX

miscelatore con canna girevole
mixer tap with swivel spout

12
014
317
5

195

240

14
5

16
5

14
0

9211MISCCRM

finitura - finishghiera - ferrulecodice - code

Ø mm 50 Cromato
Chrome

VIVARA
ACQUAMIX

miscelatore con canna girevole
mixer tap with swivel spout

245

26
5

20
0

9209MISCCRM

finitura - finishghiera - ferrulecodice - code

Ø mm 50 Cromato
Chrome

ITACA
ACQUAMIX

miscelatore con canna girevole
mixer tap with swivel spout
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foto easymix con nuo-
vo mix
fondo neutro come 
diamante 
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rispecchia
il tuo stile
i n  c u c i n a

Linea 

EASYMIX

Classico e contemporaneo in una sceno-
grafia unica di abbinamenti con i lavelli CM. 
Easymix  è una proposta  in sinergia con la 
capacità di sconfinare il concetto di “bello” 
per proiettarsi  in una espressione autentica 
di stile, rendendo così unica la vostra cucina.

show off your style in the 
kitchen
Classic and contemporary from the unique 
universe of CM sink accessories. Easymix is an of-
fering that pushes beyond the boundaries of “be-
autiful”, projecting its own authentic expression 
of style, to make your kitchen unique.
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90303MISCCRM

finitura - finishghiera - ferrulecodice - code

Ø mm 52 Cromato
Chrome

DRAVA
EASYMIX

90220MISCCRM

finitura - finishghiera - ferrulecodice - code

Ø mm 55 Cromato
Chrome

ALABRO
EASYMIX

54
0

18
0

245

miscelatore con mollettone e doccia due getti
mixer tap with spring neck and dual-jet shower head

miscelatore con mollettone e doccia due getti
mixer tap with spring neck and dual-jet shower head

39
9

224

2873
11

5

 mm 55

miscelatore con canna girevole
mixer tap with swivel spout

90202MISCCRM

finitura - finishghiera - ferrulecodice - code

Cromato
Chrome

TURANO
EASYMIX

33
8

24
4

185
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EA
SY

M
IX

miscelatore con canna girevole
mixer tap with swivel spout

90301MISCCRM

finitura - finishghiera - ferrulecodice - code

Ø mm 51 Cromato
Chrome

DESE
EASYMIX

15°

170

204.5

26
037

0

miscelatore con canna girevole
mixer tap with swivel spout

90208MISCCRM

finitura - finishghiera - ferrulecodice - code

Ø mm 55 Cromato
Chrome

RENO
EASYMIX

180

34
5

25
8

90302MISCCRM

finitura - finishghiera - ferrulecodice - code

Ø mm 55 Cromato
Chrome

DESE
EASYMIX

15°

19
4

202

38
7miscelatore con canna girevole e doccia estraibile

mixer tap with swivel spout and pull-out shower head
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EASYMIX

15
0

11
017

5

195

90221MISCCRM

finitura - finishcodice - code

Ø mm 55 Cromato
Chrome

ARNO

miscelatore con doccia estraibile, due getti
mixer tap with pull-out dual-jet shower head

EASYMIX

ghiera - ferrule

EASYMIX

90216MISCCRM

finitura - finishcodice - code

Ø mm 48 Cromato
Chrome

DORA
EASYMIX

corpo - corps

miscelatore con canna girevole
mixer tap with swivel spout

31
4

22
0

158

EASYMIX

90211MISCCRM

finitura - finishcodice - code

Ø mm 52 Cromato
Chrome

ADDA
EASYMIX

corpo - corps

miscelatore con canna girevole
mixer tap with swivel spout

12
012
714
0

225

EASYMIX

90214MISCCRM

finitura - finishcodice - code

Ø mm 46 Cromato
Chrome

TEVERE
EASYMIX

corpo - corps

miscelatore con canna girevole
mixer tap with swivel spout

230

24
0

19
7
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EA
SY

M
IX

EASYMIX

240

13
817
5

21
5

257

90300MISCCRM

finitura - finishcodice - code

Ø mm 55 Cromato
Chrome

ISARCO

miscelatore con canna girevole
mixer tap with swivel spout

EASYMIX

ghiera - ferrule

EASYMIX

32
5

26
2

215

10
0

90217MISCCRM

finitura - finishcodice - code

Ø mm 48 Cromato
Chrome

LAMBRO

miscelatore con canna girevole
mixer tap with swivel spout

EASYMIX

ghiera - ferrule

29
0

26
0

10
5

249

103

90226MISCINOX

finitura - finishghiera - ferrulecodice - code

Ø mm 51  Inox - Inox  

FLY

miscelatore con canna girevole e doccia estraibile
mixer tap with swivel spout and pull-out shower head

EASYMIX

90226MISCCRM

finitura - finishghiera - ferrulecodice - code

Ø mm 59

FLY

miscelatore con canna girevole e doccia estraibile
mixer tap with swivel spout and pull-out shower head

EASYMIX

27
330

0

14
7.

5

246.5

202

Cromato
Chrome
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kit 1 via
kit for 1 bowl

090711                                                          

kit 1 via con piletta quadra con comando automatico
quadro con troppopieno piastrina e sifone spazio
kit for 1 bowl with squared automatic pop-up waste/squared 
control/overflow with plate and space-saving siphon

kit 2 vie
kit for 2 bowls

090712                                                           

kit 2 vie con piletta quadra con comando automatico quadro
con troppopieno piastrina e sifone spazio
kit for 2 bowls with squared automatic pop-up waste/squared 
control/overflow with plate and space-saving siphon

kit 2 vie
kit for 2 bowls

090713                                                          

kit 2 vie con piletta quadra con comando automatico quadro 
con 2 troppopieno piastrina e sifone spazio
kit for 2 bowls with squared automatic pop-up waste/squared
control/2 overflow with plate and space-saving siphon

kit 2 vie
kit for 2 bowls

090717                                                             

kit 2 vie con piletta quadra con 2 comandi automatici quadri  
con 2 troppopieno piastrina e sifone spazio
kit for 2 bowls with drain squared with 2 automatic controls 
with 2 rectangular overflow and space-saving siphon

kit 2 vie
kit for 2 bowls

090715                                                     

kit 2 vie con piletta quadra manuale con troppopieno piastrina 
e sifone spazio
kit for 2 bowls with squared manual pop-up waste/overflow 
with plate and space-saving siphon

kit 1 via
kit for 1 bowl

090714                                                          

kit 1 via con piletta quadra manuale con troppopieno piastrina 
e sifone spazio
kit for 1 bowl with squared manual pop-up waste/overflow
with plate and space-saving siphon

dispencer

091002                                                                

dispencer cromato tondo per sapone/detersivo liquido
round chrome soap/washing up liquid dispencer
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dissipatore inox per rifiuti alimentari 
inox waste disposal unit for food wastes

182

32
7

Il dissipatore per rifiuti alimentari CM si colloca 
facilmente sotto i lavelli e consente di ridurre in 
particelle i rifiuti organici che saranno poi smaltiti 
nello scarico in modo comodo, sicuro e silenzioso. 
Una soluzione ottimale per mantenere igiene e 
pulizia in cucina. 

The CM food waste disposer can be easily installed 
under the sinks and allows to shatter the organic 
wastes into particles that can be discharged in a 
comfortable, safe and noiseless way through the 
drain. An excellent solution for keeping clean and 
hygienic the kitchen.

buffel inox cleaner

097061                                                               
flacone da 250 ml  - pulisce, cura e protegge l’acciaio inox
250ml bottle - cleans, cares and protects stainless steel

panno microfibra (cm 40 x 40)
microfibre cloth (cm 40 x 40)

097062                                                              

confezione da 5 pezzi - pack of 5 pcs

Components
097902                                                                

dissipatore inox 3/4 HP piletta tonda, con pulsante PVC cromato
3/4 HP inox waste disposal unit round waste, with chrome 
PVC bottom 
   potenza - power    3/4 HP (550W)
   peso - weight        6.3 Kg
   piletta - waste       3”



289

C
om

po
ne

nt
s

kit 2 vie
kit for 2 bowls

090331                                                              

kit 2 vie con piletta tonda con comando automatico quadro,
con troppopieno piastrina e sifone spazio
kit for 2 bowls with round waste kit with automatic square 
control, rectangular overflow and space saving siphon

kit 2 vie
kit for 2 bowls

090361                                                               

kit 2 vie con piletta tonda con comando quadro, 2 troppopie-
no piastrina e sifone spazio
kit for 2 bowls with round waste kit with automatic square 
control, rectangular overflow and space saving siphon

kit 2 vie
kit for 2 bowls

090101                                                                   

kit 2 vie con piletta tonda con rondò comando automatico 
quadro, troppopieno con piastrina e sifone spazio
kit for 2 bowls with round waste kit with automatic square 
control, rectangular overflow and space saving siphon

kit 2 vie
kit for 2 bowls

090716                                                           

kit 2 vie con piletta quadra manuale con 2 troppopieno piastrina 
e sifone spazio
kit for 2 bowls with squared manual pop-up waste/2 overflow
with plate and space-saving siphon

kit 2 vie
kit for 2 bowls

090707                      

kit 2 vie con piletta quadra con comando automatico quadro,
troppopieno standard e sifone spazio
kit for 2 bowl with squared pop-up waste/squared control,
and standard overflow and space-saving siphon

kit 1 via
kit for 1 bowl

090100                                                          

kit 1 via con piletta tonda con rondò con comando automatico 
quadro, troppopieno piastrina e sifone spazio
kit for 1 bowl with round waste kit with squared automatic 
control, rectangular overflow and space-saving siphon

kit 1 via
kit for 1 bowl

090291                                                                 

kit 1 via con piletta tonda con comando automatico quadro,
troppopieno piastrina e sifone spazio
kit for 1 bowl with round waste kit automatic square 
control, rectangular overflow and space saving siphon 

piletta 1 via
round waste for 1 bowl

095070                                                                 

piletta tonda 1 via con comando automatico tondo e troppo 
pieno standard
round pop-up wastes for 1 bowl with round automatic 
control and standard overflow

piletta 2 vie
round waste for 2 bowls 

095080                                                              

piletta tonda 2 vie con comando automatico tondo e 
troppopieno standard
round pop-up wastes for 2 bowls with round automatic 
control and standard overflow

piletta 1 via
round waste for 1 bowl

095020                                                              

piletta tonda 1 via con troppo pieno standard
round pop-up wastes for 1 bowl with standard overflow

piletta 2 vie
round waste for 2 bowlss 

095030                                                           

piletta tonda 2 vie con troppo pieno standard
round pop-up wastes for 2 bowls with standard overflow

piletta 1 via
round waste for 1 bowl

095000                                                              

piletta tonda 1 via 2” con troppo pieno standard
round pop-up wastes for 1 bowl 2” with standard overflow
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Components
piletta 2 vie
round waste for 2 bowls 

095010                                                             

piletta tonda 2 vie 2” con troppo pieno standard
round pop-up wastes for 2 bowls 2” with standard overflow

piletta 1 vie
round waste for 1 bowl 

095021                                                            

piletta tonda 1 via con troppopieno piastrina
round waste for 1 bowl with rectangular overflow

piletta 1 vie
round waste for 1 bowl 

095021.L29 - COPPER BRONZE                          

095021.L29S - COPPER BRONZE MATT 

piletta tonda 1 via con troppopieno piastrina
round waste for 1 bowl with rectangular overflow

piletta 2 vie
round waste for 2 bowls 

095031                                                            

piletta tonda 2 vie con troppopieno piastrina
round waste for 2 bowls with rectangular overflow

sifone
siphon

096020                                                             
   

sifone 1 via spazio
siphon 1 way space-saving 

sifone
siphon

096030                                                            
   

sifone 2 via spazio
siphon 2 ways space-saving 

sifone
siphon

096000                                                             
   

sifone 1 via
siphon 1 way 

sifone
siphon

096010                                                             
   

sifone 2 vie
siphon 2 ways 

piletta 1 vie
round waste for 1 bowl 

piletta 1 vie
round waste for 1 bowl 

095021.L79 - GOLD                          095021.L82 - GUN METAL                          

095021.L79S - GOLD MATT 095021.L82S - GUN METAL MATT 

piletta tonda 1 via con troppopieno piastrina
round waste for 1 bowl with rectangular overflow

piletta tonda 1 via con troppopieno piastrina
round waste for 1 bowl with rectangular overflow
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Numero Verde
Toll-Free

Il Ns. Servizio Clienti è a Vostra disposizione dal Lunedì al Venerdì
dalle ore 8.00 alle ore 12.00 e dalle ore 14.00 alle ore 18.00

Our Customer Service team is available 
from 8 am until 12 noon and 2 pm to 6 pm, Monday to Friday.
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CM S.p.A. si riserva la facoltà di apportare modifiche in qualsiasi momento, senza l’obbligo di preavviso. 
CM S.p.A. declina ogni responsabilità per eventuali errori o inesattezze.   

Sono vietate le riproduzioni per fini commerciali di immagini e disegni senza autorizzazione da parte di CM S.p.A.
I prodotti CM S.p.A. sono certificati nel rispetto della normativa europea      . 

CM S.p.A. reserves the right to make changes  at any time without notice. 
CM S.p.A. declines all liability for any errors or inaccuracies.   

No image or drawing may be reproduced without the authorisation of CM S.p.A.
CM S.p.A. products are certified in accordance with the       standard. 
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